Звіт

про роботу управління соціального захисту населення Луцької районної державної адміністрації Волинської області за 2015 рік
Соціальний захист населення, його рівень життя - є одним із пріоритетних напрямків діяльності Президента України, Уряду та всіх владних структур  області та району. А ми - працівники соціальної сфери, є провідниками державної політики на місцях.
2015 рік був для нас надзвичайно складним та напруженим, але, незважаючи на це, ми зробили все можливе і неможливе щодо виконання доручень, поставлених перед нами керівництвом райдержадміністрації та районної ради.
 
Програма державних соціальних допомог залишається однією з найважливіших форм фінансової допомоги малозабезпеченим верствам населення. Частка сімей, охоплених програмою державних допомог, становить близько  10 відсотків від загальної кількості мешканців Луцького району. Законом України „Про державну допомогу сім’ям з дітьми” встановлюється гарантований державою рівень матеріальної підтримки сімей з дітьми шляхом надання державної грошової допомоги з урахуванням складу сім’ї, її доходів та віку дітей і передбачається забезпечення пріоритету державної допомоги сім’ям з дітьми у загальній системі соціального захисту населення. 

На обліку в управлінні  перебуває  4528  одержувачів допомог сім’ям з дітьми, станом на 01.01.2015 року одержувачів було обліковано 4025. Варто відмітити, що збільшення відбулось за рахунок кількості одержувачів при народженні дитини. 

Сума нарахованих допомог сім’ям з дітьми у 2015 році зросла    порівняно з 2014 роком на 3,1 млн. грн. і становила 59,2 млн. грн.

Зокрема, нараховано та профінансовано:

- допомога по вагітності та пологах – 624,3 тис.грн. для                               543 одержувачів;

- допомога при народженні дитини – 50,2 млн.грн. для 2901 одержувачів;

- допомога при усиновленні дитини – 77,6 тис.грн. для 5 одержувачів;

- допомога на дітей, які перебувають під опікою та піклуванням – 3,1 млн. грн. для 69 одержувачів;

- допомога на дітей, одиноким матерям – 4,6 млн. грн. для  701 одержувачів.

Найбільше коштів, а саме 84 відсотків від загальної суми фінансування, спрямовується на виплату допомоги при народженні дитини, 5 відсотків на фінансування допомоги на дітей, які перебувають під опікою та піклуванням та 7 відсотків коштів спрямовано на фінансування допомоги на дітей одиноких матерів. 


На реалізацію Закону України „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” за 2015 рік призначено та виплачено  418 одержувачам на загальну суму 19,5млн. грн. Середньомісячний розмір допомоги на одну сім’ю становить 3879,54  грн. Для порівняння за  2014 рік – 460 одержувачам було призначено і виплачено 16,7млн.грн. Середньомісячний розмір становив 3024,38 грн. Також, варто відмітити, що 77 відсотків одержувачів від загальної кількості даного виду допомоги становлять багатодітні сім’ї. 

Відповідно до Закону України ,,Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям - інвалідам” на обліку в управлінні перебуває  725 одержувачів, які отримують державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам . За 2015 рік нараховано та профінансовано 11,3 млн. грн. В порівнянні до  минулого року видатки на виплату даного виду допомог зросли на 1,9 млн. грн. 
У районі створено 3 дитячі будинки сімейного типу, де виховується 20 дітей, та 6 прийомних сімей, в яких – 14 дітей. Протягом 2015 року профінансовано державну соціальну допомогу на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на суму 1,1млн.грн.,  грошового забезпечення  батькам - вихователям – 354,0 тис. грн., нарахування до пенсійного фонду (33,2%) – 117,4 тис.грн. 

Протягом минулого року одноразову винагороду до почесного звання «Мати-героїня» отримали 8 жінок на загальну суму 97,4 тис.грн. 
На сьогоднішній день в Україні діє програма державної допомоги на оплату житлово-комунальних послуг у вигляді житлових субсидій, порядок призначення яких суттєво спрощено з 01 травня 2015 року. Зазначимо при цьому, що до затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року № 848 Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комуналь​них послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, яким регламентується питання надання населенню житлових субсидій, з травня минулого  року п’ять разів вносилися суттєві зміни.
Протягом  2015 року   за призначенням  субсидій звернулося 9771 сімей, що в 23 рази більше, ніж за попередній рік (419 сімей). В тому числі для  відшкодування витрат на придбання твердого палива та скрапленого газу в 2015 році  звернулось 305 сімей, в 2014 році їх було 38.

Жителям району, згідно поданих заяв,  для відшкодування витрат на оплату житлово-комуналь​них послуг в 2014 році надано субсидій  на загальну  суму  493,4 тис. грн., в 2015 році – 118,9 млн. грн.

 Спеціалістами управління, крім призначень субсидій за первинними зверненнями, в  квітні, травні  2015 році проведено повторні перерахунки у зв’язку із закінченням опалювального періоду та зміною тарифів на природний газ.  У  вересні -  у зв’язку із зміною тарифів на електроенергію, в жовтні - перерахунок на опалювальний період 2015-2016 роки.

У зв’язку із розглядом заяв громадян про надання права на призначення субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, надання права на призначення пільг на житлово-комунальні послуги   в 2015 році проведено 23   засідання, на яких розглянуто 1820 звернень,  з них  1638 звернень на призначення субсидії. Для порівняння в 2014 році таких звернень було 247. 

    
Для розгляду зазначених звернень спеціалістами відділом державних соціальних інспекторів протягом 2015 року проведено обстеження матеріально – побутових умов проживання  2012 сімей та складені відповідні акти.

Питання підвищення рівня життя населення, його добробуту, погашення заборгованості із виплати заробітної плати, підвищення рівня заробітної плати є одним із основних напрямків   роботи управління.

Відділом праці постійно проводиться відповідний аналіз по погашенню заборгованості, здійснюється щотижневий моніторинг показників заробітної плати, рівня використаного робочого часу.

В районі забезпечено зростання рівня заробітної плати. Якщо середня заробітна плата  одного штатного працівника за 2014 рік – 3147 грн., то розмір середньомісячної заробітної плати по району за 2015 рік становить  4216 грн., що більше на 34 % і перевищив законодавчо встановлені в поточному році державні соціальні стандарти: в 3 рази – рівень мінімальної заробітної плати та  прожитковий мінімум для працездатної особи (1378 грн.). 

  З метою забезпечення громадянам району державних гарантій на право своєчасного одержання винагороди за працю, недопущення соціальної напруги та ускладнення соціально-трудових відносин протягом 2015 року проведено 4 засідання тимчасової комісії з питань забезпечення своєчасної сплати податків, внесення інших обов’язкових платежів, ефективного використання бюджетних коштів, дотримання законодавства про працю та погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), коштів у Пенсійний фонд на підприємствах та організаціях району та інших соціальних виплат, де заслуховувались керівники підприємств – боржників. 
 Заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району відслідковувалась протягом усього 2015 року у філії „Луцький райавтодор” ДП „Волинський облавтодор” та ДП „Луцьке КХП – 2”. Державного агентства резерву України. Розроблені графіки погашення заборгованості не виконувались, станом на 1 січня 2016 року відхилення від графіка по двох підприємствах становило 514,1 тис. грн..

Станом на 01.01.2016 року в базу даних Єдиного державного реєстру пільговиків введено 13341 електронних карток та оформлено стільки ж справ на паперових носіях, із них найбільше ветеранів праці – 3247 осіб, дітей війни – 4111 осіб, учасників війни – 2203 особи.
Фінансування видатків на надання пільг здійснювалось відповідно до Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2002 року № 256 зі змінами. 

На житлово-комунальні послуги ветеранам війни, реабілітованим, дітям війни, особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранам військової служби та органів внутрішніх справ та іншим категоріям надавачами послуг здано розрахунків на суму 10,7 млн.грн. 

Відділом персоніфікованого обліку пільгової категорії населення, обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці за 2015 рік підготовлені відомості на придбання твердого палива та скрапленого газу 369 ветеранам війни, ветеранам військової служби та органів внутрішніх справ, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, пільговикам за профознакою на загальну суму 180,3 тис.грн. 

Інших пільг фактично спожито на суму 1,3 млн. грн.,в тому числі   за придбані  путівки ветеранам війни двом санаторіям проплачено 97,3 тис.грн.; за проїзд постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни та праці – 986,6 тис.грн. 
Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України 74 особи з них 12 учасників антитерористичній операції забезпечено санаторно-курортними путівками, наданими департаментом соціального захисту населення Волинської облдержадміністрації, в тому числі, 21 закуплена за рахунок субвенції з державного бюджету.  

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України  видано Сервісним центром Луцького протезно-ортопедичного цеху Львівського казенного підприємства 24 інвалідних візки, в тому числі 4 управлінням. 
Виплачена щорічна одноразова допомога  до Дня Перемоги, передбачена з Державного  бюджету України  на 2015 рік – 1886 особам на суму 787,7тис. грн.

Спеціалістами сектору видано 39 посвідчень ветеранам війни, 49- ветеранам праці, надано статус 14 інвалідам війни,  1 -дітям війни, 17 -члена сім’ї загиблого(померлого) ветерана війни. Видано 23 ветеранам війни листів-талонів з 50% знижкою проїзду та безкоштовно  по території України, відповідно до Закону України ,,Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” .

Видано направлень та оформлено документи на 8 осіб в стаціонарне відділення для постійного проживання  територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Луцького району. Оформлено документи та поселено  в будинок-інтернат для психохроніків 3 особи та 1- в геріатричний будинок-інтернат.

Оформлено документи на 26 дітей-інвалідів у Волинській центр  соціальної реабілітації дітей-інвалідів Міністерства соціальної політики України і які пройшли курс реабілітації.                         

Працівниками управління видано направлення та внесено інформацію по  264 особах в Центральний  банк з проблем інвалідності на забезпечення їх протезно-ортопедичними виробами та засобами пересування і реабілітації.

В 2015 році 104 сім’ям надано статус багатодітної. Видано 446 тимчасових довідок дітям з багатодітної сім’ї та 9 посвідчень.

Управлінням постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо права сімей на допомогу та надання пільг. З цією метою проведено 16  виїзних прийомів, в районній газеті постійно висвітлюється матеріали по роз’ясненню нормативно-правових актів. Виготовлені та, у разі змін законодавства, постійно оновлюються інформаційні куточки в сільських, селищних радах.

В 2015 році було проведено проплат по програмах соціального захисту населення, у тому числі громадян, які потребують допомоги і соціальної підтримки з боку держави з державного і місцевого бюджетів на загальну суму – 145,4 млн.грн., а також  по програмі „Здійснення виконавчої влади у Волинській області” на суму 1,7 млн. грн.
Зокрема, по джерелах фінансування найбільше видатків припадає на субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам – 129,2 млн.грн.

З обласного бюджету на фінансування деяких видатків соціального захисту виділено коштів на суму 191,2 тис. гривень. Зокрема відшкодовано вартість ліків 178-ми громадянам, які постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи на загальну суму 144,5 тис. гривень. Виплачено компенсацій за автотранспортне обслуговування в сумі 33,2 тис. грн. інвалідам війни та відшкодовано витрати в зв’язку з похованням 11 учасникам бойових дій на суму 13,4 тис. гривень.
На виконання Програми соціального захисту на 2012-2017 роки з коштів районного бюджету у 2015 році виділено 898,9 тис. грн. Зокрема надано фінансову допомогу на проведення складних хірургічних операцій, поліпшення матеріально-побутових умов проживання пенсіонерам, інвалідам, малозабезпеченим сім’ям та одиноким непрацездатним громадянам, які опинилися в складних життєвих ситуаціях, військовослужбовцям, які приймають участь в антитерористичній операції та їх сім’ям на суму 764,9 тис. грн.; в т.ч. 9-ти сім’ям загиблих військовослужбовців по 10 тис. грн.; 312-ти учасникам антитерористичної операції по 1000 грн.; 46-ти пораненим військовослужбовцям-учасникам антитерористичної операції на суму 113,5 тис. грн. 

Надано матеріальну допомогу старожилам району, які досягли 90 та 100 років - 6,4 тис. грн. Проведено заходи до річниці Чорнобильської катастрофи та Дня Перемоги, надано грошову допомогу та продуктові набори на загальну суму 4,7 тис. грн. Щомісячно виплачувалась допомога по 100 грн. 24 ветеранам ОУН-УПА. Протягом року виплачено допомогу на придбання медикаментів трьом батькам дітей хворим на муковісцидоз в сумі 84,6 тис. грн. Надано підтримку громадським організаціям на 19,6 тис. грн. районній організації ветеранів та громадській організації „ Луцької районної спілки учасників АТО”.

З коштів обласного бюджету виплачено 900,0 тис. грн. 9-ти сім’ям загиблих військовослужбовців. 

 На здійснення програм з державного бюджету, надійшло коштів на суму 12,2 млн. грн. В тому числі на соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС- 466,1 тис. грн.; відшкодовано компенсацію підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період в сумі 9,7 млн. грн.; надано адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг - 820,7 тис. грн.; виплачено грошову допомогу члену сім’ї, смерть якого пов’язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 по 21 лютого 2015 року в сумі 121,8 тис. грн.; оплачено навчання шести учасників антитерористичної операції на суму 33,3 тис. грн.

Аналіз звернень громадян свідчить, що найбільше звернень надходить з питань  надання матеріальної допомоги на лікування, призначення та виплати державної соціальної допомоги,субсидій.

Протягом 2015 року до управління надійшло 1017 звернень, з них з питань надання матеріальної допомоги - 636,  що становить 62 відсотки від загальної кількості звернень. З метою вирішення соціально-побутових питань до управління звернулось 312 учасників антитерористичної операції,  10 членів сімей загиблих військовослужбовців та 314 чоловік про виділення допомоги на лікування.
Кадрова робота в управлінні в 2015 році здійснювалась відповідно до плану роботи з кадрами. Згідно з штатним розписом в 2015 році було передбачено 42 посади, з   1 січня 2016року -  36 посад державних службовців.  На даний час  в управлінні  працює 30 державних службовців, з них 97% становлять жінки. 

За стажем роботи на державній службі від 15 і більше років працює –    26% державних службовців, від 10 до 15 років – 17%, від 5 до 10 років – 26%,  від 3 до 5 років – 11%, від 1 до 3 років – 9%,  до 1 року – 11%. 

