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Про підсумки організації роботи з розгляду звернень 
громадян в Луцькій районній державній адміністрації за  2015 рік
Аналіз роботи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району по виконанню вимог Закону України ,,Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07 лютого 2008 року           №109/2008 ,,Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та  органів місцевого самоврядування”, інших нормативно-правових актів з питань розгляду звернень громадян, свідчить про те, що протягом  2015 року  вживались заходи по створенню належних умов прийому громадян, забезпеченню своєчасного розгляду їх пропозицій, заяв, скарг, оперативного вирішення порушених у них питань. 
Особлива увага приділяється вирішенню життєво важливих питань, піднятих у зверненнях учасників антитерористичної операції та їх сімей, інвалідів, ветеранів війни і праці, багатодітних сімей, одиноких матерів. Посилено контроль за якістю підготовки відповідей на звернення громадян. 

Стан організації роботи  із розгляду  звернень громадян протягом 2015 року постійно заслуховувалось на  засіданнях колегії райдержадміністрації, нарадах у голови та керівника апарату райдержадміністрації. Так, на засіданнях колегії райдержадміністрації 05 лютого 2015 року та 29 липня 2015 року розглянуто  питання  роботи  із розгляду звернень громадян  в райдержадміністрації відповідно  за 2014 рік та І півріччя 2015 року, прийняті  відповідні рішення та видані розпорядження голови райдержадміністрації від  09 лютого 2015 року №31 та від 06  серпня 2015 року №287, якими зобов’язано керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сільських та селищних голів вжити конкретних заходів щодо належного вирішення в межах своїх повноважень питань, порушених у зверненнях громадян, надавати повні обґрунтовані відповіді заявникам, дотримуючись контрольних термінів їх розгляду, а також вжити заходів щодо запобігання виникненню підстав звернень до органів влади вищого рівня.

З метою вчасного розгляду та ухвалення ефективних рішень щодо звернень громадян у районній державній адміністрації, підпорядкованих їй підрозділах, сільських та селищних радах чітко визначені дні та затверджені графіки прийому громадян. 
Графік особистого прийому громадян керівництвом районної державної адміністрації затверджено розпорядженням голови районної державної адміністрації від 03 серпня 2015 року №281. 
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Також головою, першим заступником та заступником голови райдержадміністрації відповідно до затверджених графіків  у 2015 році проведено 12 виїзних  прийомів громадян  в населених пунктах  району. У II декаді червня поточного року був організований та проведений спільний виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації І.Бас, начальником районного відділу міліції С.Тягуновим та в.о. прокурора Луцького району Б.Сінчуком на території Підгайцівської, Липинської, Боголюбської сільських та Рокинівської селищної рад.

З метою створення дієвого механізму реалізації конституційного права громадян на правову допомогу, забезпечення реалізації прав і свобод громадянина, захисту цих прав і свобод, відновлення їх у разі порушення, головою райдержадміністрації видано розпорядження від 08 вересня 2014 року №305 „Про утворення громадської приймальні з надання безоплатної первинної правової допомоги в районній державній адміністрації”.

Відповідно до плану роботи райдержадміністрації постійно проводяться перевірки дотримання вимог чинного законодавства України щодо розгляду звернень в структурних підрозділах районної державної адміністрації та виконавчих комітетах селищних, сільських рад.

Протягом 2015 року перевірки з дотримання прав та свобод громадян здійснювались у відділі освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту, відділі інфраструктури, житлово-комунального господарства та будівництва,  управлінні агропромислового розвитку райдержадміністрації, десяти (Баївській, Баківцівській, Боголюбській,  Буянівській, Хорохоринській, Радомишльській, Романівській, Гіркополонківській,  Піддубцівській, Промінській) сільських та двох (Торчинській та Рокинівській) селищних радах. За результатами перевірок керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації та  сільським, селищним головам направлено рекомендації щодо усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів.
У  2015  році   до Луцької районної державної  адміністрації  та органів  місцевого самоврядування району надійшло 12001 звернення, що на  2377 звернень менше, ніж у 2014 році. Письмових звернень надійшло 8469, що на 2655 більше, ніж у 2014 році;  кількість звернень на особистих прийомах – 3532, що на 5032 менше  попереднього періоду. 

Безпосередньо до районної державної адміністрації у 2015 році надійшло 738 звернень громадян, що на 37 звернень менше в порівнянні з 2014 роком. З них - 711 письмових звернень, що на  21 звернення менше, ніж у 2014 році, 27 звернень одержано на особистих прийомах у керівництва районної державної адміністрації, що на 16 звернень менше  минулого року. Крім того, 382 звернення надійшло до райдержадміністрації через вищестоящі органи  влади (обласну державну адміністрацію, обласну раду). Причиною цього  є географічне розташування району, а саме межування з обласним центром.
   З числа  отриманих звернень 36 колективних. Всього до райдержадміністрації    звернувся    2051 громадянин. За результатами отриманих звернень  520 вирішено позитивно, роз’яснено порядок вирішення  232 звернення, відмовлено у задоволенні – 6 звернень.
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Заявниками  порушено 759 питань різної тематики. 
Найбільш актуальною групою питань, піднятих у зверненнях громадян, протягом звітного періоду є питання:
- соціального захисту (359) – про призначення субсидії на оплату житлово-комунальних послуг, надання допомоги у вирішенні житлових проблем постраждалим внаслідок проведення антитерористичної операції,  надання матеріальної допомоги, призначення соціальної допомоги та інше;
- аграрної політики і земельних відносин (188)  – надання земельних ділянок учасникам антитерористичної операції, роз’яснення щодо оформлення земельних ділянок, оренди землі,  тощо;

- комунального господарства (98) – звернення щодо ремонту та експлуатації житлового фонду, роботи житлово-експлуатаційних підприємств, забезпечення належного водопостачання, водовідведення, установки приладів обліку газу, впорядкування доріг, прибудинкових територій, ремонту будинків, відновлення електро- і газопостачання домоволодінь;
- сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту                        (43). 

Результати аналізу свідчать, що найбільше звернень надходить від громадян, які проживають на території Боратинської (32), Гіркополонківської  (33),   Липинської (33), Маяківської (64), Підгайцівської (60),  Промінської (30), Садівської (41) сільських рад та Торчинської селищної ради (59), а також м.Луцька (93). Водночас найменше звернень надійшло від жителів  Коршівської, Баківцівської  та Ратнівської сільських рад.

Основною причиною звернень громадян є їх соціальна незахищеність, важкий матеріальний стан, не вирішення земельних та майнових питань. Тому в переважній більшості авторами заяв є пенсіонери, багатодітні сім’ї, малозабезпечені громадяни, інваліди, діти війни тощо. Серед них непоодинокими є звернення про допомогу від учасників та постраждалих внаслідок проведення антитерористичної операції.
Провівши моніторинг надходжень звернень громадян за  2015 рік, встановлено, що значна кількість заявників відразу звертаються із зверненнями безпосередньо на Урядову ”гарячу лінію” при цьому взагалі оминають райдержадміністрацію  (таких звернень у 2015 році надійшло 298). 
Серед авторів звернень значний відсоток становлять жителі міста Луцька (93 звернення). Найчисельнішими серед них   є   звернення   громадян,    в яких  порушуються питання земельних відносин, а саме надання земельних ділянок учасникам АТО, надання земельних ділянок в тимчасове користування пенсіонерам тощо. Хвилюють лучан питання транспортного сполучення з дачними масивами, які знаходяться на території Луцького району; зміна графіків руху та приміських маршрутів автобусів. (Хоча зазначене питання не відноситься до компетентності Луцької райдержадміністрації). Непоодинокими 
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є звернення від членів кооперативів дачних масивів щодо належного електропостачання, водопостачання тощо. 
Протягом 2015 року до райдержадміністрації надійшло 46 повторних звернень, що на 39 більше ніж у  2014  році.   Найчастіше    повторні  звернення
надходять у зв’язку з непогодженням заявників з відповідями на звернення та вважають більш ефективним звернутися  до вищих органів виконавчої влади та контролюючих органів, не очікуючи розгляду попереднього звернення.
На зазначені звернення надаються повні та обґрунтовані відповіді з роз’ясненням чинного законодавства. Однак бувають випадки, коли заявники продовжують скаржитись, не розуміючи чинного законодавства. 

На „телефон довіри” районної державної адміністрації (728 162) надійшло 9 звернень. Працівниками юридичного сектору апарату райдержадміністрації надано відповіді щодо шляхів вирішення порушених у них питань, з деяких питань були надані роз’яснення відповідно до вимог чинного законодавства.

Інформація про роботу із зверненнями громадян в райдержадміністрації висвітлюється у районній газеті „Слава праці” та оприлюднюється на веб-сайті райдержадміністрації, на якому постійно оновлюється розділ „РДА і громадськість”, котрий містить тематичні розділи „Вимоги до звернень” та „Графіки прийому громадян”. За допомогою веб-сайту можна знайти необхідну інформацію про вимоги законодавства щодо правильного оформлення звернень та організації роботи із зверненнями громадян в райдержадміністрації, порядок проведення особистих та виїзних прийомів громадян посадовими особами згідно з затвердженими графіками, роз’яснення та консультації з найбільш актуальних питань, що порушують громадяни у зверненнях.

У районній газеті „Слава праці” від 07 травня 2015 року №33 було опубліковано інтерв’ю голови райдержадміністрації І.Ярмольського „Відповідальна посада – у непростий для країни час”, в ході якого було роз’яснено шляхи вирішення найбільш актуальних питань, що порушуються у зверненнях громадян.

Діяльність районної державної адміністрації спрямована на об’єктивний, всебічний розгляд звернень громадян, дотримання термінів їх виконання та вирішення порушених у зверненнях питань, адже за кожною заявою – конкретні обставини, чиясь людська доля. 
                                                                  Відділ документообігу,  контролю

та по роботі із  зверненнями громадян

                                                          апарату райдержадміністрації                                                                 
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