                                                                                         


Про роботу із  запитами на 
публічну інформацію у 2023 році

[bookmark: _GoBack]Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»  у 2023 році у Луцькій райдержадміністрації зареєстровано 19 інформаційних запитів. 10 запитів надійшло електронною поштою, 9 запитів надійшло  як належним розпорядникам інформації для розгляду в межах компетенції від облдержадміністрації. За категорією запитувачів надійшло від громадян 12 запитів,  від юридичних осіб - 3 запити, від громадських організацій – 4 запити.
Запитувачів цікавила інформація про  кількість зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб,  про створення та  діяльність  рад з питань внутрішньо переміщених осіб, про квартирний  облік та  забезпечення житлом ветеранів, про створення  матеріальних ресурсів  для  ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, про  надання компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна, про наявність  комендатур та блок-постів, про захист безпритульних  тварин, про гідротехнічні споруди, про роботу комісії з визначення шкоди та збитків, завданих територіям та об’єктам природно-заповідного фонду, про окремі питання діяльності  райдержадміністрації та її структурних підрозділів, про  структуру, принципи формування та розмір оплати праці, винагороди, додаткового блага керівника, заступника керівника райдержадміністрації, положення про спеціальний структурний підрозділ для забезпечення доступу запитувачів до інформації та оприлюднення інформації.
Всі інформації на запити надіслані запитувачам у встановлений законодавством термін. Скарг від громадян у зв’язку з порушенням права на одержання публічної інформації, відмови в задоволенні запиту на інформацію чи ненадання відповіді на запит про інформацію  не надходило.  

                                                         Відділу документообігу
                                                                        та організаційної роботи апарату
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