                                                                                         


Про роботу із  запитами на 
публічну інформацію у
І кварталі 2025 року

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»  протягом І кварталу 2025 року в райдержадміністрації зареєстровано 12 інформаційних запитів, з них надійшло  як належним розпорядникам інформації для розгляду в межах компетенції  2 запити від облдержадміністрації, 2 - від Секретаріату  Кабінету Міністрів, 1 – від Волинської обласної прокуратури. За категорією запитувачів надійшло від громадян 11 запитів, від громадських організацій –1 запит. 
 Запитувачів цікавила інформація про вакантні посади, наявні у райдержадміністрації, на які можуть бути працевлаштовані особи з інвалідністю внаслідок війни з числа військовослужбовців, щодо кількості державних службовців райдержадміністрації, які у порядку дії ст. 41 Закону України «Про державну службу» були переведені без проведення конкурсу на рівнозначні та нижчі посади, про загальну суму витраченої органами державної влади на оплату судового збору та інших судових витрат у 2024 році,  щодо  збитків, завданих об'єктам природньо-заповідного фонду,   про утворення та посадовий склад комісії для розгляду питань надання військовозобов'язаним відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації, на особливий період, інше.
Усі запити розглянуто та надано відповіді запитувачам у встановлений законодавством термін. 9 запитів задоволено, 3 надіслано належним розпорядникам інформації для розгляду в межах компетенції. Скарг від громадян у зв’язку з порушенням права на одержання публічної інформації, відмови в задоволенні запиту на інформацію чи ненадання відповіді на запит про інформацію  до райдержадміністрації  не надходило.  
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