Звіт

Луцької районної державної адміністрації 

про роботу у квітні 2017 року

Організаційна робота

Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на засіданнях колегії та нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищестоящих органів, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення і розгляд проблемних питань райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.

У квітні поточного року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію підготовки та проведення двох засідань колегії райдержадміністрації, у ході яких було розглянуто питання:  «Звіт Боголюбського сільського голови про стан здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчим комітетом Боголюбської сільської ради», «Про хід виконання Програми економічного та соціального розвитку району на 2017 рік за підсумками І кварталу 2017 року», «Про підсумки виконання бюджету району за І квартал 2017 року».

Протягом місяця підготовлено та проведено 2 планові наради в голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, на яких розглянуто: стан медичного обслуговування населення району; про стан охоплення в районі дітей позашкільною освітою; стан виконання Програми матеріально-технічного забезпечення військовослужбовців, учасників АТО та членів їх сімей в районі у 2016 році; стан усунення порушень, що призвели до втрат фінансових і матеріальних ресурсів в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації.


Крім цього, головою райдержадміністрації проведено 5 робочих нарад, на яких розглянуті різноманітні питання життєзабезпечення району.

На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сільських, селищної рад підготовлено: інформацію про виконання плану роботи райдержадміністрації на І квартал 2017 року; інформацію про терміни засідань виконкомів і сесій сільських, селищної рад та перелік  питань, що на них будуть розглядатись у травні; звіт про роботу райдержадміністрації за березень.

Підготовлено та розміщено на офіційному веб-сайті райдержадміністрації інформаційно-довідковий матеріал «Паспорт Луцького району».

Протягом звітного місяця перевірено стан ведення організаційної роботи у виконавчому комітеті Боголюбської сільської ради.


Щотижнево готувалася інформація про основні організаційно-масові заходи суспільно-політичного, економічного та культурного характеру, які проводяться органами виконавчої влади і місцевого самоврядування району та стан їх виконання.
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Робота з кадрами

Протягом квітня відділом роботи з персоналом апарату райдержадміністрації підготовлено 17 розпоряджень голови райдержадміністрації з особового складу, 16 - про надання відпусток.

Підготовлено та подано в управління персоналом апарату облдержадміністрації щоквартальний звіт про кількісний склад державних службовців.  

 
Оголошено конкурс на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В», а саме на посади головного спеціаліста бюджетного відділу управління фінансів райдержадміністрації, спеціаліста бюджетного відділу управління фінансів райдержадміністрації, спеціаліста відділу фінансово-господарського забезпечення апарату райдержадміністрації, спеціаліста відділу роботи з персоналом апарату райдержадміністрації, провідного спеціаліста відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації, спеціаліста відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації.

Проведено I тур конкурсу «Кращий державний службовець». Підведені  підсумки та подані Міжрегіональному управлінню Національного агентства України з питань державної служби у Волинській та Рівненській областях матеріали з проведення I тур конкурсу «Кращий державний службовець».   
 
Ведеться постійний контроль за встановленням надбавок за вислугу років, присвоєння рангів працівникам райдержадміністрації. Підготовлені відповідні розпорядження.


Приведені у відповідність особові справи державних службовців апарату райдержадміністрації та осіб, що належать до номенклатури кадрів райдержадміністрації.

Взаємодія з правоохоронними органами та оборонна робота

З метою виконання вимог керівних документів з питань оборони, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 04 січня 2017 року №1 «Про вирішення в області окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2017 році», розпорядження голови районної державної адміністрації від 27 січня 2017 року №35 «Про вирішення в районі окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2017 році», відповідного спільного рішення щодо проведення роз’яснювальної та інформаційно-агітаційної роботи серед населення Луцького району щодо комплектування Збройних сил України у 2017 році військовослужбовцями служби за контрактом, з метою виконання конституційного обов’язку кожним громадянином України і виявлення патріотично налаштованих громадян, спільно з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом проведено відповідну роботу.

Відповідно до листа голови облдержадміністрації від 13 листопада  2015 року №7419/44/2-15 було проінформовано щодо спільної роботи з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом та громадською організацією «Луцька районна спілка учасників АТО» по переліку умов, за 
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якими звільнені військовослужбовці готові поновити проходження військової служби.
Згідно з розпорядженням голови районної державної адміністрації від 13 березня 2017 року №111 «Про проведення призову громадян України на строкову військову службу на території району в квітні-травні 2017 року» спільно з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом проводились відповідні заходи щодо відбору, розшуку та відправки військовозобов’язаних до призовних дільниць району. 
Підготовлено інформацію щодо стану виконання Програми матеріально-технічного забезпечення військовослужбовців, учасників АТО та членів їх сімей в районі у 2016 році.

Підготовлено матеріали та проведено засідання районної комісії ТЕБ та НС під головуванням голови райдержадміністрації (Протокол №5 від 27 квітня 2017 року).

28 квітня 2017 року під головуванням заступника голови райдержадміністрації І.Бас проведене засідання спостережної комісії райдержадміністрації, на якому заслухано питання ведення обліку осіб, засуджених умовно, звільнених та умовно достроково звільнених від відбування покарання, що перебувають на профілактичному обліку в Луцькому РВП Луцького ВП ГУНП в області та здійснення громадського контролю за поведінкою таких осіб і проведення виховних заходів за місцем їх проживання.
Підвищення кваліфікації працівників

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування

Протягом квітня в обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого   самоврядування,   державних   підприємств,  установ  та  організацій свою кваліфікацію підвищили 2 державних службовців райдержадміністрації та 2 посадові особи органів місцевого самоврядування району.

Робота із зверненнями громадян

До районної державної адміністрації у квітні 2017 року надійшло                     74 звернення громадян, що на 24 більше ніж у квітні 2016 року. З них:  68 - письмових,  6 звернень зареєстровано на особистих прийомах керівництва  райдержадміністрації. 
Через вищестоящі органи виконавчої влади надійшло на вирішення до районної державної адміністрації 18 звернень (у квітні 2016 року таких звернень  надійшло 37). В тому числі, на «урядову гарячу лінію»  звернулось  15 громадян.

Протягом квітня 2017 року до райдержадміністрації надійшло 7 повторних звернень (у квітні 2016 року надійшло 9 повторних звернень). 

Всього до райдержадміністрації звернулося 74 громадянина, що на 23 більше відповідного періоду 2016 року. У своїх зверненнях громадянами порушено 83 питання різноманітного характеру.  Найбільше звернень надійшло 
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з питань  оформлення документів на земельні ділянки (42), соціального захисту (10), комунального господарства (6). 
Найбільше звернень надійшло від громадян, які проживають на території Підгайцівської (7), Чаруківської (28), Княгининівської (6), Романівської (3), сільських рад та міста Луцька (3).

Відповідно до графіку перевірок сільських та селищної рад з питань роботи із розгляду звернень громадян у квітні 2017 року вивчено стан справ у Боголюбській, Садівській, Воютинській, Одерадівській, Боратинській сільських  радах. За результатами перевірки сільським головам направлено рекомендації щодо усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів.

Керівництвом райдержадміністрації відповідно до затвердженого графіка  у квітні 2017 року проведено 5 виїзних прийомів громадян за місцем проживання у  Піддубцівській, Романівській, Княгининівській, Підгайцівській  та Лищенській сільських радах. 

Усі пропозиції, заяви і скарги громадян розглянуто, вивчено та про результати проінформовано заявників у терміни, визначені чинним законодавством. 

Вживаються заходи по підвищенню рівня роботи із зверненнями громадян, забезпеченню своєчасного та якісного розгляду заяв і скарг. Питання стану роботи із зверненнями громадян у квітні 2017 року заслухано на нараді при керівникові апарату райдержадміністрації.

Правове забезпечення діяльності

Протягом квітня 2017 року проведено правову експертизу 59 розпоряджень голови районної державної адміністрації.
У робочому порядку надавались юридичні консультації працівникам апарату та структурним підрозділам райдержадміністрації з питань застосування та дотримання норм чинного законодавства під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов’язків.

Також, розглянуто 4 звернення громадян щодо реалізації своїх прав та законних інтересів відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Підготовлено відповідь на 1 депутатський запит. 

Протягом звітного місяця було здійснено представництво інтересів райдержадміністрації у восьми судових справах.

Проведено перевірки відповідності чинному законодавству трьох проектів договорів, що подаються на підпис голові райдержадміністрації.

Забезпечено своєчасний розгляд контрольних завдань.
Робота з документами та організація діловодства

Протягом квітня 2017 року у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу «Аскод»      253 вхідних і  221 вихідний документ.

Оформлено 5 протоколів  нарад у  голови райдержадміністрації.
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Опрацьовано проекти, зареєстровано та надіслано виконавцям  92 розпорядження, виданих головою райдержадміністрації, з них 59 - з основної діяльності, у тому числі: 2 - на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації,  1 -  на виконання рішень колегії райдержадміністрації. 
Організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації

У квітні 2017 року на контролі у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перебував 161 документ, в тому числі: 8 розпоряджень голови облдержадміністрації, 6 доручень, 1 протокол наради у голови облдержадміністрації, 26 депутатських запитів, 1 запит на публічну інформацію. 

Також протягом квітня 2017 року перебувало на контролі 2 розпорядження голови райдержадміністрації, 3 протоколи нарад у голови райдержадміністрації (протокольні доручення). 

На виконання  вищевказаних  документів надано відповіді у встановлені   терміни.
Ведення Державного реєстру виборців в районі


Відповідно до пункту 1 частини першої статті 2 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом квітня відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 


Відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами,      установами, організаціями. 


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 7 запитів до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців». На підставі відповідей на них сформовано 18 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 623 записи про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 53 нові записи про виборців, 88 записів відхилено, 67 записів знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 204 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки «вибув» у 211 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 115 наказів начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 23 - про внесення  запису до бази даних Державного реєстру виборців; 11 - про внесення
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змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців»;                49 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 24 - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 1 - про зміни у виборчих адресах виборців при змінах в геонімах/будинках; 7 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України «Про Державний реєстр виборців»).

Здійснено в межах повноважень відділу основні організаційні заходи календарного плану з підготовки та проведення перших виборів Заборольського сільського голови та депутатів Заборольської сільської ради 30 квітня 2017 року. Своєчасно передано іменні запрошення виборцям, один примірник попереднього та уточненого списку виборців на звичайній виборчій дільниці  відповідним дільничним виборчим комісіям.

Своєчасно (12 квітня 2017 року) подано до Заборольської сільської виборчої комісії Луцького району Волинської області відомості про кількість виборців, включених до попередніх списків виборців на звичайних виборчих дільницях.

Відповідно до пункту 5 частини 1 статті 10, статті 20 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом звітного періоду у відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації звернувся один виборець із заявою щодо зміни виборчої адреси. Заява розглянута у встановлені строки, виборцю надіслане повідомлення про внесення змін до його персональних даних у Державному реєстрі виборців.  



В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання  вимог постанови Центральної виборчої комісії від  20 грудня 2007 року № 572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 4 червня 2010 року № 302)  «Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою»; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців», які погоджені Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації 25 червня 2011 року і затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 30 червня 2011 року.

Інформаційне забезпечення діяльності

У квітні відділом інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації підготовлено 18 повідомлень на офіційний веб-сайт районної державної адміністрації

З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку вся оперативна інформація розміщувалася у різних розділах на веб-сайті райдержадміністрації. 
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У громадсько-політичній газеті «Слава праці» діє постійна рубрика «Новини з Ковельської, 53». Журналістами районної газети систематично висвітлюються основні події та заходи, що відбуваються в районі.

Виконання місцевих бюджетів району

Станом на 1 травня 2017 року зведений бюджет Луцького району виконано на 113,8 відсотка (призначено на квітень 2017 року 66237,2 тис. грн, фактично надійшло 75437,1 тис. грн) понад план одержано 9199,9 тис. грн, районний бюджет виконаний на 108,5 відсотка, (призначено на квітень 2017 року – 47984,5 тис. грн., фактично надійшло 52072,1 тис. грн понад план одержано – 4087,5 тис. грн, сільські бюджети виконано на 128,6 відсотка (призначено 17340,9 тис. грн, надійшло 22312,4 тис. грн), селищний бюджет виконано на 115,4 відсотка (призначено 911,7 тис. грн, надійшло                1052,5 тис. грн). 
Сільське господарство

За квітень в районі вироблено валової сільськогосподарської продукції на суму 16,7 млн. гривень, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами - на суму 8,4 млн. гривень. Фінансову підтримку сільгоспвиробники району з державного бюджету за квітень не отримували.

Головним завданням сільськогосподарських підприємств району є  стабільне нарощування виробництва продукції тваринництва, збереження  наявного поголів’я всіх видів тварин, створення умов для ефективного  виробництва  конкурентноспроможної  молочної  і  м’ясної  продукції.


Станом на 01.05.2017 в сільськогосподарських підприємствах району утримується 10880 голів великої рогатої худоби, в тому числі 3777 корів. Поголів’я  свиней  становить  6049 голови.    
За квітень валове виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах району становило 2519,3 тонн. Найбільше виробили молока у  СГПП «Рать» - 538,8 тонн, СГТзОВ «Романів» - 376,3 тонни,  СГПП  «Дружба» – 364,0 тонн, СВК «Урожай» – 362,2 тонни, СГТзОВ «Городище» - 320,1 тонна.

Значно  зросла  в  районі  продуктивність  дійного  стада,  середній  надій  на корову за квітень становить 685 кілограмів молока, що на 55 кілограм  більше  до відповідного періоду минулого року. 

Вироблене молоко реалізується до 4 переробних підприємств: ПРАТ «Галичина», ТзОВ «Радивилівмолоко», ТДВ «Кременецьке молоко», ПАТ «Дубно - молоко».  

За квітень 2017 року сільськогосподарськими підприємствами реалізовано 116,3 тонни  м’яса в живій вазі. 


Станом на 1 травня 2017 року в районі працює 41 пункт штучного осіменіння тварин, з них 23 індивідуальних пункти штучного осіменіння тварин для власників особистих селянських господарств.  


Розпочався  період літньо - пасовищного утримання ВРХ.


Агроформування району активно завершують проведення весняно- польових   робіт.   Підживлення   озимих   культур  на  площі  біля  22,0  тис.  га 
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повністю завершено, в тому числі ріпаку озимого понад 4,3 тис. гектарів. Всього буде засіяно ярими зерновими та зернобобовими культурами по всіх категоріях господарств більше 11,0 тис. гектара. Вже посіяно 10,0 тис. га, що становить 91 відсоток від намірів. Пріоритетними культурами залишаються ярі зернові, в тому числі пшениця, кукурудза на зерно, ячмінь, овес, гречка, а також цукрові буряки. 

Зовнішньоекономічна діяльність району

Господарюючі суб’єкти району за січень-лютий 2017 року експортували товарів на 44,7 тис. дол. США, що на 4,1 відсотка більше, ніж за відповідний період 2016 року. В той же час, імпорт товарів збільшився на 18,4 відсотків до аналогічного періоду 2016 року і становить 41,1 тис. дол. США. Проте, перевищення експорту над імпортом сформувало додатне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 3,6 тис. дол. США.
Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить           48,7 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 20,4 відсотка обласного обсягу.

Інвестиційна діяльність району

В районі проводяться певні заходи, основною метою яких є формування привабливого інвестиційного іміджу району та збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій.
З початку інвестування в район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 14,2 млн дол. США, показник якого з початку 2016 року зменшився  на 2,2 відсотка або на 325,8 тис. дол. США і становить 6,1 відсотка обласного обсягу. Обсяг іноземних інвестицій на одного жителя склав 222,3 дол. США. 

Основними причинами повільного росту темпів залучення інвестицій в економіку району є: безпосереднє скорочення надходжень інвестицій на підприємства району, їх заборгованість за кредитами (в тому числі і торговими), позиками та іншими зобов’язаннями перед прямими інвесторами, девальвацією гривні, значним коливанням валютного курсу.

Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 15 країн світу. Основними інвесторами економіки району є нерезиденти з Австрії, Італії, Белізу, на які припадає 87,9 відсотка іноземних інвестицій. 30 підприємств району отримали інвестиції.

Проінвентаризовано 7 земельних ділянок, що пропонуються для реалізації інвестиційних проектів на території Боратинської, Гіркополонківської, Княгининівської, Садівської сільських рад.

 З метою реалізації інвестиційних проектів в районі відведено 2 земельні ділянки з погодженими проектами на території Гіркополонківської сільської ради.

Проведено 1 аукціон (земельні торги), продано (1 лот) на право оренди земельних ділянок площею 10,5 га, що розташована на території Буянівської сільської ради.
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З метою забезпечення сприятливих умов для залучення інвестицій та створення нових робочих місць проінвентаризовано вільні виробничі приміщення, будівлі та споруди, які знаходяться на території сільських, селищної рад та можуть бути здані в оренду або продані. Таких, станом на            01 квітня 2017 року налічується 3 об’єкта, що знаходяться на території Веселівської (заготівельний пункт), Лаврівської (господарський двір) та Радомишльської (господарські будівлі) сільських рад.

Реалізація інвестиційних проектів, зокрема розширення потужностей і будівництво ІІ черги овочесховища та заводу по виробництву картопляних пластівців, потужністю 400 кг/год. СГТзОВ «РОДЮЧІСТЬ-АГРО»; у сфері туризму – в рамках єврорегіону «Буг» між Польщею, Білоруссю та Україною, розробка проекту міжнародного комплексного туристичного маршруту «Дружнє прикордоння», що дасть змогу забезпечити роботою близько 100 осіб, хто займається «зеленим туризмом», створення сучасного рекреаційно-спортивного комплексу міжнародного класу на базі водного об’єкту в селі Несвіч, що дасть змогу створити близько 30 робочих місць, проводитиметься у рамках регіональної стратегії розвитку області у період до 2020 року відповідно до Плану реалізації на період 2015-2017 років.

Відповідно до Угоди про партнерські відносини між Луцьким районом (Україна) та Білостоцьким повітом (Республіка Польща) в рамках Програми транскордонного співробітництва Польща – Білорусь – Україна 2014 –                 2020 роки на стадії оцінювання участі у конкурсному відборі знаходяться 3 проекти, що мають на меті розвиток дорожньої інфраструктури обох партнерів, а саме: покращення її якості та доступності під символічною назвою «Білостоцькі дороги милосердя» та реконструкції об’їзної автодороги довкола м.Луцька (що охоплює територію Боратинської сільської ради), а також розв’язання спільних викликів у сфері безпеки і охорони (підтримка розвитку охорони здоров’я і соціальних послуг) шляхом закупівлі необхідного медичного обладнання в Торчинську районну лікарню.

З метою участі у конкурсному відборі інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку райдержадміністрацією сформовано та подано до обласної державної адміністрації перелік інвестиційних проектних пропозицій  будівництва та реконструкції об’єктів соціально-культурного призначення та житлово-комунального господарства, що у 2017 році має на меті залучити кошти державного та обласного бюджетів.

Таким чином, станом на 01 квітня 2017 року, на офіційній онлайн платформі ДФРР Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово – комунального господарства України зареєстровано два інвестиційних проекти загальною вартістю 19344,734 тис. грн, з яких – 16598,45 тис. грн пропонується залучити за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, це роботи по будівництву дитячого садка на 150 місць по вул. Шапова в смт Торчин.

До участі в обласному конкурсі програм і проектів, реалізація яких здійснюватиметься у 2017 році з використанням фінансових ресурсів бюджету розвитку (обласного фонду регіонального розвитку (відповідно до розпорядження голови обласної ради від 14 грудня 2016 року №444-р «Про оголошення    обласного    конкурсу    програм    і    проектів,    реалізація    яких 
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здійснюватиметься у 2017 році з використанням фінансових ресурсів бюджету розвитку обласного бюджету (обласного фонду регіонального розвитку)» подано 6 проектних пропозицій: будівництво каналізаційної насосної станції з напірним колектором в селі Гірка Полонка; поточний ремонт фельдшерсько – акушерського пункту в селі Баківці із застосуванням енергозберігаючих технологій, як опорного медпункту в об’єднаній територіальній громаді, капітальний ремонт даху будинку культури села Городище Баївської сільської ради (кошторис - 722,647 тис. грн), капітальний ремонт-утеплення будівлі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня села Чаруків Луцького району «Рідна тепла школа» (кошторис 1282812,72 тис. грн), капітальний ремонт адміністративного будинку Чаруківської сільської ради «Від комфорту до економії» (кошторис – 604179,16 тис. грн) та реконструкція спортмайданчика при загальноосвітній школі І-ІІІ ступеня села Чаруків «Ми любимо спорт» (кошторис 127,00 тис. гривень).

Промисловість

Підприємствами району за січень-березень 2017 рік реалізували продукції у відпускних цінах на 1,1 млрд грн, що становить 13,7 відсотка обласного показника.
Вагомий внесок у промисловість району роблять ВАТ «Волиньхолдінг», товариства з обмеженою відповідальністю «Модерн-Експо» та «Кромберг енд Шуберт Україна», яким належить більше 81 відсотка загальнорайонного обсягу. 

Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 17,4 тис. грн (в області – 6,8 тис. грн). За цим показником район посів перше місце в області.
Розвиток торгівлі та сфери послуг в районі

Споживча кооперація району обслуговує сільське населення через 34 об’єкти, в тому числі 29 магазинів з торговою площею 1950,0 м2 та                         5 закладів ресторанного господарства з 240 посадочними місцями.

Загальний обсяг роздрібного товарообороту за 2016 рік склав 21,5 млн грн, що на 2,6 відсотка більше аналогічного періоду минулого року. Товарооборот в діючих цінах приростили всі об’єкти торгівельної діяльності, проте найбільших результатів досягло СТ «Полонківське» – 3,2 відсотка. 

Робота райдержадміністрації і надалі спрямовуватиметься на те, щоб сприяти тим суб’єктам господарської діяльності, які розвивають торгівельну галузь, насичують споживчий ринок якісними, потрібними населенню товарами та забезпечують якісне обслуговування населення.

Підприємництво

На території району створена місцева міжгалузева рада підприємців району, функціонує координаційна рада з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації та сервісний центр обслуговування платників податків.
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Протягом січня-квітня 2017 року зареєстровано 25 юридичних та 133 фізичних осіб.
Від надання адміністративних послуг щодо реєстраційних дій юридичних та фізичних – осіб підприємців до районного бюджету надійшло 33,0 тис. гривень. 

У малому бізнесі працює понад 22 відсотка економічно активного населення працездатного віку, і цей показник має тенденцію до зростання.

Проводиться залучення представників малого бізнесу до участі у виставках та ярмарках з продажу продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських та фермерських господарствах, а саме: на площадці за адресою м. Луцьк вул. Глушець, біля міського відділу РАЦС в м. Луцьк (вул. Соборності, 18) та на торговому комплексі Новий ринок, що знаходиться на території Боратинської сільської ради.

Так, протягом 3 місяців 2017 року проведено 37 таких ярмаркових заходів, на яких реалізовано 76,7 тонн сільськогосподарської продукції на загальну суму 125 тис. гривень. 

У Луцькому районному центрі зайнятості, за участю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, протягом І кварталу 2017 року відбулося 3 профінформаційних семінари на тему: «Як розпочати свій бізнес?» та 1 семінар «Від бізнес ідеї – до власної справи», в яких загалом взяли участь 41 особа. 

З метою організації самозайнятості населення, в тому числі задля започаткування власної справи, протягом трьох місяців поточного року відбулося 9 навчальних семінарів в рамках проекту «Зимова агрошкола ІХ сезон 2016-2017 роки», в якому взяли участь близько 125 осіб.

Рівень заробітної плати та стан погашення 

заборгованості по її виплаті

За статистичними даними станом на 1 травня 2017 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 2080,8 тис. грн., що на 97,9 тис. грн. більше, ніж у минулому місяці. Заборгованість виникла у ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України в сумі 2016,2 тис. грн, та у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 64,6 тис. гривень. 

У філії «Луцький райавтодор» ДП «Волинський облавтодор» – заборгованість погашена.

Графіки погашення заборгованості не виконуються, зокрема: в                  ДП Луцький комбінат хлібопродуктів №2 Державного агентства резерву України відхилення від графіка становить 1280,8 тис. грн та у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 10,5 тис. гривень.

Відносно ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України провадження у справі про банкрутство зупинене, оскільки матеріали справи скеровані до Вищого господарського суду України.  
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Соціальний захист населення

В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей з дітьми. Забезпечено протягом січня-квітня 2017 року нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму 39,7 млн гривень.

В районі створено 3 будинки сімейного типу та 7 прийомних сімей, в яких виховується 34 дитини. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму 587,9 тис. гривень.

Здійснено виплату допомоги 761 інваліду з дитинства та дітям-інвалідам на загальну суму 5,4  млн гривень.

Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо на суму 92,5 млн грн, заборгованість перед надавачами послуг на 1 травня 2017 року – 78,1 млн грн, за  2016 рік заборгованість відсутня.

Видано путівки для оздоровлення 4 учасникам війни, 2 інвалідам війни, 4 інвалідам загального захворювання, 2 членам сім’ї загиблого та 3 учасникам бойових дій. Видано 103 інвалідам району направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації.               

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг 6 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 6153,7 тис. грн., заборгованість перед надавачами послуг на 1 травня 2017 року становить          8277,6 тис. грн, за  2016 рік заборгованість складає 3711,2 тис. гривень.

Нарахування по компенсації автомобільним перевізниками за пільговий проїзд станом на 1 травня 2017 року становить 500,0 тис. грн, заборгованість відсутня.

В управління станом на 1 травня 2017 року надійшло 285 письмових звернень, з них по питанннях надання матеріальної допомоги – 197 звернень. Проведено 5 засідань комісії з питань використання коштів з державного та місцевого бюджетів для надання одноразової грошової матеріальної допомоги, малозабезпеченим громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах та інвалідам, на яких вирішено надати допомогу 196 особам з місцевого бюджету на суму 295,5 тис. гривень.

Пенсійне забезпечення населення


Станом на 1 травня 2017 року на обліку в Луцькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Волинської області в Луцькому районі перебуває 13707 пенсіонерів. Виплата пенсій проводиться своєчасно, згідно встановлених графіків.
Потреба на виплату пенсій на квітень 2017 року становить - 21373,49 тис. грн, в тому числі на виплату через поштові відділення - 11522,18  тис. грн,  через  банківські  установи - 9851,31 тис. гривень.   

Середній розмір пенсії станом на 01.05.2017 склав 1607,51 гривень.
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Із загальної кількості пенсіонерів одержують пенсію за віком 10346 пенсіонерів. Середній розмір пенсії цієї категорії пенсіонерів складає 1638,49 гривень.
Крім того, одержують пенсію:

- у розмірі нижче прожиткового мінімуму – 1446;
- у розмірі прожиткового мінімуму – 21;
- вище прожиткового мінімуму – 12240.  


Працюючих пенсіонерів - 2616 особи. Середній розмір пенсії цієї категорії – 1624,61 гривень. 
На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення», яким продовжено особливий   порядок   виплати   пенсій   працюючим   пенсіонерам,   станом   на  1 травня 2017 року застосовано обмеження щодо виплати пенсій у розмірі 85 відсотків 311 працюючим пенсіонерам. Не виплачуються пенсії 9 пенсіонерам району, які працюють на спецпосадах (середній розмір цієї категорії становить – 1947,78 гривень).

На виконання положень Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» та у зв’язку із набранням чинності змін до Податкового кодексу України, за квітень 2017 року оподатковано пенсійні виплати 8 пенсіонерам та стягнуто військовий збір. 


Належним чином проведені перерахунки пенсій з 01.05.2017 у зв'язку із зміною прожиткового мінімуму відповідно до Закону України «Про державний бюджет України на 2017 рік». За результатами роботи масового перерахунку пенсій кількість перерахованих пенсійних справ становить 11638. Середній розмір підвищення із розрахунку на одну застраховану особу складає 59,96 гривень.
У квітні 2017 року спеціалістами управління призначено 34 нових пенсії, проведено 51 перерахунок, пов'язаний із збільшенням розміру пенсії.

Охорона здоров’я


06.04 – в м. Львові проходила науково-практична конференція, в якій приймали участь лікарі акушер-гінекологи Гребчук С.Д., Борис Т.Д.


06-07.04 – в  м. Тернопіль відбулась науково-практична конференція акушер-гінекологів, в якій взяв участь акушер- гінеколог Дикий О.Є.


11.04 – у Волинському обласному дитячому територіально медичному об’єднанні проходив семінар лікарів педіатрів, в якому приймав участь в.о. заступника головного лікаря з питань дитинства та пологової допомоги Коменда О.І.


11.04 – у Волинському обласному територіально медичному об’єднанні відбувся семінар лікарів педіатрів, лікарів – інфекціоністів, в якому приймали участь в.о. заступника головного лікаря з питань дитинства та пологової допомоги Коменда О.І., лікар-інфекціоніст Димарчук С.І.


25.04 – у Палаці учнівської молоді проходив семінар лікарів – терапевтів, педіатрів,  кардіологів,  в  якому  приймали участь лікар-терапевт Таранець Ю.І. 
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в.о. заступника головного лікаря з питань дитинства та пологової допомоги Коменда О.І., лікар-кардіолог Цибульська Л.М.


26.04 – у Волинській обласній клінічній лікарні відбулась науково-практична конференція, в якій приймала участь лікар-фтизіатр Смаль Є.Д.


26.04 – у  обласній  інфекційній лікарні проходив семінар лікарів –інфекціоністів, в якому приймала участь лікар-інфекціоніст  Димарчук С.І.

Освіта

04 - 06 квітня у відділі освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації проведено засідання атестаційної комісії ІІ рівня.

06 квітня на базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Радомишль відбулося методичне об’єднання вчителів 3-х класів.

06 квітня у селі Боголюби проведено чемпіонат Луцького району з спортивного орієнтування серед учнівської молоді.

8 квітня у селі Забороль відбулись змагання з легкоатлетичного кросу серед школярів району.

11 квітня на базі дошкільного навчального закладу села Княгининок було проведено школу молодого педагога.

11 квітня проведено районні дитячі спортивні ігри «Старти надій» серед загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів на базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня села Гірка Полонка.

24 – 28 квітня проведено атестацію загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Ратнів.

25 квітня – на базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Чаруків відбувся районний конкурс КВК «Юних пожежників».

26 квітня у Підгайцівському дошкільному навчальному закладі відбувся обласний семінар методистів з дошкільної освіти.

27 квітня у загальноосвітній школі І-ІІ ступенів села Усичі проведено методичне об’єднання вчителів 4-х класів.

28 квітня на базі Підгайцівського НВК «загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів-гімназії» проведенно обласний семінар керівників закладів нового типу та опорних шкіл.

Протягом місяця у загальноосвітніх навчальних закладах проходила акція «Чисте довкілля».

Культура

Закладами культури району в квітні було активізовано роботу по пропаганді традиційної народної культури, музичного та пісенного фольклору, усної народної творчості, відродження національної свідомості, духовності народу, формування національної свідомості та патріотизму. 

1-2 квітня зразковий ансамбль народного танцю «Вертуни» будинку культури села Гірка Полонка приймав участь у Всеукраїнському конкурсі-фестивалі хореографічного мистецтва «Радея Денс» в м. Кам’янець-Подільський та зайняв ІІ місце.
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2 квітня в районному будинку культури народний театр-студія «Гармидер» організував та провів гру-читку за п’єсою Г.Яблонської «Лист у зоопарк».

2 квітня учасники вокальної студії «Соловей» районного будинку культури приймали участь у вокальному конкурс «WMA» (м.Луцьк).

3 квітня вокальний дует «Душа Волині» приймав участь в ювілейному вечорі композитора, голови ліги композиторів Волині, заслуженого діяча мистецтв України М.С.Стефанишина (Волинський обласний академічний музично-драматичний театр ім.Т.Г.Шевченка).

3 квітня солістка вокальної студії «Соловей» районного будинку культури Д.Остапук приймала участь у півфіналі телевізійного конкурсу «Music Box» на телеканалі «М 1» (м.Київ).

5-9 квітня солісти зразкової вокальної студії «Зернятко» РБК приймали участь у ХІ Всеукраїнській музичній олімпіаді «Голос Країни» (м.Київ).

26 квітня в районному будинку культури пройшов районний захід «Чорнобиль не має минулого часу» по вшануванню 31-річниці пам’яті учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС.
30 квітня пройшов творчий звіт учнів та викладачів Торчинської дитячої музичної школи.

В клубних закладах району проведено: вечір гумору «Народ скаже, як зав’яже» (01.04., будинок культури села Баківці), дитячий конкурс на кращу писанку «Пасха красна день вітає» (16.04., будинок культури села Буяни), забави, конкурси «І сонце світить хай з небес, Христос Воскрес!» (17.04., будинок культури села Баківці), вітальна програма «Вітаємо Великдень» та святковий концерт «Завітала Пасха Красна» (17-18.04., будинок культури села Забороль), спортивні ігри та розваги до Всесвітнього дня здоров’я (21.04., будинок культури села Буяни), вечори пам’яті до 31-ї річниці трагедії на Чорнобильській АЕС «Гірчить Чорнобиль крізь роки» (26.04., клуб села Сирники), «Чорнобиль в долі України» (26.04., будинок культури села Буяни).

В Торчинському народному історичному музеї імені Г.О.Гуртового протягом квітня проведено:

- 7 квітня – тематичний захід «Писанкова барва» до Великодніх свят;

- 10-14 квітня – тематичні екскурсії «Торчин у роки Другої світової війни», присвячені завершенню фронтових боїв поблизу містечка Торчин у 1944 р.;

- 25 квітня – круглий стіл для музейних працівників області на тему «Події Української революції 1917-1921 років в експозиційній та науково-освітній діяльності музеїв» та урочистий захід з нагоди 60-річчя Торчинського народного історичного музею імені Г.О.Гуртового.

Бібліотечними установами Луцької районної центральної бібліотечної системи протягом квітня було забезпечено організацію ряду масових заходів культурно-мистецького спрямування.
1 квітня в бібліотеці села Городище відбувся бенефіс читача «Книга вчить, як на світі жить». 

5 квітня в бібліотеці села Веселе організовано літературно-екологічна вітальня «Первоцвіт не зривай – захищай, оберігай!».
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6 квітня в районній бібліотеці для дітей відбулася творча світлиця «Писанковий дивосвіт».

7 квітня бібліотека для дорослих смт Торчин організувала бібліошоу «Нам пігулки і мікстуру заміняє фізкультура».

8 квітня майстер-клас «Писанка мальована з любов’ю дарована» організувала бібліотека села Коршовець. Літературний аукціон «Ти відкриваєш книгу» відбувся в бібліотеці села Боголюби.

9 квітня в рамках засідань клубу за інтересами «Скарбничка» бібліотека села Садів провела етнографічний екскурс «Історія писанкарства в Україні». Година корисних порад «Твоя безпека в Інтернеті» проведено бібліотекою села Боратин. 
10-16 квітня перегляд літератури «Біль, обернений у слово: українські поети про Чорнобильську трагедію» організований в бібліотеці для дорослих смт Торчин.

13-18 квітня в центральній районній бібліотеці діяла літературна інсталяція «Великодні дзвони над Україною».

13 квітня народознавча година «Так натхненно дзвонять Великодні дзвони…»
проведена бібліотекою села Городище Баївської сільської ради.
14 квітня екологічна гра «Чарівний світ рідної природи» (до Дня довкілля) відбулася в бібліотеці села Одеради.
15 квітня майстер-клас «Неповторний світ писанки» організований бібліотекою села Боратин.

18 квітня в бібліотеці села Лаврів відбулася екологічна сходинка «Я з книгою відкриваю світ природи» (до Дня довкілля). 
20 квітня ерудит-конкурс «Чарівний світ казок» відбувся в бібліотеці села Веселе. Екологічний аукціон «Світ природи у літературі» (до Дня довкілля) організований бібліотекою села Гаразджа. 

21 квітня літературно-екологічний круїз «Нехай Земля квітує всюди – природу збережемо люди» (до Всесвітнього дня землі) відбувся в бібліотеці села Промінь. 
22 квітня ерудит-шоу «Планета знань відповість на тисячі питань» проведено бібліотекою села Коршовець. Екологічний бумеранг «Дихає природа нашими гріхами» (до Дня Землі) відбувся в бібліотеці для дорослих смт Торчин. 

23 квітня фотоконкурс «Селфі з книгою» (до Всесвітнього дня книги і авторського права) організувала бібліотека села Боратин.

26 квітня вечір-реквієм «Чорнобиль – велика рана України» проведений бібліотекою села Гірка Полонка. Година історичної правди «Гірка чаша полинового лиха» відбулася в бібліотеці села Буяни. Урок пам’яті «В пам'ять про Чорнобиль» провела бібліотека села Лаврів.   Відкритий мікрофон «Суворі уроки Чорнобиля» в рамках засідань клубу за інтересами «Росинка» провела бібліотека для дітей смт Торчин. 
28 квітня година скорботи «Терновий вінок Чорнобиля» проведено бібліотекою села Боратин. 

Працівники закладів культури району постійно працюють над підвищенням кваліфікації, свого фахового рівня: 
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- 05 квітня – на базі Луцького районного будинку культури пройшов обласний семінар-практикум керівників академічних хорів вокально-хорового жанру;

- 19 квітня – директори ПСМНЗ району атестувалися в обласному управлінні культури;
- 28 квітня – керівник вокальної студії «Соловей» РБК Г.Конах приймала участь в обласному семінарі шкіл нового типу «Створення сприятливого середовища для інтелектуального розвитку учнів в умовах сільської школи».
Захист прав дітей

З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. На даний час такий облік налічує 82 дитини. З них – 81 дитина проживає у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 1 дитина зазнала насилля.

З метою обстеження умов проживання дітей в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах, всього в квітні службою у справах дітей райдержадміністрації проведено 3 профілактичні заходи (рейди), під час яких обстежено умови проживання в 24 сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 
Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства підготовлено 4 проекти розпоряджень щодо захисту житлових прав дітей. 
Протягом місяця, під час особистого прийому громадян, працівниками надано 7 консультацій з питань соціального та правового захисту дітей, розглянуто 16 письмових звернень громадян. 
Відбулось засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації (27 квітня 2017 року), під час якого обговорювались наступні питання:

- розгляд та затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування;

- про вирішення спору щодо участі у вихованні малолітнього сина;

- розгляд питання про доцільність позбавлення батьківських відносно малолітнього сина;

- розгляд питання щодо придбання соціального житла в районі для осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- розгляд питання про надання матеріальної допомоги для здійснення ремонтних робіт жител, які на праві власності належать дітям-сиротам та особам з їх числа.

На даний час на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 129 дітей, з них:

- 107 дітей перебуває під опікою (піклуванням);

- 18 дітей виховується у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу;

- 3 дітей перебуває в інтернатних закладах;
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- 1 дитина навчається у ВПУ, ПТНЗ;

У районі діє 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується                  20 дітей та 7 прийомних сімей, в яких виховується 15 дітей. На місцевому обліку для усиновлення знаходиться 22 дитини. 

Суспільно-політична ситуація

Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя у квітні 2017 року, слід відзначити, що керівництвом району приділялася значна увага питанням допомоги військовослужбовцям та членам їх родин, виконання різних рівнів бюджетів та їх наповнення, забезпеченню правопорядку та безпеки в районі,  соціально – економічного розвитку району, підготовки до вшанування учасників аварії на ЧАЕС, соціальному захисту населення, та ін.

За організації відділу інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації або при безпосередній його участі у квітні місяці були проведені:

05 квітня відбулось пленарне засідання вісімнадцятої позачергової сесії Луцької районної ради 7 скликання, в якій взяли участь голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук та заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, керівники окремих районних установ та організацій, селищний та сільські голови, представники засобів масової інформації. 
11 квітня відбулась дев’ятнадцята позачергова сесії районної ради сьомого скликання, участь в якій взяли голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас. Прибули на сесію та зареєструвались 26 депутатів із 34.
19 квітня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, голова Луцької районної організації «Спілка учасників АТО» Віталій Пудлік та ін. взяли участь у похоронній процесії Олега Твердохліба.

20 квітня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський здійснив виїзні прийоми громадян у Піддубцівській та Романівській сільських радах.

20 квітня заступник голови райдержадміністрації Інна Бас провела виїзні прийоми громадян у Підгайцівській та Лищенській сільських радах.

26 квітня відбулася колегія районної державної адміністрації. Перед початком засідання голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський вручив Орден за мужність ІІІ ступеня посмертно учаснику АТО Климюку Ігорю Павловичу.

26 квітня на базі Підгайцівського дитячого дошкільного закладу «Малятко» відбувся обласний семінар спеціалістів, методистів з питань дошкільної освіти, управлінь освіти міських (міст обласного значення), рад, відділів освіти райдержадміністрацій, об’єднаних територіальних громад на тему «Виховання емоційно – ціннісного ставлення особистості дитини до світу музичного мистецтва».
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26 квітня в районному будинку культури відбувся урочистий захід, приурочений 31-ій річниці аварії на Чорнобильській атомній електростанції. У заході взяли участь голова районної державної адміністрації Ігор Ярмольський,  голова районної ради Валентин Приходько, заступник голови районної державної адміністрації Інна Бас, голова громадської організації «Спілка Чорнобиль» Федір Рузак та ліквідатори Чорнобильської катастрофи.

28 квітня на базі Підгайцівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – гімназія» відбувся семінар керівників загальноосвітніх навчальних закладів нового типу на тему «Створення інноваційного освітнього середовища для інтелектуального розвитку особистості учня в умовах сільської школи», в якому взяли участь голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, начальник відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури та спорту Олександр Хомич, Підгайцівський сільський голова Юрій Семенюк та педагоги.

Голова






           І.ЯРМОЛЬСЬКИЙ

