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Звіт

Луцької районної державної адміністрації 

про роботу у липні 2018 року

Організаційна робота
Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на засіданнях колегії та нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищестоящих органів, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення і розгляд проблемних питань райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.


У липні поточного року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію підготовки та проведення засідання колегії райдержадміністрації, у ході якого було розглянуто питання: «Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку району на 2018 рік за підсумками І півріччя 2018 року», «Про підсумки виконання бюджету району за І півріччя 2018 року», «Про стан виконання відділами та секторами апарату, структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голів обласної та районної державних адміністрацій та реагування на запити й звернення народних депутатів України і депутатів місцевих рад у І півріччі 2018 року», «Про стан розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від                         07 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» за І півріччя 2018 року».


Протягом місяця підготовлено та проведено 2 планові наради в голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, на яких розглянуто: роботу із запобігання дитячої бездоглядності, профілактики правопорушень та злочинів серед неповнолітніх; реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту населення на території району; стан епідемічної ситуації та імунопрофілактики в районі; стан проведення жнив 2018 року; роботу Луцької районної філії Волинського обласного центру зайнятості з питань забезпечення працевлаштування населення району.



Крім цього, головою райдержадміністрації проведено 5 робочих нарад, на яких розглянуті різноманітні питання життєзабезпечення району.

На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сільських, селищної рад підготовлено: інформацію про виконання плану роботи райдержадміністрації на ІІ квартал 2018 року; інформацію про терміни засідань виконкомів і сесій сільських, селищної рад та перелік  питань, що на них будуть розглядатись у серпні; звіт про роботу райдержадміністрації за червень.

Підготовлено та розміщено на офіційному веб-сайті райдержадміністрації інформаційно-довідковий матеріал «Паспорт Луцького району».

Щотижнево готувалася інформація про основні організаційно-масові заходи суспільно-політичного, економічного та культурного характеру, які проводяться органами виконавчої влади і місцевого самоврядування району та стан їх виконання.
Робота з кадрами
Протягом липня сектором управління персоналом апарату райдержадміністрації підготовлено 3 розпорядження голови райдержадміністрації про відпустки, 1 з особового складу, 9 наказів керівника апарату райдержадміністрації з особового складу, 16 - про надання відпустки.


Подано в Луцький об’єднаний міський військовий комісаріат інформацію про зміни в облікових даних військовозобов’язаних апарату райдержадміністрації за червень 2018 року.


Підготовлено звіти в управління персоналом апарату облдержадміністрації за ІІ квартал 2018 року по підвищенні кваліфікації працівників райдержадміністрації, засідання дисциплінарних комісій райдержадміністрації, кількісний та якісний керівний склад райдержадміністрації та звіт КСДС «Звіт про кількісний склад державних службовців». 


Ведеться постійний контроль за встановленням надбавок за вислугу років, присвоєння рангів працівникам райдержадміністрації, підготовлені відповідні накази. 

За звітний період призначено на посаду головного спеціаліста у юридичний сектор райдержадміністрації.


Конкурсною комісією апарату райдержадміністрації підведені результати конкурсів на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В», а саме головного спеціаліста юридичного сектору райдержадміністрації та головного спеціаліста відділу з організації виробництва та переробки сільськогосподарської продукції, матеріально – технічного забезпечення, охорони праці, пожежної безпеки та безпеки руху управління агропромислового розвитку райдержадміністрації. 

Підвищення кваліфікації працівників

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування
Протягом липня в обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого   самоврядування,    державних    підприємств,    установ    та    організацій   свою 

кваліфікацію підвищили 1 державний службовець райдержадміністрації та 11   посадових осіб органів місцевого самоврядування району.
Взаємодія з правоохоронними органами та оборонна робота
На виконання листа голови облдержадміністрації від 08 лютого 2016 року №786/43/2-16 щодо виконання заходів спільно з Луцьким ОМВК по відбору громадян на військову службу за контрактом було проінформовано відповідний відділ про результати роботи.


З метою виконання вимог керівних документів з питань оборони, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 28 грудня           2017 року №678 «Про вирішення в області окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2018 році», розпорядження голови районної державної адміністрації від 11 січня 2018 року №15 «Про вирішення в районі окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2018 році», відповідного спільного рішення щодо проведення роз’яснювальної та інформаційно-агітаційної роботи серед населення Луцького району щодо комплектування Збройних сил України у 2018 році військовослужбовцями служби за контрактом, з метою виконання конституційного обов’язку кожним громадянином України і виявлення патріотично налаштованих громадян, спільно з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом проведено відповідну роботу.
Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 19 січня 2018 року №30 щодо регіонального плану основних заходів цивільного захисту на 2018 рік, надано інформацію управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації щодо проведеної роботи (06.07.2018 №1334/07/2-18).  

Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 19 лютого 2016 року №64 щодо матеріально-технічного забезпечення військових частин, надано інформацію управлінню з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації щодо проведеної роботи (06.07.2018 №1331/07/2-18).  

На виконання доручення голови облдержадміністрації від 10 травня  2018 року №2970/17/2-18 про спільні рейдові обстеження, головою райдержадміністрації прийняте відповідне доручення від 16 травня 2018 року №976/16/2-18 та проінформовано управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації про виконану роботу.
На виконання доручення голови облдержадміністрації від 14 травня  2015 року №2974/17/2-15, протягом місяця щотижнево інформував облдержадміністрацію щодо сприяння Луцькому об’єднаному міському військовому комісаріату в організації роботи військово-лікарської комісії з медичного огляду військовозобов’язаних та допомоги військовослужбовцям, які брали участь в АТО у їхній адаптації.
На виконання доручення голови облдержадміністрації  від 27 червня 2018 року №4355/17/2-18 щодо проведення огляду-конкурсу місцевої пожежної охорони, надано інформацію управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації про проведену роботу (13.07.2018 №1401/08/2-18).

Підготовлено матеріали та взято участь (режимі відео селектору) у засіданні  територіальної комісії ТЕБ та НС під головуванням голови облдержадміністрації.

На виконання доручення голови облдержадміністрації  від 27 червня     2018 року №4319/17/2-18 щодо забезпечення антитерористичної захищеності об’єктів критичної інфраструктури, надано інформацію управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації про проведену роботу (11.07.2018 №1378/08/2-18).

Щотижня спільно з Луцьким ОМВК готуються матеріали, виконуються заходи та подаються до голови райдержадміністрації матеріали щодо призову громадян на строкову військову службу, демобілізованих військовослужбовців та на військову службу за контрактом.

31 липня 2018 року під головуванням заступника голови райдержадміністрації І.Бас було проведено засідання спостережної комісії райдержадміністрації по питанню ведення обліку осіб, засуджених умовно, звільнених та умовно достроково звільнених від відбування покарання, що перебувають на профілактичному обліку в Луцькому РВ УМВС України у Волинській області та здійснення громадського контролю за поведінкою таких осіб і проведення виховних заходів за місцем їх проживання.   

Робота із зверненнями громадян
До районної державної адміністрації у липні 2018 року надійшло                     75 звернень громадян, що на 4 більше ніж у липні 2017 року. З них:  73 – письмових та на особистих прийомах у керівництва райдержадміністрації 2 звернення.

Через вищестоящі органи виконавчої влади  надійшло  на вирішення до районної державної адміністрації 17 звернень (у липні 2017 року таких звернень  надійшло 26). В тому числі, на «урядову гарячу лінію» звернулось 12 громадян.

Протягом липня 2018 року до райдержадміністрації не надходило  повторних звернень (у липні 2017 року надійшло  3 повторних звернень).

Всього до райдержадміністрації звернулося 177 громадян, що на 72 більше   відповідного періоду 2017 року. У своїх зверненнях громадянами порушено 78 питаннь різноманітного характеру. Найбільше звернень надійшло з питань  оформлення документів на земельні ділянки (31), соціального захисту (30).

Найбільше звернень надійшло від громадян, які проживають на території Боратинської (8), Піддубцівської (6), Заборольської (6), Підгайцівської (5), Княгининівської (5), Чаруківської (15), сільських рад та міста Луцька (15).

Відповідно до графіку перевірок сільських та селищної рад з питань роботи із розгляду звернень громадян у 2017 році вивчено стан справ у та Заборольській сільській раді. За результатами перевірки направлено рекомендації щодо усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів.

Керівництвом райдержадміністрації відповідно до затвердженого графіка  у липні 2017 року проведено 2 виїзних прийоми громадян за місцем проживання у Лаврівській, Боратинській, Заборольській та Липинській сільських радах.

Усі пропозиції, заяви і скарги громадян розглянуто, вивчено та про результати проінформовано заявників у терміни, визначені чинним законодавством. 

Вживаються заходи по підвищенню рівня роботи із зверненнями громадян, забезпеченню  своєчасного та якісного  розгляду заяв і скарг. 
Вживаються заходи по підвищенню рівня роботи із зверненнями громадян, забезпеченню  своєчасного та якісного  розгляду заяв і скарг. Питання стану роботи із зверненнями громадян заслухано на засіданні колегії  райдержадміністрації 25 липня 2018 року, рішення №7/3 та видано відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 01 серпня 2018 року №451 «Про стан розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України   «Про звернення громадян», Указу  Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008, «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»  у  І півріччі 2018 року».

Інформація про роботу із зверненнями громадян в райдержадміністрації за І півріччя 2018 року оприлюднена на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.
Правове забезпечення діяльності
Протягом липня юридичним сектором райдержадміністрації проведено правову експертизу 61 розпорядження голови районної державної адміністрації.

У робочому порядку надавались юридичні консультації працівникам апарату та структурним підрозділам райдержадміністрації з питань застосування та дотримання норм чинного законодавства під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов’язків.

Протягом звітного місяця було здійснено представництво інтересів райдержадміністрації у двох судових справах.

Підготовлено відповідь на 1 депутатський запит. 

Підготовлено відповідь на 4 запити щодо надання публічної інформації.

Також, розглянуто 5 звернень громадян щодо реалізації своїх прав та законних інтересів відповідно до Закону України «Про звернення громадян».
Надано безоплатну правову допомогу громадською приймальнею з надання безоплатної правової допомоги в районній державній адміністрації 5 громадянам, щодо земельних питань.

Взято участь у нарадах, зборах, комісіях, засіданнях у керівництва райдержадміністрації з питань пов’язаних з виконанням функціональних обов’язків.

Проведено перевірки відповідності чинному законодавству шести проектів договорів, що подаються на підпис голові райдержадміністрації.

Завідувачем юридичного сектору райдержадміністрації відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» постійно надається безоплатна первинна правова допомога.

Забезпечено своєчасний розгляд контрольних завдань.
Робота з документами та організація діловодства
Протягом липня 2018 року у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу «Аскод»      242 вхідних та 234  вихідних  документів. Запити  на  публічну інформацію до райдержадміністрації у липні 2018 року не надходили.

Опрацьовано проекти, зареєстровано в системі «Аскод» та надіслано виконавцям  72 розпорядження, виданих  головою райдержадміністрації, з них з основної діяльності - 68, у тому числі: 2 - на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації, 4 -  на виконання рішень колегії райдержадміністрації. Також опрацьовано проекти, зареєстровано та надіслано виконавцям 25 наказів керівника апарату райдержадміністрації з кадрових питань.
Оформлено та зареєстровано в системі «Аскод» 5 протоколів нарад у  голови райдержадміністрації та протокол колегії райдержадміністрації.
Організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації
У липні 2018 року на контролі у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перебувало 153 документи, в тому числі: 5 розпоряджень голови облдержадміністрації, 5 доручень, 4 протоколи наради у голови облдержадміністрації, 13 депутатських запитів, 2 запити на публічну інформацію. 


Також протягом липня 2018 року перебувало на контролі 2 розпорядження голови райдержадміністрації, 3 протоколи нарад у голови райдержадміністрації (протокольні доручення).  

На виконання  вищевказаних  документів надано відповіді у встановлені   терміни.

Питання виконавської дисципліни заслухано на засіданні колегії  райдержадміністрації 25 липня 2018 року, рішення №7/3 та видано відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 01 серпня 2018 року №450 «Про стан виконання структурними підрозділами райдержадміністрації та її апарату, територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади актів законодавства, указів, розпоряджень та доручень Президента України,  постанов, розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голів обласної та районної державних адміністрацій та реагування на запити й звернення народних депутатів України і депутатів місцевих рад  у І півріччі 2018 року».

Ведення Державного реєстру виборців в районі

Відповідно до пункту 1 частини першої статті 2 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом липня 2018 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації  постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 


Відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами,      установами, організаціями. 


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 12 запитів до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців». На підставі відповідей на них сформовано 27 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 633 записи про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 82 нових записів про виборців, 73 записи відхилено, 75 записів знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 126 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки «вибув» у 277 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 121 наказ начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 26 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 15 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців»;                41 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 30 - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 1 - про зміни у виборчих адресах при змінах в геонімах/будинках, 8 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України «Про Державний реєстр виборців»).  

В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання  вимог постанови Центральної виборчої комісії від  20 грудня 2007 року №572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 04 червня 2010 року №302)  «Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та регіональних відділів адміністрування Державного реєстру виборців та про норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою»; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців», затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 05 липня 2017 року.

Інформаційне забезпечення діяльності
У липні відділом інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації підготовлено 15 повідомлень на офіційний веб-сайт районної державної адміністрації. 
З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку вся оперативна інформація розміщувалася на веб-сайті райдержадміністрації та на офіційній сторінці державної установи у соціальній мережі «Фейсбук». 

Проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота з впровадження реформ у нашій державі, велика увага приділялась медичній реформі, а саме – про підписання декларацій із сімейними лікарями.
Журналістами районної газети «Слава праці» час від часу висвітлюються основні події та заходи, що відбуваються в районі.

Виконання місцевих бюджетів району
Станом на 01 серпня 2018 року зведений бюджет Луцького району виконано на 118,3 відсотка (призначено на січень-липень 2018 року 89829 тис. грн, фактично надійшло 106286,8 тис. грн,  понад план одержано 16457,8 тис. грн.), районний бюджет виконаний на 120 відсотків, (призначено на січень-липень 2018 року – 57431,3 тис. грн, фактично надійшло 68895,9 тис. грн, понад план одержано – 11464,6тис. грн), сільські бюджети виконано на 116,2 відсотка (призначено  30596,7 тис. грн, надійшло 35536,8 тис. грн, понад план одержано 4940,1 тис. грн), селищний бюджет виконано на 103 відсотки (призначено 1801,1 тис. грн, надійшло 1854,1 тис. грн, понад план одержано                                   53,1 тис. гривень). 
Сільське господарство
За липень 2018 року в районі вироблено валової сільськогосподарської продукції на суму 214,6 млн гривень, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами – 110,8 млн гривень. 

Головним завданням сільськогосподарських підприємств району є  стабільне  нарощування  виробництва  продукції  тваринництва, збереження  наявного поголів’я всіх видів тварин, створення умов для ефективного  виробництва  конкурентноспроможної  молочної і м’ясної  продукції.

Станом на 01.08.2018 в районі утримується 10190 голів великої рогатої  худоби,  в т. ч. 3792  корови. Поголів’я  свиней становить 3339 голів.    
За липень 2018 року валове  виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах району становить 2543,8 тонн. Найбільше виробили молока  у СГПП «Рать» – 539,9 тонн, СГТОВ «Романів» – 342,0 тонн, СГПП «Дружба» – 338,1 тонни, СВК «Урожай» – 331,7  тонн, СГТзОВ «Городище» –  310,7 тонн.

Значно зросла в районі продуктивність дійного стада, середній надій на корову за липень становить 683 кілограми молока. 

Вироблене молоко реалізується до 4 переробних підприємств: ПРАТ «Галичина», ТзОВ «Радивилівмолоко», ТДВ «Кременецьке молоко», ПАТ «Дубно – молоко».   

За липень 2018 року сільськогосподарськими підприємствами реалізовано  94,7 тонн м’яса в живій вазі. 


Триває заготівля кормів на зимівлю 2018-2019 років. Для потреб тваринництва по району заготовлено 10,0 тис. тонн сіна, 24 тис. тонн сінажу.


Станом на 01 серпня 2018 року в районі працює 41 пункт штучного осіменіння тварин, з них 23 індивідуальних пунктів штучного осіменіння тварин для власників особистих селянських господарств.  

Площа до збирання зернових і зернобобових культур (з кукурудзою) по всіх категоріях сільгосптоваровиробників урожаю 2018 року становить 26,3 тис. га, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах площа зернових та зернобобових складає 17,7 тис. га, що дещо менше показника минулого року. Основна культура в районі – це озима та яра пшениця, яка займає площі 15,8 тис. га, а по сільгосппідприємствах – 10,0 тис. га, що складає відповідно 60 відсотків від всіх зернових та зернобобових культур.

Площі посіву ріпаку складають 5,6 тис. га, що на 1,6 тис. га більше  минулорічної площі до збирання, в тому числі – 5,5 тис. га озимого та 0,1 тис. га ярого. Крім того до збирання в районі ще зріють пізні культури, такі, як гречка - 0,1 тис. га, кукурудза на зерно – 5,2 тис. га, соя – 5,2 тис. гектарів. 

Станом на 01 серпня 2018 року по району скошено і обмолочено 5,5 тис. га озимого ріпаку, що становить 100 відсотків, намолочено 19,3 тис. тонн з середньою врожайністю 35 ц/гектара. Озимий ячмінь зібраний з площі 1,7 тис. га, що становить 100 відсотків від посіяного, врожайність становить 43 ц/га. Озимої пшениці обмолочено 11,8 тис. га, валовий збір складає 55,2 тис. тонн з врожайністю 47,0 ц/га, ячменю ярого – 0,5 тис. га, валовий збір – 2,3 тис.  тонн, врожайність – 40,0 ц/гектара. Горох зібраний з 0,5 тис. – гектарної  площі, вал – 2,1 тис. тонн, врожайність – 40,0 ц/гектара.

На період жнив на полях району працює понад 270 зернозбиральних комбайнів, з них 83 високопродуктивні комбайни іноземного виробництва. 
Зовнішньоекономічна діяльність району
Господарюючі суб’єкти району у січні-березні 2018 року експортували товарів на 83,5 млн дол. США, що на 15,9 відсотка більше, ніж за аналогічний період 2017 року. В той же час, імпорт товарів збільшився на 18,1 відсотка до показника минулого року і становить 76,9 млн дол. США. Позитивне сальдо дорівнювало 6,6 млн доларів. 

Підприємствами району сформовано 43,7 відсотка загальнообласного обсягу експорту товарів та 23,4 відсотка – імпорту.

Зовнішньоекономічні операції проводились із партнерами 72 країн світу, експортували товари в 47 країн, а імпортували – із 55. 

У загальному обсязі експорту товарів переважали електричне обладнання, меблі, деревина і вироби з деревини, меблі, недорогоцінні метали та вироби з них. Основу товарної структури імпорту складали машини, обладнання та механізми; електротехнічне обладнання, пластмаси, полімерні матеріали, каучук, гума, чорні метали, засоби наземного транспорту, крім залізничного, добрива.
Основними партнерами в експортно – імпортних операціях були країни Європейського Союзу, на які припадало 87,4 відсотка загального обсягу експорту та 86,6 відсотка імпорту товарів.

В район надійшло іноземної давальницької сировини на 51,6 млн дол. (67,1 відсотка загального обсягу імпорту). Експорт готової продукції, виготовленої з давальницької сировини, становив 65,5 млн дол. (78,4 відсотка загального обсягу експорту).
Інвестиційна діяльність району
В районі проводяться певні заходи, основною метою яких є формування привабливого інвестиційного іміджу району та збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій.

В район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 16,7 млн дол. США, або 269,4 дол. в розрахунку на одного жителя району (в області –      255,9 дол.) 

Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 13 країн світу. Основними інвесторами економіки району є нерезиденти з Австрії, Італії, Китай, на які припадає 93 відсотка іноземних інвестицій. 30 підприємств району отримали інвестиції.

Обсяг капітальних інвестицій у січні – березні 2018 року становить 270,2 млн грн і складає 16,3 відсотка загальнообласного обсягу. Освоєно капітальних інвестицій на одну особу у сумі 4191,9 грн (по області – 1595,5 гривень).

Відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 23 травня 2018 року №372-р та від 11 липня 2018 року №479-р в районі реалізується 2 проекти за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку: «Забезпечення якості доступності послуг у сфері надання пожежної допомоги на тетиторії сільських населених пунктів новоствореної Городищенської сільської об'єднаної громади Луцького району, Волинської області» та Підгайцівської сільської ради – «Нове будівництво дитячого садочка на 105 місць в с.Крупа Луцького району (коригування)». Загальна сума державної інвестиції – 6854,0 тис. гривень.
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.06.2018 року №423-р реалізуються інвестиційні проекти з використанням коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій загальною кошторисною вартістю понад 8950,8 тис. грн, в зальному обсязі яких 2100,0 тис. грн – кошти державної субвенції.
Продовжуються консультації з іноземними інвесторами з метою розширення потужностей щодо виробництва багатофункціональних м’яких елітних меблів. Реалізація проекту дасть змогу створити 1000 нових робочих місць. 
Промисловість
Підприємствами району за січень – червень 2018 року реалізували продукції у відпускних цінах на суму 2,8 млрд грн, що становить 19,2 відсотка обласного показника.
Основна частка загального обсягу реалізації припадає на продукцію харчової промисловості, машинобудування та виробництва меблів.
Вагомий внесок у промисловість району роблять ВАТ «Волиньхолдінг», товариства з обмеженою відповідальністю «Модерн-Експо» та «Кромберг енд Шуберт Україна Лу», яким належить більше 76 відсотка загальнорайонного обсягу. 

Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 43533 грн (в області – 14021 гривень). За цим показником район посів перше місце в області.
Розвиток торгівлі та сфери послуг в районі
Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств роздрібної торгівлі району за І квартал 2018 року склав 248,9 млн грн, у підсумку 10,2 відсотка до загальнообласного показника. Індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту підприємств до аналогічного періоду 2017 року становить 114,9 відсотка.
Робота райдержадміністрації і надалі спрямовуватиметься на те, щоб сприяти тим суб’єктам господарської діяльності, які розвивають торгівельну галузь, насичують споживчий ринок якісними, потрібними населенню товарами та забезпечують якісне обслуговування населення.

Підприємництво
Протягом звітного періоду зареєстровано 46 юридичних (у 2017 році – 35 особи) та 147 фізичних осіб (у 2017 році – 117 осіб). Загальна чисельність юридичних осіб по району становить 2052 одиниці. 

Від надання адміністративних послуг щодо реєстраційних дій юридичних та фізичних – осіб підприємців до районного бюджету надійшло 77,8 тис. гривень. 

Станом на 01 липня 2018 року в районі налічується 1573 юридичні особи.
У малому бізнесі працює понад 22 відсотка економічно активного населення працездатного віку, і цей показник має тенденцію до зростання.

Проводиться залучення представників малого бізнесу до участі у виставках та ярмарках з продажу продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських та фермерських господарствах, а саме: на площадці за адресою м. Луцьк вул. Глушець, біля міського відділу РАЦС в м. Луцьк (вул. Соборності, 18) та на торговому комплексі «Новий ринок», що знаходиться на території Боратинської сільської ради.

У Луцькій районній філії Волинського обласного центру зайнятості, за участю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, протягом І півріччя 2018 року відбулося 3 профінформаційних семінари на тему: «Як розпочати свій бізнес?», в яких взяли участь 17 осіб та 17 семінарів на тему «Оволодій новою професією», в якому взяло участь 112 осіб. 

З початку року 2 особам надано одноразову виплату для започаткування власної справи у розмірі 76,6 тис. гривень. 

З метою ширшого залучення приватних підприємств до електронного врядування, розширення реальної конкуренції в бізнес – середовищі, зменшення корупційних діянь та провадження прозорої політики у сфері публічних закупівель органами виконавчої влади, райдержадміністрацією та її структурними підрозділами, установами та організаціями комунальної форми власності, протягом І півріччя 2018 року проведено 80 публічних закупівель на загальну суму 15,7 млн грн на електронних майданчиках в системі PROZORRO, з переможцями яких укладаються відповідні договори на поставку товарів чи проведення певного виду робіт. 

Рівень заробітної плати та стан погашення 

заборгованості по її виплаті
Інформуємо, що за оперативними даними станом на 01 серпня 2018 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 2677,0 тис. грн, що на 32,4 тис. грн більше, ніж у минулому місяці. Заборгованість виникла на підприємстві – банкруті ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України в сумі 2571,1 тис. грн, та у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 105,9 тис. гривень.

Графіки погашення заборгованості не виконуються, зокрема на ДП Луцький комбінат хлібопродуктів №2 Державного агентства резерву України відхилення від графіка становить 351,1 тис. грн, у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 105,9 тис. гривень.

 З метою розвитку Луцького комбінату хлібопродуктів №2, цілісний майновий комплекс передано в оренду Чортківському комбінату хлібопродуктів.

Заборгованість по заробітній платі працівникам має виплачуватись частково за рахунок надходжень орендної плати від ДП «Чортківський комбінат хлібопродуктів».
Соціальний захист населення
В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, з дітьми. Забезпечено протягом січня - липня 2018 року нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму 67,4 млн гривень.

В районі створено 2 будинки сімейного типу та 8 прийомних сімей, в яких виховується 24 дитини. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму 969,5 тис. гривень.

Здійснено виплату допомоги 813 особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю на загальну суму 11,3 млн грн, а також 153 особі з інвалідністю загального захворювання на суму 1669,5 тис. гривень.
Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо на суму 77,0 млн грн, заборгованість перед надавачами послуг на 01 серпня 2018 року – 22,4 млн гривень.
Видано путівки для оздоровлення 6 особам з інвалідністю внаслідок війни, 17 особам з інвалідністю загального захворювання, 18 учасникам бойових дій (в т.ч. 15 учасникам АТО, згідно укладених трьохсторонніх угод) та 3 учасникам війни. Видано 177 особам з інвалідністю направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації.               

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг
4,5 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 7050,1 тис. грн, заборгованість перед надавачами послуг на 01 серпня 2018 року становить 6,4 тис. гривень.
Нарахування по компенсації автомобільним перевізникам за пільговий проїзд станом на 01 серпня 2018 року становить 664,7 тис. грн, заборгованість відсутня.

В управління соціального захисту населення райдержадміністрації станом на 01 серпня 2018 року надійшло 314 письмових звернень, з них з питань надання матеріальної допомоги – 242 звернення. Проведено 6 засідань комісії з питань використання коштів з державного та місцевого бюджетів для надання одноразової грошової матеріальної допомоги, малозабезпеченим громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах та інвалідам, на якому вирішено надати допомогу 234 особам з місцевого бюджету на суму 298,0 тис. грн та 3 особам з державного бюджету на суму 2059,5 гривень.

Пенсійне забезпечення населення
Станом на 01 серпня 2018 року на обліку в Луцькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Волинської області (Луцький район) перебуває 13722 пенсіонерів. Виплата пенсій проводиться своєчасно, згідно встановлених графіків.
Середній розмір пенсії станом на 01 серпня 2018 року склав 1953,00 гривень.
Із загальної кількості пенсіонерів одержують пенсію:
- за віком 10342 пенсіонерів. Середній розмір пенсії цієї категорії пенсіонерів складає 2042,00 гривень;
- по інвалідності - 2308, середній розмір пенсії - 1693,50 гривень;
- у разі втрати годувальника - 683, середній розмір пенсії - 1411,80 гривень;
- за вислугу років - 264, середній розмір пенсії - 2184,00 гривень;
- соціальних пенсій - 123, середній розмір - 1451,70 гривень;
- довічне утримання суддів - 2.
Крім того, одержують пенсію:
- у розмірі нижче прожиткового мінімуму – 1600;
- у розмірі прожиткового мінімуму – 2026;
- вище прожиткового мінімуму - 10096.  
Працюючих пенсіонерів - 2913 особи. Середній розмір пенсії цієї категорії – 2030,30 гривень. 
У липні 2018 року спеціалістами відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій в Луцькому районі призначено 56 нових пенсій, проведено 44 перерахунки, пов'язаних із збільшенням розміру пенсії.
Охорона здоров’я

26 липня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації проходила колегія, в якій приймав  участь головний лікар С.Коновал.


27 липня в Луцькій центральній районній лікарні відбулась медична рада по підсумках роботи за 6 місяців 2018 року.
Освіта
У продовж місяця у відділі освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації працівники проводили методичне консультування та погодження планів проведення районних семінарів та засідань міжшкільних методичних об’єднань.

На сайті відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації було розміщено інструктивно-методичні та інформаційні матеріали для роботи керівникам закладів загальної середньої світи.

20 серпня у актовому залі відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації проведено нараду з керівниками закладів загальної середньої освіти району.

30-31 серпня на базі Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти відбулася літня мовна школа для вчителів англійської мови.

Культура
Закладами культури району в липні було активізовано роботу по пропаганді традиційної народної культури, музичного та пісенного фольклору, усної народної творчості, відродження національної свідомості, духовності народу, формування національної свідомості та патріотизму. 

01 липня в санаторії «Пролісок», с.Грем’яче, Ківерцівського району, пройшов концерт «Наша пісня – наша слава» за участю аматорських колективів РБК.

04 липня у літньому дитячому таборі «Світанок» (с.Дачне, Ківерцівський район) відбулося відкриття третьої табірної зміни за участю солістів зразкової вокальної студії «Зернятко» та зразкового ансамблю сучасного танцю «Антарес» РБК, які виступили з концертом.

14-15 липня солісти зразкової вокальної студії «Зернятко» та зразкового ансамблю сучасного танцю «Антарес» РБК приймали участь у І відкритому пісенному фестивалі-конкурсі дитячо-юнацького вокального мистецтва «Волинський  зорепад» (смт Маневичі).

20 липня у літньому дитячому таборі «Світанок» (с.Дачне, Ківерцівський район) відбулося відкриття третьої табірної зміни за участю солістів зразкової вокальної студії «Зернятко» та зразкового ансамблю сучасного танцю «Антарес» РБК, які виступили з концертом.

28 липня солісти вокальної студії «Соловей» та Г.Конах приймали участь у святковому концерті в рамках Дня міста Володимир-Волинського.                                                                    
В рамках циклу заходів на період літніх канікул «Райдужне книжкове літо 2018» в бібліотеках району протягом липня організовано та проведено:

04 липня в бібліотеці с.Садів відбувся бібліопікнік «Веселися, грай, книжечки читай»; в бібліотеці с.Угринів пройшла літературна вікторина «Чи знаєте ви казки та їх героїв»; бібліотека с.Радомишль організувала лялькову виставу «Дідова і бабина дочка» гуртка ляльки і книги «Світлячок».


05 липня краєзнавча мандрівка «Джерело, оповите легендою» організована бібліотекою с.Городище.

06 липня вікенд «Веселися, грай, книжечки читай» відбувся в бібліотеці с.Лаврів; літературний ранок «На гостини до української байки» проведений бібліотекою с.Романів.

07 липня година народознавства «Чари купальської ночі» спільно з будинком культури організувала бібліотека с.Коршів; свято творчості «Веселковий світ дитинства» відбулося в бібліотеці с.Воротнів; веселий калейдоскоп «Яскрава, весела, щаслива, завзята дитинства Планета» провела бібліотека с.Веселе.

08 липня літня бібліоманія «Літні промінці на книжковій сторінці» організована бібліотекою с.Баківці.

10 липня літературно-ігрова година «Дитинство – це фарби веселок» проведена в бібліотеці для дітей смт Торчин.

11 липня краєзнавчий конкурс «Визначні місця нашої місцевості» організувала бібліотека с.Радомишль.

12 липня літературні жмурки «Знайди героя казки» відбулися в бібліотеці с.Лаврів.

13 липня бібліотечний бульвар «Відпочиваємо, літо вітаємо, про читання не забуваємо» організувала районна бібліотека для дітей.

14 липня конкурс постерів «Родина очима дітей» відбувся в бібліотеці  с.Коршів; фото-марафон «Моя улюблена книга» організований бібліотекою с.Баківці.

15 липня відеопоказ «Запрошує королева Казка» відбувся в бібліотеці с.Воротнів; ерудит-гра «Найрозумніший» організована бібліотекою с.Садів; веселі посиденьки «Шалене чаювання з книгою» провела бібліотека с.Веселе.

17 липня інформаційний коктейль «Професій тисячі – одна із них твоя» відбувся в бібліотеці с.Лаврів.

18 липня інформаційний мікс «Про здоров’я треба знати, про здоров’я треба дбати» організований бібліотекою с.Радомишль.

20 липня літературний аукціон «Нехай переможе найсильніший» провела бібліотека с.Новокотів; вікторина «Що ти знаєш про тварин» відбулася в бібліотеці с.Романів.

21 липня казковий килим «Таємниця горщика з золотими казками» організувала бібліотека с.Веселе; краєзнавче досьє «На просторах України – рідний Торчин розцвітає» (до 925-річчя від часу першої згадки про смт Торчин) провела бібліотека для дорослих смт Торчин; інформаційна карусель «Книги, які знають все» відбулася в бібліотеці с.Воротнів; пройшло заняття гуртка ляльки і книги «Рукавичка» - репетиція лялькової вистави «Перші канікули» в бібліотеці для дітей смт Торчин.

22 липня краєзнавча подорож «Відкрий для себе рідне село» відбулася в бібліотеці с.Забороль; казковий вернісаж «Хто нас вчить на світі жить?» провела бібліотека с.Коршів.

24 липня бібліотечне лото «Чи бути здоровим – вирішуєш ти» організоване бібліотекою для дітей смт Торчин; книжковий пікнік «Сонце, книга, я – найкращі друзі» провела бібліотека с.Радомишль.

25 липня ерудит-гра «Найрозумніший» відбулася в бібліотеці с.Садів.

26 липня гра-вікторина «Місце зустрічі – острів Всезнайки» організувала бібліотека с.Лаврів.

28 липня бібліо-пікнік «Веселися, грай й книжечки читай» провела бібліотека с.Веселе; народознавчий компас «Символи квітів у дівочому українському віночку» відбувся у бібліотеці с.Баківці.

29 липня зустріч з лікарем «Здоров’я жінки – здоров’я нації» організувала  бібліотека для дорослих смт Торчин.

31 липня гра-вікторина «Місце зустрічі – острів Всезнайки» проведена в бібліотеці с.Радомишль.

Захист прав дітей
З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів, здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. Станом на 30 липня 2018 року такий облік налічує 57 дітей, що опинились в складних життєвих обставинах. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації в липні 2018 року проведено 4 профілактичних заходи (рейди), під час яких обстежено умови проживання 12 сімей, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 

Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства, службою у справах дітей райдержадміністрації представлено інтереси дітей у 3 судових засіданнях при розгляді 2 цивільних та 1 кримінальної справ.

Протягом місяця під час особистого прийому громадян працівниками служби надано 15 консультацій з питань соціального та правового захисту дітей, розглянуто 24 письмових звернення громадян, підготовлено 6 проектів розпоряджень щодо захисту житлових та майнових прав дітей.

Відбулася комісія з питань захисту прав дитини райдержадміністрації    20 липня 2018 року під час якої обговорювались наступні питання:
- розгляд та затвердження індивідуальних планів соціального захисту дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування;

- розгляд звіту про стан виховання, утримання та розвитку прийомних дітей у 2  прийомних сім’ях;

- щодо надання статусу дітям, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;

- щодо визначення місця проживання малолітньої дитини.

На даний час на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебуває 129 дітей (50 – дітей-сиріт, 79 – позбавлені батьківського піклування), з них:

- 108 дітей перебуває під опікою (піклуванням);

- 16 дітей виховується у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу;

- 2 дітей перебуває в інтернатних закладах;
- 1 дитина навчається у ВПУ;

- 1 дитина тимчасово влаштована в сім’ю;

- 1 дитина влаштована у притулок міста Рожище.
В районі функціонує 2 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 11 дітей, та 9 прийомних сімей, в яких виховується 18 дітей.
На місцевому обліку з усиновлення знаходиться 20 дітей. 
Суспільно-політична ситуація
Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя у липні 2018 року, слід відзначити, що керівництвом району приділялася значна увага питанням: організації зустрічей президентів України Петра Порошенка та Республіки Польща Анджея Дуди, відзначення 75-річчя українсько-польських подій та 1030-річчя Хрещення Русі – України у м. Києві, наповненню бюджетів різних рівнів, соціально – економічного розвитку району, проведенню робіт по будівництву закладів охорони здоров’я та ін.

За організації відділу інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації або при безпосередній його участі у липні були проведені:

04 липня 2018 року на базі Волинської державної сільськогосподарської дослідної станції в смт Рокині відбувся День поля: «Запровадження регіональних систем адаптованих сортів в польових сівозмінах Західного Лісостепу і Полісся», в якому взяв участь голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський.
08 липня делегація Луцького району, під керівництвом першого заступника голови райдержадміністрації Володимира Боярчука, взяла участь у заходах із вшанування жертв польсько – українського протистояння 1943 - 1944 років у с. Сагринь Грубешівського повіту Республіки Польща. 

08 липня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський взяв участь у заходах, які проходили в селі Гончий Брід Ковельського району.

07-08 липня проходив Чемпіонат України з легкої атлетики серед молоді у місті Бахмут (Донецька область). У змаганнях взяли участь 22 команди з усієї України. Вихованка ДЮСШ Луцького району Юлія Гаврилюк зайняла 1-ше місце на дистанції з бігу на 100 метрів.
10 липня 2018 року відбулось засідання організаційного комітету з підготовки та відзначення в районі 27-ї річниці незалежності України, під керівництвом заступника голови райдержадміністрації Інни Бас.

10 липня 2018 року у голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського відбулась нарада, в якій взяли участь перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас.

13 липня 2018 року в залі засідань райдержадміністрації відбувся семінар-нарада на тему: «Роз’яснення щодо вимог законодавства про працю, зайнятість та інших нормативно-правових актів» для суб’єктів господарювання Луцького району.

16 липня 2018 року відбулось покладання квітів до пам’ятника Невідомому солдату в районі Вересневого, приурочене визволенню Луцького району від фашистських загарбників. Покласти квіти і вшанувати хвилиною мовчання усіх Героїв, які відстоювали нашу державу від загарбників, прийшли голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук.

19 липня 2018 року перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук провів робочу нараду щодо забезпечення якості і доступності послуг у сфері надання пожежної допомоги на території сільських населених пунктів Городищенської сільської об'єднаної територіальної громади Луцького району.

19 липня 2018 року відбулись виїзні прийоми громадян у населених пунктах району керівництвом райдержадміністрації.

20 липня 2018 року у залі засідань райдержадміністрації  відбулася нарада з питань інвентаризації земель та оцінки ефективності їх використання, в якій взяли участь перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук.

25 липня 2018 року відбулось засідання колегії райдержадміністрації під керівництвом голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського.

26 липня 2018 року відбулось пленарне засідання двадцять дев’ятої позачергової сесії Луцької районної ради 7 скликання. У сесійній залі зареєструвалось 24 депутатів із 33. У засіданні сесії взяли участь голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський і його заступник Інна Бас, керівники структурних підрозділів районної державної адміністрації, представники ЗМІ.

28 липня 2018 року, в день коли відзначали 1030-річчя Хрещення Русі-України, у місто Київ прибуло чимало українців, які взяли участь у хресній ході та спільній молитві. Делегація Луцького району, очолювана головою райдержадміністрації Ігорем Ярмольським, також не пропустила події всеукраїнського масштабу.
Перший заступник голови


                                   В.БОЯРЧУК
