Звіт

Луцької районної державної адміністрації 
про роботу у січні 2017 року

Організаційна робота

Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на засіданнях колегії та нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищестоящих органів, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення і розгляд проблемних питань райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.

У січні поточного року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію підготовки та проведення одного засідання колегії райдержадміністрації, у ході якого було розглянуто питання: «Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку району за 2016 рік», «Про підсумки виконання бюджету району за 2016 рік», «Про стан виконання структурними підрозділами райдержадміністрації та її апарату, територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади актів  законодавства, указів, розпоряджень та доручень Президента України, постанов, розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голів обласної та районної державних адміністрацій та реагування на запити й звернення народних депутатів України і депутатів місцевих рад у 2016 році», «Про стан розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» у 2016 році».

Протягом місяця підготовлено та проведено 1 планову нараду в голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, на якій розглянуто: стан виконання районної цільової Програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2012-2016 роки; стан надходження та використання коштів від здачі в оренду нежитлових приміщень, що перебувають у районній комунальній власності та надання платних послуг.


Крім цього, головою райдержадміністрації проведено 6 робочих нарад, на яких розглянуті різноманітні питання життєзабезпечення району.

На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сільських, селищних рад підготовлено: інформацію про виконання плану роботи райдержадміністрації на ІV квартал 2016 року; інформацію про терміни засідань виконкомів і сесій селищної  та сільських рад та перелік  питань, що на них будуть розглядатись у лютому; звіт про роботу райдержадміністрації за грудень.
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Підготовлено та розміщено на веб-сайті райдержадміністрації інформаційно-довідковий матеріал «Паспорт Луцького району».

Протягом звітного місяця перевірено стан ведення організаційної роботи у виконавчому комітеті Чаруківської сільської ради.


Щотижнево готувалася інформація про основні організаційно-масові заходи суспільно-політичного, економічного та культурного характеру, які проводяться органами виконавчої влади і місцевого самоврядування району та стан їх виконання.
Робота з кадрами

 
Протягом січня відділом роботи з персоналом апарату райдержадміністрації підготовлено 11 розпоряджень голови райдержадміністрації з особового складу, 6 - про надання відпусток.

Подано в Луцький об’єднаний міський військовий комісаріат зміни в облікові дані військовозобов’язаних апарату райдержадміністрації у грудні 2016 року. 


Підготовлено графік відпусток працівників апарату та керівників структурних підрозділів райдержадміністрації на 2017 рік.

Оголошено конкурс на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В», а саме на посади головного спеціаліста відділу грошових виплат та компенсацій управління соціального захисту населення райдержадміністрації та спеціаліста сектору з прийому громадян відділу грошових виплат та компенсацій управління соціального захисту населення райдержадміністрації.


Приведена у відповідність номенклатура справ відділу роботи з персоналом апарату райдержадміністрації.


Подано в управління персоналом апарату облдержадміністрації щоквартальний звіт про кількісний склад державних службовців райдержадміністрації.


Проведено перевірку делегованих повноважень в частині ведення кадрової роботи у виконкомі Чаруківської сільської ради та підготовлено довідку.

Ведеться постійний контроль за встановленням надбавок за вислугу років, присвоєння рангів працівникам райдержадміністрації. Підготовлені відповідні розпорядження та підписані головою райдержадміністрації.


Впорядковано особові справи працівників апарату райдержадміністрації та осіб, що належать до номенклатури кадрів райдержадміністрації.

Взаємодія з правоохоронними органами та оборонна робота

З метою виконання вимог керівних документів з питань оборони, розпорядження голови Волинської обласної державної адміністрації                 від 14 січня 2016 року №9 «Про вирішення в області окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2016 році», розпорядження голови райдержадміністрації від 09 лютого 2016 року №58 «Про вирішення в районі окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України   у   2016   році»,   відповідного   спільного  рішення  щодо  проведення 
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роз’яснювальної та інформаційно-агітаційної роботи серед населення Луцького району щодо комплектування Збройних сил України у 2016 році військовослужбовцями служби за контрактом, призову добровольців на військову службу по мобілізації у 2016 році (при опублікуванні відповідного Указу Президента України) та з метою виконання конституційного обов’язку кожним громадянином України і виявлення патріотично налаштованих громадян, спільно з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом проведено відповідну роботу.

На виконання доручення голови облдержадміністрації від 14 травня  2015 року №2974/17/2-15, протягом місяця щотижнево інформував облдержадміністрацію щодо сприяння Луцькому об’єднаному міському військовому комісаріату в організації роботи військово-лікарської комісії з медичного огляду військовозобов’язаних та допомоги військовослужбовцям, які брали участь в АТО у їхній адаптації.
Відповідно до листа голови облдержадміністрації від 13 листопада  2015 року №7419/44/2-15  було проінформовано щодо спільної роботи з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом та громадською організацією «Луцька районна спілка учасників АТО» по переліку умов, за якими звільнені військовослужбовці готові поновити проходження військової служби.

Відповідно до статей 14, 43 Закону України «Про  військовий обов’язок і військову службу», Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року №352, розпорядження голови облдержадміністрації від 31 серпня 2016 року №387 «Про приписку громадян України 2000 року народження до призовних дільниць районів та міст обласного значення області у січні-березні 2017 року», з метою забезпечення організації якісної підготовки громадян України 2000 року народження до приписки на призовній дільниці,  головою райдержадміністрації прийняте відповідне розпорядження                  від 16 листопада 2016 року №512 «Про приписку громадян України 2000 року народження до призовної дільниці району у січні-березні 2017 року». 

На виконання пунктів 1-2 Указу Президента України від 29 березня       2016 року №122/2016 «Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2016 році», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 22 серпня 2016 року №372 «Про проведення призову громадян України на строкову військову службу на території області у жовтні-листопаді 2016 року» та розпорядження голови райдержадміністрації від 05 вересня 2016 №399 «Про проведення призову громадян України на строкову військову службу на території району у жовтні-листопаді 2016 року» надано звітну інформацію про виконану роботу.

Відповідно до статей 6, 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», Указів Президента України від 10 грудня 2008 року №1153/2008 «Про Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних    силах    України»,   від   29   жовтня   2012   року   №618/2012   «Про 
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Положення про проходження громадянами України служби у військовому резерві Збройних Сил України», наказу Міністра оборони України від 10 квітня        2009 року №170, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 травня 2009 року за №438/16454, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 04 січня 2017 року №1 «Про вирішення в області окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у           2017 році», головою районної державної адміністрації прийняте відповідне розпорядження від 27 січня 2017 року №35 «Про вирішення в районі окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2017 році».

Підвищення кваліфікації працівників

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування

Протягом січня 2017 року в обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого   самоврядування,   державних   підприємств,  установ  та  організацій 

свою кваліфікацію підвищив 1 державний службовець райдержадміністрації.

Робота із зверненнями громадян

До районної державної адміністрації у січні надійшло 39 звернень громадян, що на  108 менше  ніж у січні 2016 року. З  них:  38 - письмових, 1 звернення зареєстровано на особистому прийомі у керівництва  райдержадміністрації. З числа отриманих звернень 3 колективних та 1 електронне звернення.

Через вищестоящі органи виконавчої влади надійшло  на вирішення до районної державної адміністрації 22 звернення (у 2016 році таких звернень надійшло 137). В тому числі, на «урядову гарячу лінію» звернувся 21 громадянин.
Протягом січня до райдержадміністрації надійшло 1 повторне звернення (у січні 2016 року таких звернень надійшло 5). 

Всього до райдержадміністрації звернулося 55 громадян, що на 111 менше відповідного періоду 2016 року. У своїх зверненнях громадянами порушено 39 питань різноманітного характеру.  Найбільше  звернень надійшло  з питань  соціального захисту: 21 – про призначення субсидії на оплату житлово-комунальних послуг, також громадяни просять допомогти у проведенні ремонтів комунальних доріг (6 звернення) та у вирішенні земельних  питань (5 звернень).

Найбільше звернень надійшло  від громадян, які проживають на території Гіркополонківської (3), Заборольської (4), Чаруківської (3) сільських рад та Торчинської селищної ради (3).

Відповідно до плану роботи райдержадміністрації у січні 2017 року вивчено стан роботи із розгляду звернень громадян у Чаруківській, Заборольській, Липинській, Баківцівській сільських радах. За результатами перевірки сільським головам направлено рекомендації щодо усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів.
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Керівництвом райдержадміністрації відповідно до затвердженого графіка  у січні 2017 року проведено 4 виїзних прийоми громадян за місцем проживання у Боголюбській, Заборольській, Шепельській, Одерадівській сільських радах.

Усі пропозиції, заяви і скарги громадян розглянуто, вивчено та про результати проінформовано заявників у терміни, визначені чинним законодавством.

Вживаються заходи по підвищенню рівня роботи із зверненнями громадян, забезпеченню своєчасного та якісного  розгляду заяв і скарг. Питання стану роботи із зверненнями громадян заслухано на засіданні колегії  райдержадміністрації 25 січня 2017 року, рішення №1/3 та видано відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 31 січня 2017 року №45 «Про стан розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008, «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»  у  2016 році».

Також питання стану роботи із зверненнями громадян у січні 2017 року заслухано на нараді при керівникові апарату райдержадміністрації. 

Інформація про роботу із зверненнями громадян в райдержадміністрації за 2017 рік  оприлюднена  на  офіційному веб-сайті райдержадміністрації.
Правове забезпечення діяльності

Юридичним сектором райдержадміністрації у січні 2017 року здійснено правову експертизу 45 розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності.

Забезпечено своєчасний розгляд контрольних завдань, розглянуто окремі звернення громадян, надано юридичні консультації спеціалістам структурних підрозділів.

Взято участь у нарадах, зборах, комісіях, засіданнях у керівництва райдержадміністрації з питань пов’язаних з виконанням функціональних обов’язків.

Проведено перевірки відповідності чинному законодавству трьох проектів договорів, що подаються на підпис голові райдержадміністрації.

Протягом звітного місяця було забезпечено представництво в судах по двох справах.

Робота з документами та організація діловодства

Протягом січня у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу «Аскод»  272 вхідних і  254 вихідних документів.

Оформлено 6 протоколів  нарад у  голови райдержадміністрації.
Опрацьовано проекти, зареєстровано та надіслано виконавцям 62   розпорядження,    виданих     головою   райдержадміністрації,   з   них   45   -   з 
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основної діяльності, у тому числі: 6 - на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації,  4 -  на виконання рішень колегії райдержадміністрації. 
Організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації

У січні на контролі у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями     громадян     апарату     райдержадміністрації    перебувало    180 
документів, в  тому числі: 14 розпоряджень голови облдержадміністрації, 8 доручень, 2 протоколи нарад  у голови облдержадміністрації, 14  депутатських запитів, 3 запити на публічну інформацію. 


Також протягом січня перебувало на контролі 2 розпорядження голови райдержадміністрації, 4 протоколи нарад у голови райдержадміністрації (протокольні доручення), 1 доручення першого заступника голови райдержадміністрації. 

На виконання  вищевказаних  документів надано відповіді у встановлені   терміни.
Питання виконавської дисципліни заслухано на засіданні колегії  райдержадміністрації 25 січня 2017 року, рішення №1/3 та видано відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 31 січня 2017 року №44 «Про стан виконання структурними підрозділами райдержадміністрації та її апарату, територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади актів законодавства, указів, розпоряджень та доручень Президента України, постанов, розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голів обласної та районної державних адміністрацій та реагування на запити й звернення народних депутатів України і депутатів місцевих рад  у 2016 році».

Ведення Державного реєстру виборців в районі

Відповідно до пункту 1 частини першої статті 2 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом січня 2017 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 


Відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами,      установами, організаціями. 


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 3 запити до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців». На підставі відповідей на них сформовано 13 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 
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663 записи про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 67 нових записів про виборців, 72 записи відхилено, 94 записи знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 140 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки «вибув» у 290 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 81 наказ начальника відділу, з них 16 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 10 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців»;                26 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 23 - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 6 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України «Про Державний реєстр виборців»).

Відповідно до частин першої, пункту 1 частини четвертої статті 21 Закону України «Про Державний реєстр виборців», постанови Центральної виборчої комісії від 20 травня 2016 року №125 «Про деякі питання забезпечення реалізації громадянами України права на отримання інформації з Державного реєстру виборців» у відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації звернувся 1 виборець із запитом щодо змісту своїх персональних даних у Державному реєстрі виборців. Запит розглянутий у встановлені строки, виборцю надіслана відповідь з вичерпною інформацією по його суті. 


В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання вимог постанови Центральної виборчої комісії від 20 грудня 2007 року №572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 4 червня 2010 року №302) «Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою»; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців», які погоджені Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації 25 червня 2011 року і затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 30 червня 2011 року.

Інформаційне забезпечення діяльності

У січні відділом інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації підготовлено 18 повідомлень на офіційний веб-сайт районної державної адміністрації.
З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку вся оперативна інформація розміщувалася на веб-сайті райдержадміністрації. 

8

У громадсько-політичній газеті «Слава праці» діє постійна рубрика «Новини з Ковельської, 53». Журналістами районної газети систематично висвітлюються основні події та заходи, що відбуваються в районі.

Виконання місцевих бюджетів району

Станом на 01 лютого 2017 року зведений бюджет Луцького району виконано на 104,7 відсотка (призначено на січень 2017 року 11791,8 тис. грн., фактично надійшло 12355,4 тис. грн.) понад план одержано 563,5 тис. грн., районний бюджет виконаний на 88,3 відсотка, (призначено на січень 2017 року – 7071,6 тис. грн., фактично надійшло 6245,2 тис. грн.) не доотримано до планових показників – 826,4 тис. грн., сільські бюджети виконано на            131,6 відсотка (призначено 4490,7 тис. грн., надійшло 5911,6 тис. грн.), селищний бюджет виконано на 86,5 відсотка (призначено 229,4 тис. грн., надійшло 198,5 тис. грн.). 
Сільське господарство

Станом на 1 лютого 2017 року в районі вироблено валової сільськогосподарської продукції на суму 15,6 млн. гривень, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами 7,4 млн. гривень, що на 0,6 млн. гривень більше до відповідного періоду минулого року.  

Фінансову підтримку сільгоспвиробники району з державного бюджету за січень не утримували. 
Головним завданням сільськогосподарських підприємств району є  стабільне нарощування виробництва продукції тваринництва, збереження  наявного поголів’я всіх видів тварин, створення умов для ефективного  виробництва конкурентноспроможної молочної і м’ясної продукції.

За січень валове виробництво молока становить 2382,4 тонн молока. Найбільше виробили молока у СГПП «Рать» – 524,4 тонн, СГТзОВ «Лище» – 415,3 тонн, СГТзОВ «Романів»  374,1 тонни, СГПП «Дружба» – 336,8  тонн,  СВК «Урожай» – 303,2  тонн, СГТзОВ «Городище» – 294,5 тонн.

Значно зросла в районі продуктивність дійного стада, середній надій  на  корову становить 648 кілограм молока, що на 53 кілограми більше до відповідного періоду минулого року.  

Вироблене молоко реалізується до 4 переробних підприємств: ПРАТ «Галичина», ТзОВ «Радивилівмолоко»,  ТДВ «Кременецьке  молоко»,  ПАТ «Дубно – молоко».  

За січень 2017 року сільськогосподарськими підприємствами реалізовано  117,2 тонн м’яса в живій вазі, що на 64,4 тонн більше до відповідного періоду минулого року.  

Станом  на  01.02.2017 в районі утримується 10627 голів  великої  рогатої  худоби,  в  тому числі  3768 корів. Поголів’я  свиней становить 6816 голів.     

Агроформування району активно проводять підготовку до весняно-польових робіт. Для успішного проведення всього комплексу робіт господарствам усіх категорій необхідно забезпечити себе міндобривами в кількості  11540 тонн  діючої  речовини,  засобами  захисту  рослин  в  межах 75 
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тонн. Лише на закупівлю міндобрив і засобів захисту рослин для весняної сільськогосподарської кампанії по всіх категоріях господарств необхідно понад 95,0 млн. грн., в тому числі по сільськогосподарських підприємствах біля 70,0 млн. гривень. 

Всього буде засіяно ярими зерновими по всіх категоріях господарств більше 11,0 тис. га, що дещо більше минулого року, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах – біля 6,0 тис. гектарів. Пріоритетними культурами будуть ярі зернові, це пшениця, кукурудза на зерно і ячмінь. Буде приділено належну увагу посіву сої (до 5,0 тис. га) та кормових культур для забезпечення високопродуктивного тваринництва необхідною кількістю кормів, зокрема кукурудзи на силос планується посіяти біля 2,0 тис. гектарів. 


Для проведення якісної сівби агроформування району повністю забезпечені висококондиційним насінням районованих і перспективних сортів зернобобових культур, насіння кукурудзи і цукрових буряків буде придбано у фірм, що займаються постачанням насіннєвого матеріалу.

Зовнішньоекономічна діяльність району

Господарюючі суб’єкти району за січень-листопад 2016 року експортували товарів на 258,9 млн. дол. США, що на 2,2 відсотка більше, ніж за відповідний період 2015 року. В той же час, імпорт товарів збільшився на       15,6 відсотків до аналогічного періоду 2015 року і становить 216,6 млн. дол. США. Проте, перевищення експорту над імпортом сформувало додатне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 41,5 млн. дол. США.
Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить           45,7 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 20,9 відсотка обласного обсягу.

Інвестиційна діяльність району

В районі проводяться певні заходи, основною метою яких є формування привабливого інвестиційного іміджу району та збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій.
З початку інвестування в район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 15,2 млн. дол. США, показник якого з початку року збільшився на 4 відсотка або на 0,6 млн. дол. США і становить 6,1 відсотка обласного обсягу. Обсяг іноземних інвестицій на одного жителя склав 6,0 дол. США. 

Основними причинами повільного росту темпів залучення інвестицій в економіку району є: безпосереднє скорочення надходжень інвестицій на підприємства району, їх заборгованість за кредитами (в тому числі і торговими), позиками та іншими зобов’язаннями перед прямими інвесторами, девальвацією гривні, значним коливанням валютного курсу.

Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 15 країн світу. Основними інвесторами  економіки  району  є  нерезиденти  з  Австрії,  Італії,  Белізу, на які 
припадає 87,9 відсотка іноземних інвестицій. Інвестиції отримали 30 підприємств району.
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За звітний період проінвентаризовано 7 земельних ділянок, що пропонуються для реалізації інвестиційних проектів на території Боратинської, Гіркополонківської, Княгининівської, Садівської сільських рад.

З метою реалізації інвестиційних проектів в районі відведено 2 земельні ділянки з погодженими проектами на території Гіркополонківської сільської ради.

Проведено 6 аукціонів (земельні торги), продано (12 лотів) на право оренди земельних ділянок площею 252,1 га, що розташовані на території Баївської, Буянівської, Гіркополонківської, Лищенської, Ратнівської, Княгининівської сільських рал.  

З метою забезпечення сприятливих умов для залучення інвестицій та створення нових робочих місць проінвентаризовано вільні виробничі приміщення, будівлі та споруди, які знаходяться на території селищної, сільських рад та можуть бути здані в оренду або продані. Таких, станом на            01 січня 2017 року налічується 3 об’єкта, що знаходяться на території Веселівської (заготівельний пункт), Лаврівської (господарський двір) та Радомишльської (господарські будівлі) сільських рад.

Реалізація інвестиційних проектів, зокрема розширення потужностей і будівництво ІІ черги овочесховища та заводу по виробництву картопляних пластівців, потужністю 400 кг/год. СГТзОВ «РОДЮЧІСТЬ-АГРО»; у сфері туризму – в рамках єврорегіону «Буг» між Польщею, Білоруссю та Україною, розробка проекту міжнародного комплексного туристичного маршруту «Дружнє прикордоння», що дасть змогу забезпечити роботою близько 100 осіб, хто займається «зеленим туризмом», створення сучасного рекреаційно-спортивного комплексу міжнародного класу на базі водного об’єкту в селі Несвіч, що дасть змогу створити близько 30 робочих місць, проводитиметься у рамках регіональної стратегії розвитку області у період до 2020 року відповідно до Плану реалізації на період 2015-2017 роки.

В рамках Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІІ на 2015 – 2016 роки» завершується реалізація проектів у сфері енергоефективності та енергоощадності, а саме: роботи по заміні вікон і дверей на металопластикові в дошкільному навчальному закладі села Чаруків, утепленню фасаду в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів села Боратин та роботи по встановленню вуличного освітлення в Баківцівській та Смолигівській сільських радах загальною кошторисною вартістю понад 1,1 млн. грн. (кошти ЄС – 1 млн. грн. (по 250,0 тис. грн. - на кожний проект), по 30,0 тис. грн. – районний та обласний бюджети).

Відповідно до рішення районної ради від 22 квітня 2016 року №8/12 «Про підготовку проектів для участі у Програмі транскордонного співробітництва Україна – Білорусь, Польща – Білорусь – Україна 2014 – 2020 та  інших  програмах ЄС» затверджено перелік пріоритетних проектів у сфері інфраструктури, а також проектів у галузі медицини, культури і туризму, які дадуть змогу запровадити систему сталого розвитку бізнес – осередку. Зокрема планується створення Екотехнопарку на території земель аеропорту (ВАТ «Луцьке  авіапідприємство»)  в  селі  Крупа,  облаштування футбольного поля в 
рамках програми «Євростадіон» в селі Лище, облаштування зони культури і відпочинку  біля  будинків культури сіл Сарнівка (Україна) і Залуззя (Білорусь), 
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облаштування спортивних комплексів в селі Смолигів (Україна) і місті Жабинка (Білорусь), створення Центрів по залученню інвестицій в район, розвитку і підтримки фермерів, сімейних сільськогосподарських господарств району та підприємства знешкодження комунальних відходів.

З метою реалізації спільних інфраструктурних проектів та участі в рамках Програми транскордонного співробітництва Польща – Білорусь – Україна 2014 – 2020 роки, 08 вересня 2016 року підписано Угоду про партнерські відносини між Луцьким районом (Україна) та Білостоцьким повітом (Республіка Польща), де головним бенефіціаром виступає українська сторона. 
На участь в районному конкурсі підтримки місцевих ініціатив, щодо вирішення проблемних питань соціально-економічного та екологічного характеру, створення сприятливих умов для сталого розвитку територіальних громад сіл, селищ району, подали заявки 19 громад. Переможцями конкурсу на співфінансування проектів визнано 13 сільських рад, яким з районного бюджету виділено кошти загальною сумою понад 850,0 тис. гривень. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.06.2016 №395 «Деякі питання надання у 2016 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» (зі змінами) затверджено перелік об’єктів та заходів, які фінансуються у 2016 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій Луцького району, а саме: капітальний ремонт загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Чаруків, спортивних залів шкіл села Піддубці та селища Торчин, утеплення фасаду загальноосвітньої школи села Шепель, будівництво дошкільного навчального закладу в селищі Торчин, реконструкція будинку культури села Сьомаки, облаштування вуличного освітлення в селах Гаразджа та Романів. Загальний розмір державної субвенції - 8 107 248,0 грн., з яких станом на 01 січня 2017 року виконано робіт на 7,3 млн. грн. (освоєно майже 6,3 млн. грн. коштів з державного бюджету та 1,0 млн. грн. коштів місцевого бюджету).
Промисловість

Підприємствами району за 2016 рік реалізували продукції у відпускних цінах на 4,4 млрд. грн., що становить 19,9 відсотка обласного показника.
Вагомий внесок у промисловість району роблять ВАТ «Волиньхолдінг», товариства з обмеженою відповідальністю «Модерн-Експо» та «Кромберг енд Шуберт Україна», яким належить більше 81 відсотка загальнорайонного обсягу. 

Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 69,6 тис. грн. (в області – 21,2 тис. грн.). За цим показником район посів перше місце в області.
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Розвиток торгівлі та сфери послуг в районі

Споживча кооперація району обслуговує сільське населення через 34 об’єкти, в тому числі 29 магазинів з торговою площею 1950,0 м2 та                         5 закладів ресторанного господарства з 240 посадочними місцями.

Загальний обсяг роздрібного товарообороту за 2016 рік склав 21,5 млн. грн., що на 2,6 відсотка більше аналогічного періоду минулого року. Товарооборот в діючих цінах приростили всі об’єкти торгівельної діяльності, проте найбільших результатів досягло СТ «Полонківське» – 3,2 відсотка. 

Робота райдержадміністрації і надалі спрямовуватиметься на те, щоб сприяти тим суб’єктам господарської діяльності, які розвивають торгівельну галузь, насичують споживчий ринок якісними, потрібними населенню товарами та забезпечують якісне обслуговування населення.

Підприємництво

Протягом січня 2017 року зареєстровано 1 юридичну та 31 фізичну особу. 
Проводиться залучення представників малого бізнесу до участі у виставках та ярмарках з продажу продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських та фермерських господарствах, а саме: на площадці за адресою м. Луцьк вул. Глушець, біля міського відділу РАЦС в м. Луцьк (вул. Соборності, 18) та на торговому комплексі «Новий ринок», що знаходиться на території Боратинської сільської ради.

З метою організації самозайнятості населення, в тому числі задля започаткування власної справи, відбулося 17 навчальних семінарів по підведенню підсумків в рамках проекту «Зимова агрошкола VІІІ сезон 2015-2016 роки», в якому взяли участь 274 особи.
З початку року 2 особам (учасникам АТО) надано одноразову виплату для започаткування власної справи на суму 40,0 тис. гривень. 
Рівень заробітної плати та стан погашення 

заборгованості по її виплаті

 Станом на 1 лютого 2017 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 2226,7 тис. грн., що на 111,2 тис. грн. більше, ніж у минулому місяці. Заборгованість виникла у ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України в сумі 2225,2 тис. грн., та у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 1,5 тис. гривень.

Графік погашення заборгованості не виконується ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України, відхилення від графіка становить 525,2 тис. гривень.

Відносно ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України провадження у справі про банкрутство зупинене, оскільки матеріали справи скеровані до Вищого господарського суду України.  
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Соціальний захист населення

В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей з дітьми. Забезпечено протягом січня-лютого 2017 року нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму  9,143 млн. гривень.

В районі створено 3 будинки сімейного типу та 7 прийомних сімей, в яких виховується 34 дитини. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму 153,1 тис. гривень.

Здійснено виплату допомоги 766 інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на загальну суму 1353 тис. гривень.

Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо на суму 30,6 млн. грн., заборгованість перед надавачами послуг на 1 лютого 2017 року – 87,0 млн. грн., за 2016 рік заборгованість складає 56,4 млн. гривень.

Видано путівки для оздоровлення 1 учаснику війни, 1 інваліду загального захворювання та 2 учасникам бойових дій. Видано 16 інвалідам району направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації.               

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг 6 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 1589,7 тис. грн., заборгованість перед надавачами послуг на 1 січня  2017 року становить          8153,0 тис. грн., за  2016 рік заборгованість складає 6620,8 тис. гривень.

В управління станом на 1 лютого 2017 року надійшло 58 письмових звернень, з них з питань надання матеріальної допомоги – 55 звернень. Проведено 2 засідання комісії з питань використання коштів з державного та місцевого бюджетів для надання одноразової грошової матеріальної допомоги, малозабезпеченим громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах та інвалідам, на яких вирішено надати допомогу 55 особам з місцевого бюджету на суму 92,5 тис. гривень.
Пенсійне забезпечення населення

Станом на 01 лютого 2017 року на обліку в Луцькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Волинської області в Луцькому районі перебуває 13769 пенсіонерів. Виплата пенсій проводиться своєчасно, згідно встановлених графіків.
Потреба на виплату пенсій на січень 2017  року становить – 21955,37 тис. грн., в тому числі на виплату через поштові відділення – 11605,16 тис. грн.,  через банківські установи – 9737,94 тис. гривень.   

Середній розмір пенсії станом на 01.02.2017 склав 1550,44 гривень.

Із загальної кількості пенсіонерів одержують пенсію за віком 10386 пенсіонери. Середній розмір пенсії цієї категорії пенсіонерів складає 1585,05 грн.

Крім того, одержують пенсію:

- у розмірі нижче прожиткового мінімуму – 1575
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- у розмірі прожиткового мінімуму – 681

- вище прожиткового мінімуму – 11513.  

 Працюючих пенсіонерів – 2642 особи. Середній розмір пенсії цієї категорії – 1571,51 гривень. 
На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення», яким продовжено особливий порядок виплати пенсій працюючим песіонерам, станом на 1 лютого 2017 року застосовано обмеження щодо виплати пенсій у розмірі 85 відсотків 321 працюючим пенсіонерам. Не виплачуються пенсії 9 пенсіонерам району, які працюють на спецпосадах (середній розмір цієї категорії становить – 1914,44 грн.).


На виконання положень Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» та у зв’язку із набранням чинності змін до Податкового кодексу України, за січень 2017 року оподатковано пенсійні виплати 7 пенсіонерам та стягнуто військовий збір. 


У січні 2017 року спеціалістами управління призначено 42 нових пенсії, проведено 121 перерахунок, пов'язаний із збільшенням розміру пенсії.

Охорона здоров’я


19 січня в центральній районній лікарні за участі голови облдержадміністрації Володимира Гунчика відбулось відкриття пологового відділення після капітального ремонту.
27 січня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько та народний депутат України Сергій Мартиняк здійснили робочу поїздку у районну лікарню.
Освіта

04 – 05 січня відбулись змагання з міні-футболу серед школярів загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів (місто Луцьк, спортивний комплекс «Колос»).

11 – 13 січня проходили півфінальні та фінальні змагання з міні-футболу серед загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів (місто Луцьк, спорткомплекс «Колос»).

12 січня у відділі освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації проведено інструктивно-методичну нараду заступників директорів шкіл з навчально-виховної роботи.

17 січня на базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Забороль відбулося засідання районного методичного об’єднання практичних психологів.
17 січня проходило урочисте вручення шкільних автобусів загальноосвітнім школам І-ІІІ ступеня сіл Гірка Полонка і Забороль.
18 січня у відділі освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації відбулася інструктивно-методична нарада завідувачів дошкільних навчальних закладів.

20  січня  у  районному  будинку  культури  проведено  районний конкурс 
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української патріотичної пісні «Срібні дзвіночки».

23 – 27 січня проведено атестацію Одерадівського дошкільного навчального закладу.

Протягом січня робочою групою вивчався стан харчування учнів в загальноосвітніх навчальних закладах району.

Культура

Закладами культури району в січні було активізовано роботу по пропаганді традиційної народної культури, музичного та пісенного фольклору, усної народної творчості, відродження національної свідомості, духовності народу, формування національної свідомості та патріотизму. 

9 січня в будинку культури села Гірка Полонка пройшов районний фестиваль новорічно-різдвяних піснеспівів «Різдвяні святки».

15 січня зразковий ансамбль народного танцю «Вертуни» БК Гірка Полонка, народний аматорський фольклорний колектив «Родинне перевесло» будинку культури села Веселе, дитячий фольклорний колектив «Вервечка» РБК приймали участь в обласному святково-обрядовому дійстві «Три празники в гості», який пройшов в Палаці культури міста Луцька.
В клубних закладах району протягом місяця проведено вечори відпочинку «З Новим роком, з новим щастям» (01.01., будинок культури села Городище), «Новорічний ярмарок» (08.01., будинок культури села Воютин), театралізоване дійство «Різдвяний вертеп» (08.1., клуб села Озеряни), новорічні колядки і щедрівки «Привітання й побажання на свята веселі» 09-10.01., будинок культури села Княгининок), новорічні віншування та виїзди до інвалідів на дому «Віншуємо радість всім людям на добро» (14.01., будинок культури села Буяни), святковий концерт художньої самодіяльності «Небо і земля нині торжествують» (14.01., будинок культури села Княгининок), фольклорно-етнографічне свято «Коляда, коляда, для всього роду на добро і згоду» (14.01., будинок культури села Романів), різдвяний концерт «Христос народився!» (15.01., будинок культури села Гірка Полонка), театралізоване вертепне дійство (19.01., будинок культури села Воютин), тематичний захід до Дня Соборності України «Україно, в моїм серці ти одна!» (22.01., будинок культури села Городище), вечір, присвячений Дню Соборності України «Україна, соборна державо» (22.01., будинок культури села Баківці).
В Торчинському народному історичному музеї імені Г.О.Гуртового протягом січня проведено відкриття виставки картин Ніни Фесенко «Духовне небо благословенної Волині» в Нововолинському історичному музеї, відкриття тематичної виставки «З Днем Соборності України» та тематичні екскурсії до Дня Соборності України.
Бібліотечними установами районної центральної бібліотечної системи протягом січня було забезпечено організацію ряду масових заходів культурно-мистецького спрямування.
3 січня бібліотека села Веселе організувала конкурс малюнків «Святковий передзвін зимових свят».


3-15 січня в центральній районній бібліотеці організовано зимовий книжковий вернісаж «Сяйво новорічних та різдвяних свят».
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4 січня бібліотека села Лище провела бібліотечний уїкенд «Баба Віхола прийшла, купу свят нам принесла». В бібліотеці села Промінь відбувся майстер-клас з виготовлення ялинкових прикрас «Новорічна мозаїка ялинкових прикрас» в рамках засідань клубу за інтересами «Віночок».
5 січня в бібліотеці села Боратин відбулася різдвяна мозаїка «В небі зірка засіяла». Народознавчий коктейль «Звичаї та традиції новорічних та різвяних свят на Волині»
проведено бібліотекою села Воротнів.
6 cічня бібліотека села Боратин в рамках засідань клубу вихідного дня «Всезнайки» проведено вікторину-гру «Новий рік, мов добрий чарівник».
8 січня бібліотека села Радомишль провела різдвяний вертеп «Зірка Віфлеємська шлях нам освітила» за участі гуртка ляльки і книги «Світлячок».
10 січня в районній бібліотеці для дітей відбувся різдвяний серпантин «Україна зустрічає гурт веселих свят».

11 січня бібліотека для дорослих смт Торчин спільно з бібліотекою села Веселе організувала бібліотечний уікенд «Ярмарок різдвяних емоцій» (майстер-клас з виготовлення прикрас із стрічок, ігри, розваги).

12 січня бібліотека села Городище провела народознавчу годину «Добрі свята приходять у дім», бібліотека для дітей смт Торчин організувала конкурс малюнків «Різдвяна казка».

14 січня бібліотека села Забороль провела літературно-музичне свято «Сійся, родися…» в рамках засідань клубу «Дитячі радості». Фольклорно-етнографічне свято «Коляда, коляда, для всього роду на добро й згоду» організувала бібліотека села Романів спільно з будинком культури.

15 січня бібліотека для дорослих смт Торчин організувала бібліотечно-бібліографічне заняття «Безпечна робота в мережі Інтернет». Відео-подорож «Щедрівочка щедрувала» відбулася в бібліотеці села Боратин в рамках засідань клубу вихідного дня «Всезнайки».

16-20 січня в центральній районній бібліотеці в рамках проекту «Бібліотечна школа Інтернет» проведено тренінги для працівників центральної бібліотечної системи на тему: «Електронна система звітності ЕСМаР: акценти якості».


19 січня бібліотека села Воротнів провела інформ-годину «Соборність України: від ідеї до сьогодення» (до Дня соборності України).


20 січня в бібліотеці села Новокотів відбувся дитячий ранок «Січень крокує – свята дарує». Година творчості «Обереги, малюнки, листи воїнам АТО» організована бібліотекою села Веселе. Калейдоскоп історії «Соборність рідної землі, основа нації й держави» (до Дня Соборності України) проведено бібліотекою села Шепель. Веселі посиденьки «Загадки бабусі Зими» відбулися в бібліотеці села Боголюби. Історична година «Доленосна віха нашої історії» (до Дня соборності України) проведено бібліотекою села Городище. Бібліорепортаж «Україна – соборна, єдина» (до Дня соборності України) відбувся в бібліотеці села Лаврів. Година пізнання «Наша доля, наша сила – це єдина Україна» (до Дня соборності України) відбулася в бібліотеці села Липини.
21 січня бібліотека села Баківці спільно з школою села Радомишль провела годину спілкування «Крути: трагедія, подвиг, пам’ять» (до Дня пам’яті Героїв Крут).
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22 січня засідання літературно-мистецької студії «Зорі над Стиром» відбулося в центральній районній бібліотеці. Історична подорож «Соборна Україна – одна на всіх, як оберіг» (до Дня соборності України) проведено бібліотекою села Коршовець. Відео-лекторій «Сторінки минулого твого, Україно!»  (до Дня соборності України)
проведено бібліотекою села Лище. Літературний вернісаж «В єднанні сила і міць держави» (до Дня соборності України) відбувся в бібліотеці села Гірка Полонка. Історичний вісник «Соборна сила України» (до Дня Соборності України) організовано
бібліотекою села Промінь.
26 січня бібліотека для дітей смт Торчин провела урок пам’яті «України обпалений цвіт» (до Дня пам’яті Героїв Крут).


23-27 січня в центральній районній бібліотеці в рамках проекту «Бібліотечна школа Інтернет» відбулися тренінги для працівників центральної бібліотечної системи на тему: «Електронна система звітності ЕСМаР: акценти якості».


27 січня бібліотека села Милуші провела історичну годину «Крути: слава і біль України» (до Дня пам’яті Героїв Крут).


28 січня в бібліотеці села Княгининок відбулася година пам’яті «Героїка трагедії Крут» (до Дня пам’яті Героїв Крут).


29 січня бібліотека села Піддубці організувала історичний екскурс «Ніколи Україні не забути цих душ нескорений політ» (до Дня пам’яті Героїв Крут). Година історичної пам’яті «Бережіть пам’ять про подвиг» (до Дня пам’яті Героїв Крут) відбулася в бібліотеці села Забороль. Історико-патріотичний екскурс «Неймовірно важко це забути… Біль навік запікся і застиг» (до Дня пам’яті Героїв Крут) відбувся в бібліотеці села Підгайці. Урок історичної правди «Крути: події, факти, пам’ять» (до Дня пам’яті Героїв Крут) проведено бібліотекою села Лаврів. Година спілкування «Крути: трагедія, подвиг, пам’ять» (до Дня пам’яті Героїв Крут) провела бібліотека села Баківці. Історико-патріотична година «Ніколи Україні не забути цих душ нескорений політ» (до Дня пам’яті Героїв Крут) провела бібліотека села Радомишль. Історичний екскурс «Понад Крутами вічність у сурми сурмить» (до Дня пам’яті Героїв Крут) відбувся в бібліотеці села Боголюби. Вечір пам’яті «Герої Крут – для нащадків взірець» (до Дня пам’яті Героїв Крут) проведено бібліотекою села Гірка Полонка. Майстер-клас «Рамка для фото власними руками» в рамках засідань клубу вихідного дня «Всезнайки» організовано бібліотекою села Боратин.

Захист прав дітей

З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. На даний час такий облік налічує 92 дитини, що опинились в складних життєвих обставинах. З них – 91 дитина проживає у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 1 дитина зазнала насильства. 

18
З метою обстеження умов проживання дітей в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах, всього у січні службою у справах дітей проведено 3 профілактичні заходи (рейди), під час яких обстежено умови проживання в 11 сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 
Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства підготовлено 4 проекти розпоряджень щодо захисту житлових прав дітей. 
Протягом місяця під час особистого прийому громадян працівниками надано 42 консультації з питань соціального та правового захисту дітей, розглянуто 10 письмових звернень громадян. 
Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства службою у справах дітей райдержадміністрації представлено інтереси дітей в судових засіданнях при розгляді 2 кримінальних справ.

Відбулось засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації (12 січня 2017 року), під час якої обговорювались наступні питання:

- розгляд та затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах;

- розгляд звіту про стан утримання, виховання та розвитку дітей-вихованців у дитячому будинку сімейного типу;

-  про надання дозволу на укладення договору продажу земельної ділянки;

-  про вирішення спору щодо участі у вихованні малолітньої дочки.

На даний час на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 130 дітей, з них:

- 107 дітей перебуває під опікою (піклуванням);

- 23 дітей виховується у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу;

- 3 дітей перебуває в інтернатних закладах;
- 1 дитина навчається у ВПУ, ПТНЗ;

У районі діє 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується                  20 дітей та 7 прийомних сімей, в яких виховується 15 дітей. На місцевому обліку для усиновлення знаходиться 23 дитини. 

Суспільно-політична ситуація

Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя у січні, слід відзначити, що керівництвом району приділялася значна увага питанням соціально-економічного розвитку району, процесу об’єднання територіальних громад, завершальних робіт по капітальному ремонту паталогічного відділення центральної районної лікарні, енергозберігаючих технологій та розрахунків за спожиті енергоносії за 2016 рік.

За організації відділу або при безпосередній його участі у січні були проведені:
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11 січня в районній державній адміністрації відбулись наради з представниками місцевого самоврядування щодо питань утворення об’єднаних територіальних громад.
10 та 12 грудня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько, перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук та заступник голови райдержадміністрації Інна Бас здійснили робочі поїздки по загальноосвітніх школах району. 

14 січня відбувся похорон юного Захисника України - Ігоря Климюка. Провести військовослужбовця в останню путь прийшли голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько, перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук, Гіркополонківській сільський голова Ніна Симонович, односельчани, побратими та небайдужі до чужого горя люди.
16 січня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський та голова районної ради Валентин Приходько провели робочу зустріч із Підгайцівським сільським головою Юрієм Семенюком.

17 січня загальноосвітні заклади сіл Гірка Полонка та Забороль отримали 2 шкільних автобуси, таким чином було вирішено питання з доїздом дітей із навколишніх сіл.
18 січня відбулась зустріч депутатських активів Підгайцівської, Лищенської та Липинської сільських рад щодо обговорення питання про об’єднання територіальої громади.

19 січня відбулось відкриття оновленого пологового відділення Луцької центральної районної лікарні.
23 січня у голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського відбулась нарада, в якій взяли участь перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук, керівник апарату райдержадміністрації Наталія Березна та керівники структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, окремих територіальних органів міністерств і районних установ, представники ЗМІ.

25 січня відбулось засідання колегії під керівництвом голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського.
27 січня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько та народний депутат України Сергій Мартиняк здійснили робочу поїздку по території району, відвідали районну лікарню, загальноосвітню школу І-ІІІ ступеня села Забороль, будівництво в селищі Торчин.

31 січня відбулось пленарне засідання шістнадцятої позачергової сесії районної ради сьомого скликання. У сесійному залі зареєструвались 30 депутатів із 34, та взяли участь голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, керівники окремих районних установ та організацій, представники засобів масової інформації.

Голова






           І.ЯРМОЛЬСЬКИЙ

