Звіт

Луцької районної державної адміністрації 

про роботу у січні 2018 року

Організаційна робота
Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на засіданнях колегії та нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищестоящих органів, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення і розгляд проблемних питань райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.


У січні поточного року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію підготовки та проведення одного засідання колегії райдержадміністрації, у ході якого було розглянуто питання: «Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку району за 2017 рік», «Про підсумки виконання бюджету району за 2017 рік», «Про стан виконання відділами та секторами апарату, структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади актів Президента України, доручень Кабінету Міністрів України, доручень голів обласної та районної державних адміністрацій та реагування на запити й звернення народних депутатів України і депутатів місцевих рад 2017 році», «Про стан розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» у 2017 році».

Протягом місяця підготовлено та проведено 1 планову нараду в голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, на якій розглянуто: звіт Буянівського сільського голови про стан здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчим комітетом Буянівської сільської ради; стан надання житлових субсидій та пільг.



Крім цього, головою райдержадміністрації проведено 5 робочих нарад, на яких розглянуті різноманітні питання життєзабезпечення району.

На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, селищної, сільських рад підготовлено: інформацію про виконання плану роботи райдержадміністрації на ІV квартал 2017 року; інформацію про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 13 квітня 1999 року №149 «Про порядок контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади виконкомами сільських і селищних рад» у ІІ півріччі 2017  року;  інформацію   про  терміни  засідань  виконкомів  і  сесій  сільських, 
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селищної рад та перелік  питань, що на них будуть розглядатись у лютому; звіт про роботу райдержадміністрації за грудень.

Підготовлено та розміщено на веб-сайті райдержадміністрації інформаційно-довідковий матеріал «Паспорт Луцького району».

Щотижнево готувалася інформація про основні організаційно-масові заходи суспільно-політичного, економічного та культурного характеру, які проводяться органами виконавчої влади і місцевого самоврядування району та стан їх виконання.
Робота з кадрами
Протягом січня відділом роботи з персоналом апарату райдержадміністрації підготовлено 16 розпоряджень голови райдержадміністрації з особового складу, 10 - про надання відпусток та підготовлено 27 наказів керівників структурних підрозділів райдержадміністрації.

Подано в Луцький об’єднаний міський військовий комісаріат інформацію про зміни в облікових даних військовозобов’язаних апарату райдержадміністрації за грудень 2017 року.


Проінформовано управління персоналом апарату облдержадміністрації щодо зауважень до роботи керівників структурних підрозділів облдержадміністрації для виплати надбавок за інтенсивність праці, премій та інших стимулюючих виплат, а також звіт про засідання дисциплінарних комісій в райдержадміністрації за IV квартал 2017 року. Заповнено та подано в управління персоналом апарату облдержадміністрації щоквартальний звіт про кількісний склад державних службовців райдержадміністрації за IV квартал 2017 року.


Ведеться постійний контроль за встановленням надбавок за вислугу років, присвоєння рангів працівникам райдержадміністрації, підготовлені відповідні розпорядження. Розроблено таблицю з помісячною інформацією про чергові ранги державним службовцям адміністрації та надбавку за вислугу років на державній службі.


Підписано графік відпусток працівників райдержадміністрації на 2018 рік

Подано звіт про попит на робочу силу (вакансії) та прийнятих у Луцький районний центр зайнятості, також проінформовано про зайнятість і працевлаштування громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштування на 2018 рік.

Розроблено план роботи з кадрами відділу роботи з персоналом апарату райдержадміністрації на 2018 рік

Підвищення кваліфікації працівників

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування
Протягом січня в обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого   самоврядування,    державних    підприємств,    установ    та    організацій   свою 
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кваліфікацію підвищили 3 державних службовців райдержадміністрації та 8 посадових осіб органів місцевого самоврядування району.

Робота із зверненнями громадян
До районної державної адміністрації у січні 2018 року надійшло                     60 звернень громадян (усі письмові), що на  21 більше  ніж у січні 2017 року. З числа отриманих звернень  2 електронних.

Через вищестоящі органи виконавчої влади надійшло на вирішення до районної державної адміністрації 22 звернення (у січні 2017 році таких звернень надійшло теж 22). В тому числі, на «урядову гарячу лінію»  звернулося  20 громадян.
Протягом січня 2018 року до райдержадміністрації надійшло 4 повторних звернення (у січні 2017 року надійшло 1 повторне звернення). 

Всього до райдержадміністрації звернулося 60 громадян, що на 5 більше  відповідного періоду 2017 року. У своїх зверненнях громадянами порушено 61 питання різноманітного характеру. Найбільше звернень надійшло з питань  соціального захисту та аграрної політики і земельних відносин.
Найбільше звернень надійшло від громадян, які проживають на території Заборольської (4), Чаруківської (15) сільських рад, Торчинської селищної ради (4) та міста Луцька (7).

Усі пропозиції, заяви і скарги громадян розглянуто, вивчено та про результати проінформовано заявників у терміни, визначені чинним законодавством.

Керівництвом райдержадміністрації відповідно до затвердженого графіка  у січні проведено 6 виїзних прийомів громадян за місцем проживання у Буянівській, Веселівській, Заборольській, Гіркополонківській,  Підгайцівській та Лищенській сільських радах.

Вживаються заходи по підвищенню рівня роботи із зверненнями громадян, забезпеченню своєчасного та якісного  розгляду заяв і скарг. Питання стану роботи із зверненнями громадян заслухано на засіданні колегії  райдержадміністрації 31 січня 2018 року, рішення №1/3 та видано відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 08 лютого 2018 року №61 «Про стан розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України   «Про звернення громадян», Указу  Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008, «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування  у  2017 році».
Правове забезпечення діяльності
Протягом січня юридичним сектором райдержадміністрації проведено правову експертизу 55 розпоряджень голови райдержадміністрації.

У робочому порядку надавались юридичні консультації працівникам апарату та структурним підрозділам райдержадміністрації з питань застосування та дотримання норм чинного законодавства під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов’язків.
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Також, розглянуто 7 звернень громадян щодо реалізації своїх прав та законних інтересів відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Взято участь у нарадах, зборах, комісіях, засіданнях у керівництва райдержадміністрації з питань пов’язаних з виконанням функціональних обов’язків.

Проведено перевірки відповідності чинному законодавству шести проектів договорів, що подаються на підпис голові райдержадміністрації.

Юридичним сектором райдержадміністрації відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» постійно надається безоплатна первинна правова допомога.

Робота з документами та організація діловодства
Протягом січня у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу «Аскод» 286 вхідних і  227 вихідних документів.

Оформлено 5 протоколів  нарад у  голови райдержадміністрації.
Опрацьовано проекти, зареєстровано та надіслано виконавцям  81  розпорядження, видане головою райдержадміністрації, з них 55 -  з основної діяльності, у тому числі: 2 - на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації,  1 -  на виконання рішення колегії райдержадміністрації. 
Організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації
У січні на контролі у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян  аппарату райдержадміністрації перебувало 68  документів, в тому числі: 30 розпоряджень та 6 доручень голови облдержадміністрації, 7 депутатських запитів. На контролі перебувало 2 розпорядження голови райдержадміністрації, 1 протокол наради у голови райдержадміністрації (протокольні доручення). На виконання вищевказаних документів надано відповіді у встановлені терміни.

до райдержадміністрації надійшло 5 запитів на публічну інформацію, на які надано відповіді у встановлений законодавством термін.
Питання виконавської дисципліни заслухано на засіданні колегії  райдержадміністрації 31 січня 2018 року, рішення №1/3 та видано відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 08 лютого 2018 року №60 «Про стан виконання структурними підрозділами райдержадміністрації та її апарату, територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади актів законодавства, указів, розпоряджень та доручень Президента України, постанов, розпоряджень та доручень Кабінету Міністрів України, розпорядженьі доручень голів обласної та районної державних адміністрацій та реагування на запити й звернення народних депутатів України і депутатів місцевих рад  у 2017 році».
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Ведення Державного реєстру виборців в районі
Відповідно до пункту 1 частини першої статті 2 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом січня відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 


Відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами,      установами, організаціями. 


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 14 запитів до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців». На підставі відповідей на них сформовано 28 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 425 записів про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 66 нових записів про виборців, 33 записи відхилено, 65 записів знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 114 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки «вибув» у 147 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 67 наказів начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 16 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 6 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців»;                24 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 14 - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 7 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України «Про Державний реєстр виборців»). 


В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання вимог постанови Центральної виборчої комісії від 20 грудня 2007 року №572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 04 червня 2010 року №302) «Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та регіональних відділів адміністрування Державного реєстру виборців та про норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою»; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр 
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виборців», затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 05 липня 2017 року.

Інформаційне забезпечення діяльності
У січні відділом інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації підготовлено 16 повідомлень на офіційний веб-сайт районної державної адміністрації. 
З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку вся оперативна інформація розміщувалася на веб-сайті райдержадміністрації та на офіційній сторінці державної установи у соціальній мережі Фейсбук. 

Проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота з впровадження реформ у нашій державі, особлива увага приділялась роз’ясненню медичної реформи.
Журналістами районної газети «Слава праці» систематично висвітлюються основні події та заходи, що відбуваються в районі.

Виконання місцевих бюджетів району
Власні доходи зведеного бюджету Луцького району виконано на 151,8 відсотка, призначено на січень 2018 року 8209,1 тис. грн, фактично надійшло 12464,5 тис. грн,  понад план одержано 4255,4 тис. гривень.

Районний бюджет виконаний на 187,8 відсотка, призначено на січень 2018 року – 4131 тис. грн, фактично надійшло 7759,7 тис. грн, понад план одержано – 3628,8 тис. гривень. 
Сільські бюджети виконано на 118,9 відсотка, призначено 3822,1 тис. грн, надійшло 4544,2 тис. грн, понад план одержано 722,1 тис. гривень. 
Селищний бюджет виконано на 62,7 відсотка, призначено 256 тис. грн, надійшло – 160,5 тис. грн, недоотримано – 95,4 тис. гривень.
Сільське господарство
В районі вироблено валової сільськогосподарської продукції на суму 15,6 млн гривень, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами 7,3 млн гривень, що на 0,1 млн гривень менше до відповідного періоду минулого року.  

Фінансову підтримку сільгоспвиробники району з державного бюджету за січень не отримували. 

Головним завданням сільськогосподарських підприємств району є  стабільне нарощування виробництва продукції тваринництва, збереження  наявного поголів’я всіх видів тварин, створення умов для ефективного  виробництва  конкурентноспроможної  молочної  і  м’ясної  продукції.

За січень валове виробництво молока становить 2473,8 тонн. Найбільше  виробили    молока     у    СГПП   «Рать»   –   541,4   тонн,   СГТзОВ   «Лище»   – 
476,7 тонн, СГТзОВ «Романів» - 354,4 тонни, СГПП «Дружба» – 338,4  тонн,  СВК «Урожай» – 346,3  тонн, СГТзОВ «Городище» – 288,6 тонн.
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Значно зросла в районі продуктивність дійного стада, середній надій на  корову становить 668 кілограм молока, що на 20 кілограм більше до відповідного періоду минулого року.  

Вироблене молоко реалізується до 4 переробних підприємств: ПРАТ «Галичина», ТзОВ «Радивилівмолоко», ТДВ «Кременецьке молоко», ПАТ «Дубно – молоко».  

За січень сільськогосподарськими підприємствами реалізовано 22,9 тонн м’яса в живій вазі, що на 11,18 тонн більше до відповідного періоду минулого року.  

Станом на 01 лютого 2018 року в районі утримується 10216 голів великої  рогатої худоби, в тому числі 3660 корів. Поголів’я свиней становить 5415 голів.     

Агроформування району активно проводять підготовку до весняно-польових робіт. Для успішного проведення всього комплексу робіт господарствам усіх категорій необхідно забезпечити себе міндобривами в кількості понад  11,0 тис. тонн  діючої  речовини,  засобами  захисту  рослин  в  межах 75 тонн. Лише на закупівлю міндобрив і засобів захисту рослин для весняної сільськогосподарської кампанії по всіх категоріях господарств необхідно понад 103,0 млн грн, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах понад 74,0 млн гривень. 

Всього засіяно ярими зерновими по всіх категоріях господарств більше 11,0 тис. га, що більше минулого року, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах – на 6,0 тис. гектарів. Пріоритетними культурами будуть ярі зернові, це пшениця, кукурудза на зерно і ячмінь. Приділено належну увагу посіву сої (до 5,0 тис. га) та кормових культур для забезпечення високопродуктивного тваринництва необхідною кількістю кормів, зокрема кукурудзи на силос планується посіяти біля 2,0 тис. гектарів. 

Для проведення якісної сівби агроформування району повністю забезпечені високо кондиційним насінням районованих і перспективних сортів зернобобових культур, насіння кукурудзи і цукрових буряків буде придбано у фірм, що займаються постачанням насіннєвого матеріалу.

Зовнішньоекономічна діяльність району
Господарюючі суб’єкти району за січень-листопад 2017 року експортували товарів на 272,7 млн дол. США, що на 5,4 відсотка більше, ніж за відповідний період 2016 року. В той же час, імпорт товарів збільшився на          9,4 відсотка до показника 2016 року і становить 249,8 млн дол. США. Проте, перевищення експорту над імпортом сформувало додатне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 22,9 млн дол. США.
Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить           44,1 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 20,1 відсотка обласного обсягу.
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Інвестиційна діяльність району
В районі проводяться певні заходи, основною метою яких є формування привабливого інвестиційного іміджу району та збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій.

Прямих іноземних інвестицій надійшло на суму 14,2 млн дол. США, показник якого з початку року збільшився на 2,8 відсотка або на 0,4 млн дол. США і становить 6,5 відсотка обласного обсягу. 

Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 15 країн світу. Основними інвесторами економіки району є нерезиденти з Австрії, Італії, Белізу, на які припадає 87,9 відсотка іноземних інвестицій. 30 підприємств району отримали інвестиції
З метою забезпечення сприятливих умов для залучення інвестицій та створення нових робочих місць проінвентаризовано вільні виробничі приміщення, будівлі та споруди, які знаходяться на території сільських, селищної рад та можуть бути здані в оренду або продані. Налічується 3 об’єкти, що знаходяться на території Веселівської (заготівельний пункт), Лаврівської (господарський двір) та Радомишльської (господарські будівлі) сільських рад.
Відповідно до Угоди про партнерські відносини між Луцьким районом (Україна) та Білостоцьким повітом (Республіка Польща) в рамках Програми транскордонного співробітництва Польща – Білорусь – Україна 2016 –                 2020 роки перший етап конкурсного відбору пройшли два проекти, що мають на меті розвиток дорожньої інфраструктури, покращення її якості та доступності: перший – під символічною назвою «Білостоцькі дороги милосердя» та другий – реконструкція об’їзної автодороги довкола м.Луцька (що охоплює територію Боратинської сільської ради).
До обласного конкурсу програм і проектів, реалізація яких здійснювалася у 2017 році з використанням фінансових ресурсів обласного фонду регіонального розвитку, було подано 6 проектних пропозицій. Переможцем по Луцькому району визнано Городищенську сільську раду з проектом «Зробімо село яскравішим», що має на меті освітлення по вул. Східній в с.Григоровичі, кошторисною вартістю 155,448 тис. грн, з яких 99,757 тис. грн - це кошти обласного бюджету. 

Відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 11 травня              2017 року №310-р, від 30 серпня 2017 року №640-р, від 27 вересня 2017 №689-р та від 06 грудня 2017 року №861-р затверджено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій у сумі 12,728 млн грн на реалізацію 9 проектів по будівництву та реконструкції об’єктів соціально – культурного призначення комунальної власності територіальних громад. Розмір співфінансування з місцевих бюджетів на виконання заходів – 6,219 млн грн Загальна кошторисна вартість реалізації інвестиційних проектів – 62,7 млн грн Станом на 01 січня 2018 року освоєно майже 9 млн грн коштів державної субвенції. 

До участі у конкурсному відборі інвестиційних програм та проектів регіонального    розвитку    у    2018    році    райдержадміністрацією   спільно   з 
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Торчинською селищною радою подано 2 інвестиційні пропозиції (проекти) з метою їх подальшої реєстрації на офіційній онлайн – платформі ДФРР Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово – комунального господарства України – проекти по будівництву дитячого садка на 150 місць по вул. Шапова  та спортивного комплексу по вул. Незалежності.

Загалом заявниками забезпечено розміщення на офіційній онлайн -платформі Мінрегіону 10 проектів по ДФРР, що відповідають плану заходів з реалізації стратегії регіонального розвитку. 
Промисловість
Підприємства району за 2017 рік реалізували продукції у відпускних цінах на суму 5,4 млрд грн, що становить 19,9 відсотка обласного показника.
Вагомий внесок у промисловість району роблять ВАТ «Волиньхолдінг», ТзОВ «Модерн-Експо» та «Кромберг енд Шуберт Україна», яким належить більше 76 відсотка загальнорайонного обсягу. 

Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 84763 грн (в області – 26058 грн). За цим показником район посів перше місце в області.
Розвиток торгівлі та сфери послуг в районі
Загальний обсяг роздрібного товарообороту за 2017 рік склав 22,6 млн грн, що на 13 відсотків більше 2016 року. Товарооборот в діючих цінах приростили всі об’єкти торгівельної діяльності, проте найбільших результатів досягло СТ «Веселе КООП» – 12,1 відсотка, СТ «Трейд КООП» – 12,0 відсотків.

Робота райдержадміністрації і надалі спрямовуватиметься на те, щоб сприяти тим суб’єктам господарської діяльності, які розвивають торгівельну галузь, насичують споживчий ринок якісними, потрібними населенню товарами та забезпечують якісне обслуговування населення.

Підприємництво
Протягом звітного періоду зареєстровано 79 юридичних (у 2016 році – 101 особа) та 302 фізичні особи (у 2016 році – 218 осіб). 

Від надання адміністративних послуг щодо реєстраційних дій юридичних та фізичних – осіб підприємців до районного бюджету надійшло 109,3 тис. гривень. 

Проводиться залучення представників малого бізнесу до участі у виставках та ярмарках з продажу продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських та фермерських господарствах, а саме: на площадці за адресою м.Луцьк вул. Глушець, біля міського відділу РАЦС в м. Луцьк (вул. Соборності, 18) та на торговому комплексі «Новий ринок», що знаходиться на території Боратинської сільської ради.
У Луцькій районній філії Волинського обласного центру зайнятості, за участю    органів    виконавчої    влади,    протягом    2017    року   відбулося   17 
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профінформаційних семінари на тему: «Як розпочати свій бізнес?», 1 семінар «Від бізнес ідеї – до власної справи» та 2 тренінги «Ефективна самопрезентація для просування на ринку праці» та «Управління власною ефективністю», в яких загалом взяли участь 190 осіб. 

З початку року 4 особам, з яких є 2 учасники АТО, надано одноразову виплату для започаткування власної справи на суму 137,8 тис. гривень. 

Рівень заробітної плати та стан погашення 

заборгованості по її виплаті
Заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 2901,9 тис. грн, що на 290,6 тис. грн менше, ніж у минулому місяці. Заборгованість виникла на підприємстві – банкруті  ДП  «Луцький  комбінат  хлібопродуктів  №2»  Державного агентства 
резерву  України  в  сумі  2563,1 тис. грн, у філії «Луцький райавтодор» ДП «Волинський облавтодор» – 241,7 тис. грн та у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 255,7 тис. гривень.

На 2018 рік були розроблені графіки погашення заборгованості ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України, філією «Луцький райавтодор» ДП «Волинський облавтодор» та Волинською державною сільськогосподарською дослідною станцією інституту сільського господарства Західного Полісся. Графік погашення заборгованості не виконаний на ДП Луцький комбінат хлібопродуктів №2 Державного агентства резерву України. Відхилення від графіка становить 3,1 тис. гривень.

З метою розвитку Луцького комбінату хлібопродуктів №2, цілісний майновий комплекс передано в оренду Чортківському комбінату хлібопродуктів.

Заборгованість по заробітній платі працівникам виплачується частково за рахунок надходжень орендної плати від ДП «Чортківський комбінат хлібопродуктів».
Соціальний захист населення

В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, з дітьми. Забезпечено протягом січня нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму 9,6 млн гривень.

Створено 3 будинки сімейного типу та 7 прийомних сімей, в яких виховується 33 дитини. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму 163,6 тис. гривень.

Здійснено виплату допомоги 792 осібам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю на загальну суму 1590,1 тис. грн, а також 139 особам з інвалідністю загального захворювання на суму 224,2 тис. гривень
11

Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо на суму 26,3 млн грн, заборгованість перед надавачами послуг на 01 лютого 2018 року – 58,4 млн грн, в тому числі  за  2017 рік - 32,0 млн гривень.

Видано путівки для оздоровлення 1 інваліду війни, 3 інвалідам загального захворювання. Видано 16 особам з інвалідністю направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації.               

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг
6 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 1563,2 тис. грн, заборгованість перед надавачами послуг на 01 лютого 2018 року становить 4638,2 тис. грн, в тому числі за 2017 рік - 3075,0 тис. гривень.

Нарахування по компенсації  автомобільним перевізникам за пільговий проїзд станом на 01 лютого 2018 року не здійснювалось.

В управління соціального захисту населення райдержадміністрації надійшло 35 письмових звернень, з них з питань надання матеріальної допомоги – 16 звернень. Засідання комісії з питань використання коштів з державного та місцевого бюджетів для надання одноразової грошової матеріальної допомоги, малозабезпеченим громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах та інвалідам станом на 01 лютого 2018 року не проводилось.

Пенсійне забезпечення населення
На обліку в Луцькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Волинської області (Луцький район) перебуває 13700 пенсіонерів. Виплата пенсій проводиться своєчасно, згідно встановлених графіків.
Потреба на виплату пенсій  на січень становить - через поштові відділення - 13996,54 тис. грн (по Луцькому районі), через  банківські  установи - 97566,21 тис. грн (по Луцькому об’єднаному УПФУ)  
Середній розмір пенсії станом на 01 лютого 2018 року склав 1936,10 гривень. Із загальної кількості пенсіонерів одержують пенсію за віком 10344 пенсіонерів. Середній розмір пенсії цієї категорії пенсіонерів складає 2018,00 грн; по інвалідності - 2259, середній розмір пенсії - 1698,90 грн; у разі втрати годувальника - 709, середній розмір пенсії - 1427,80 грн; за вислугу років - 266, середній розмір пенсії - 2150,40 грн; соціальних пенсій - 120, середній розмір - 1459,60 грн; довічне утримання суддів - 2.
Крім того, одержують пенсію:
- у розмірі нижче прожиткового мінімуму – 1633
- у розмірі прожиткового мінімуму – 1832
- вище прожиткового мінімуму -  10235.  

Працюючих пенсіонерів - 2827 особи. Середній розмір пенсії цієї категорії – 1965,90 гривень. 
На виконання положень Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» та у зв’язку із набранням чинності змін до Податкового кодексу України, за січень оподатковано пенсійні виплати 7 пенсіонерам та стягнуто військовий збір. 
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У січні 2018 року спеціалістами відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій в районі призначено 44 нових пенсії, проведено 78 перерахунків, пов'язаних із збільшенням розміру пенсії.
Охорона здоров’я

16 січня у Волинському обласному центрі медичної статистики проходила здача річних звітів, в якій приймали участь лікар-методист В.Доброгурський, медичні статистики: В.Поліївець, А.Васільєва.  


23 січня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації відбувся семінар заступників з медсестринства, в якому приймала участь головна  медична сестра А.Яков’юк.


27 січня в управлінні охорони здоров’я проходив семінар лікарів-педіатрів в якому приймав участь в.о. заступника головного лікаря з питань дитинства та пологової допомоги О.Коменда.


30 січня у центральній районній лікарні відбулась підсумкова нарада за 2017 рік, в якій приймали участь: голова райдержадміністрації І.Ярмольський, заступник голови райдержадміністрації І.Бас, голова районної ради В.Приходько.

Освіта
04 січня в актовому залі відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації відбулась нарада керівників закладів загальної середньої освіти.

15 – 16 січня на базі Луцького педагогічного коледжу проведено третій обласний етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з німецької мови.

17 січня у районному будинку культури відбувся районний конкурс української сучасної пісні «Срібні дзвіночки».

26 січня районний семінар вчителів хімії на базі Підгайцівського НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія».

27 січня проведено ІІ етап обласної олімпіади з математики на базі Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти.
Культура
Закладами культури району в січні було активізовано роботу по пропаганді традиційної народної культури, музичного та пісенного фольклору, усної народної творчості, відродження національної свідомості, духовності народу, формування національної свідомості та патріотизму. 

02 та 04 січня в районному будинку культури пройшли дитячі новорічно-різдвяні концерти за участю зразкових колективів «Антарес» та «Зернятко».

12 січня в районному будинку культури відбувся новорічно-різдвяний концерт «Різдвяна заметіль» за участю колективів районного будинку культури.

14 січня солістка зразкової вокальної студії «Зернятко» РБК Д.Лавренюк приймала   участь   в   заключному  концерті  переможців  дитячого  вокального 
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конкурсу «Зимова казка» (Волинський академічний обласний драматичний театр імені Т.Г.Шевченка).

14 січня в районному будинку культури пройшов районний фестиваль новорічно-різдвяних піснеспівів «Різдвяні святки».

14 січня народний аматорський фольклорний колектив «Вербиченька» БК с.Гірка Полонка приймав участь в обласному святково-обрядовому дійстві «Три празники в гості» (Волинський академічний обласний драматичний театр імені Т.Г.Шевченка).

18-21 січня солістка зразкової вокальної студії «Зернятко» РБК приймала участь у Всеукраїнському дитячо-юнацькому фестивалі-конкурсі естрадної пісні «Різдвяна зіронька 2018» (м.Мукачево Закарпатської області).
21 січня в районному будинку культури пройшов форум-спектакль «Казки Ж» за участю народного театру-студії «Гармидер».

22 січня художній керівник районного будинку культури, заслужена артистка України А.Опейда приймала участь в історично-музичній композиції з нагоди відзначення Дня Соборності України «Нас не роз’єднати, як не спинити течії Дніпра», яка відбулася в Волинському академічному обласному театрі ляльок.
27-28 січня дитячий фольклорний гурт «Вервечка» та народне вокально-інструментальне тріо «Лелія» РБК приймали участь у ХХІІІ Міжнародному фестивалі східно-слов’янських колядок (м.Тересполь, Польща).

29 січня народний аматорський хор патріотичної пісні «Криниця» клубу-музею с.Баїв приймав участь в обласному тематичному заході «Крути. Їх бій триває» (Волинський академічний обласний українсько-драматичний театр імені Т.Г.Шевченка).

В клубних закладах району протягом січня проведено: новорічний бал-маскарад «Новий рік ступає на поріг» (01.01., БК с.Буяни), новорічні віншування жителів села Чаруків «Бо прийдуть до тебе три празники в гості» (01-02.01., БК с.Чаруків), різдвяний вертеп «В Вифлиємі радість стала» (06.01., БК с.Городище), різдвяний концерт «Як засяють зірки на Свят вечір» (06.01., БК с.Забороль), різдвяні привітання жителів села Ратнів «З Різдвом Христовим» (06-07.01., НД «Просвіта» с.Ратнів), розважальний вечір для молоді «Україна колядує!» (07.01., БК с.Городище Боратинської сільської ради), вечір новорічно-різдвяних піснеспівів «Свято Різдвяної Зірки» (07.01., БК с.Чаруків), інформаційну годину «Соборна моя Україна» (21.01., БК с.Липини), тематичні вечори «Соборна. Єдина. Неподільна» (21.01., БК с.Чаруків), «Соборна. Вільна. Сильна» (21.01., БК с.Сьомаки).  
В Торчинському народному історичному музеї імені Г.О.Гуртового проведено:

- 22 січня – захід «Моя Соборна Україно!» та відбулося відкриття тематичної виставки «З Україною в серці!»;

- 22-26 січня – тематичні екскурсії, присвячені Дню Соборності України;

- 29 січня – тематичний захід до 100-річчя бою під Крутами спільно з ГО «Союз українок» та Торчинською бібліотекою для дорослих.

Бібліотечними установами Луцької районної центральної бібліотечної системи протягом січня було забезпечено організацію ряду масових заходів культурно-мистецького спрямування.
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03 січня до новорічно-різдвяних свят бібліотека с.Воротнів організувала бібліотечний уїк-енд «Прийшли три празники в гості».
06 січня в бібліотеці с.Боратин відбулося відео-знайомство «Ісаак Ньютон – великий фізик і вчений», до 375 річниці від дня народження Ісаака Ньютона.

08 січня бібліотека с.Радомишль провела різдвяний вертеп «Христове Різдво нам радість принесло» в рамках засідань гуртка ляльки і книги «Світлячок».

10 січня в бібліотеці с.Городище відбулася народознавча година «Хай Новий рік, Різдво Христове, вам дарують дні казкові»; слайд-показ і поетичні читання «Володимир Сосюра: відомий і невідомий» (до 120-річчя від дня народження) пройшли в бібліотеці с.Промінь.
11 січня етно-вечірка «Кличемо Вас на вечорницях гуляти» (майстер-клас, вікторини, ігри, розваги) спільно з бібліотекою с.Веселе організувала бібліотека для дорослих смт Торчин; літературне знайомство «Василь Стус: життя, як рана» (до 80-річчя від дня народження) 12 січня конкурс малюнків «Різдвяна казка» провела бібліотека для дітей смт Торчин.
14 січня конкурс малюнків «Новорічно-різдвяна казка» організувала бібліотека с.Боратин; фольклорно-етнографічне свято «Колядує вся родина, вся наша рідна Україна» (конкурс щедрівок і колядок) спільно з будинком культури провела бібліотека с.Романів. 
19 січня народознавча година «Колядки у вашій хаті, щоб усі були багаті» провела бібліотека с.Новокотів.

19-21 січня до Дня Соборності України проведено: відео-екскурс «Соборна мати-Україна, одна для всіх, як оберіг» (бібліотека с.Лаврів), перегляд літератури «Вона наш витвір, наша мрія, соборна, вільна Україна» (бібліотека с.Промінь), історичний вісник «День Соборності України: погляд в історію» (бібліотека с.Коршовець), історико-патріотичну годину «Соборна духом Україна» (бібліотека с.Буяни), історичну годину «Нехай не розмежованою залишиться навіки» (бібліотека с.Воротнів).
21 січня заняття з основ комп’ютерної грамотності «Безпечна робота в мережі Інтернет»
провела бібліотека для дорослих смт Торчин; літературний вечір «Ярій душе! Ярій, а не ридай…» (до 80-річчя від дня народження Василя Стуса) відбувся в бібліотеці с.Липини; відео-перегляд «Різдвяний вертеп» в рамках засідань клубу «Маленька фея» організувала бібліотека с.Лище.
25 січня історико-пізнавальний екскурс «Це нашої історії рядки» (до 100-річчя проголошення УНР) проведено в бібліотеці с.Баківці.
26-29 січня до 100-річчя бою під Крутами проведено: вечори пам’яті «Квіти у полі, там де Крути…» (бібліотека с.Городище), уроки пам’яті «Символ українського героїзму» (бібліотека с.Лаврів), «України обпалений цвіт» (бібліотека для дітей смт Торчин), історичний реквієм «За Україну, за її волю» (бібліотека с.Промінь), історико-патріотичні години «Хто вмирає в боротьбі – в серцях живе повіки» (бібліотека с.Воротнів), «Вам – вічна слава,  вам – вічна пам’ять» (бібліотека с.Забороль),  вечір-реквієм  «Вічна слава в кетягах калини» (бібліотека с.Лище), історичний вернісаж «Крути: честь і трагедія України» (бібліотека с.Коршів), літературні години «Крути: і сум, і біль, і вічна слава» (бібліотека   с.Гірка   Полонка),   «Залишаться  у  пам’яті  поколінь»  (бібліотека 
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с.Чаруків), година пам’яті «Крути… Мужність і біль України» (бібліотека с.Радомишль).
26 січня інформаційна година «Історичний урок єднання» (до 100-річчя проголошення Центральною Радою незалежності Української Народної Республіки) відбулася в бібліотеці с.Радомишль.
Захист прав дітей
З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів, здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. Станом на 31 січня 2018 року такий облік налічує 71 дитину, що опинились в складних життєвих обставинах. 
З метою обстеження умов проживання дітей в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах, в січні службою у справах дітей проведено 2 профілактичних заходи (рейди), під час яких обстежено умови проживання 11 сімей, (44 дитини), де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків.
Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства службою у справах дітей райдержадміністрації представлено інтереси дітей в судових засіданнях при розгляді 2 кримінальних справ та 6 – цивільних. 
Протягом місяця під час особистого прийому громадян працівниками надано 28 консультацій з питань соціального та правового захисту дітей, розглянуто 18 письмових звернень громадян, підготовлено 11 проектів розпоряджень щодо захисту житлових та майнових прав дітей.

Відбулася комісія з питань захисту прав дитини райдержадміністрації 25 січня 2018 року, під час якої обговорювались наступні питання:
- розгляд та затвердження індивідуальних планів соціального захисту дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах;

- розгляд питання про стан утримання, виховання та розвитку дітей-вихованців у дитячому будинку сімейного типу.

На даний час на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 132 дітей (46 – дітей-сиріт, 84 – позбавлених батьківського піклування, 2 – залишено без батьківського піклування), з них:

- 106 дітей перебуває під опікою (піклуванням);

- 18 дітей виховується у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу;

- 2 дитини перебуває в інтернатних закладах;
- 2 дитини навчається у ВПУ, ПТНЗ;

- 1 дитина  перебуває у Волинському обласному спеціалізованому будинку дитини для дітей з ураженням нервової системи з порушенням психіки;

- 1 дитина перебуває в притулку для дітей служби у справах дітей облдержадміністрації;
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- 2 дитини влаштовані та тимчасове проживання в сім’ю громадян.
В районі функціонує 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 19 дітей, та 8 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей. На місцевому обліку з усиновлення знаходиться 23 дитини. 
Суспільно-політична ситуація
Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя у січні, слід відзначити, що керівництвом району приділялася значна увага питанням соціально – економічного розвитку району, процесу об’єднання територіальних громад, енергозберігаючих технологій та розрахунків за спожиті енергоносії за 2017 рік, про виплату заборгованості по призначених субсидіях та ін.

За організації відділу інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації або при безпосередній його участі у січні були проведені:

09 січня у селі Піддубці відбулось урочисте відкриття адміністративного приміщення – будинка культури. Участь у заході взяли голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько, помічник народного депутата України Сергія Мартиняка Олександр Пиза, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, окремі депутати районної ради та інші поважні гості, жителі громади, представники ЗМІ.
12 січня на Київському майдані міста Луцька відбулася урочиста передача автобусу «Богдан» для школярів Луцького району. 

15 січня під час оперативної наради у голови облдержадміністрації Володимира Гунчика, було вручено ключі від соціального житла у селі Полонка Гіркополонківської сільської ради братам Назаренкам – Дмитру та Владиславу, а також Владиславу Гуреєву.
17 січня відбулась зустріч голів ветеранських організацій селищної та сільських рад району. Участь у робочій зустрічі взяли заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, голова районної ради Валентин Приходько. Керівники району привітали присутніх із Новорічно-різдвяними святами.
17 січня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський та його перший заступник Володимир Боярчук, начальник відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації Олександр Хомич здійснили робочу поїздку закладами освіти району.

22 січня у голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського відбулась нарада, в якій взяли участь перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас,  керівник апарату райдержадміністрації Наталія Березна та керівники структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, окремих територіальних органів міністерств і районних установ, представники ЗМІ.

22 січня 2018 року делегація Луцького району взяла участь у заходах приурочених Дню Соборності, що відбувалися у Волинському обласному академічному театрі ляльок.
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29 січня в Україні відзначають День пам’яті героїв Крут – саме там у 1918 році відбувся бій, що на довгі роки став одним із символів боротьби українського народу за свободу і незалежність.

30 січня в приміщенні районної центральної лікарні відбулась підсумкова нарада, участь в якій взяли голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, головні лікарі медичних установ району та медики.

31 січня відбулось засідання колегії райдержадміністрації під керівництвом голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського. В роботі колегії взяли участь члени колегії, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, окремих районних служб, сільські, селищний голови, працівники клубних та бібліотечних закладів, представники ЗМІ.

Голова


                                                              І.ЯРМОЛЬСЬКИЙ
