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Звіт
Луцької районної державної адміністрації 
про роботу у липні 2019 року

Організаційна робота

Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на засіданні колегії та нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищих органів влади, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення й розгляд проблемних питань райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.
	У серпні поточного року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію підготовки та проведення одного засідання колегії райдержадміністрації, у ході якого були розглянуті питання: «Про готовність господарства району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2019-2020 років», «Про стан готовності закладів освіти району до нового 2019-2020 навчального року».
	Протягом місяця підготовлено та проведено 2 планових наради в голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, на яких розглянуто питання «Про хід підготовки до організованого початку нового навчального 2019-2020 років», «Про стан підготовки до відзначення в районі 28-ї річниці незалежності України», «Про стан утримання, ремонт та експлуатацію доріг загального користування та комунальних доріг на території району».
	Крім цього, головою райдержадміністрації проведено 2 робочі наради, на яких розглянуто різноманітні питання життєзабезпечення району.
	На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сільських, селищної рад підготовлено: інформацію про порядок контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади виконкомами сільських і селищної рад у І півріччі 2019 року; звіт про роботу райдержадміністрації за липень.
	Протягом звітного місяця перевірено стан ведення організаційної роботи в архівному відділі райдержадміністрації та у виконавчому комітеті Заборольської сільської ради.	
		
Взаємодія з правоохоронними органами та оборонна робота

[bookmark: _GoBack]Відповідно до Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», на виконання Указу Президента України від 30 січня 2019 року №22/2019 «Про строки проведення чергових призовів, чергові призови громадян України на строкову військову службу та звільнення в запас військовослужбовців у 2019 році», видане розпорядження голови райдержадміністрації від 13 серпня 2019 року №226 «Про проведення призову громадян України на строкову військову службу на території району у жовтні-грудні 2019 року».
Відповідно до Закону України «Про військовий обов’язок та військову службу», наказу Міністра оборони України від 14 серпня 2008 року №402 «Про затвердження Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України», видане розпорядження голови райдержадміністрації від 20 серпня 2019 року №229 «Про позаштатну військово-лікарську комісію Луцького об’єднаного міського військового комісаріату на 2019 рік»
З метою виконання вимог керівних документів з питань оборони,  відповідного спільного рішення щодо проведення роз’яснювальної та інформаційно-агітаційної роботи серед населення Луцького району щодо комплектування Збройних сил України у 2019 році військовослужбовцями служби за контрактом, з метою виконання конституційного обов’язку кожним громадянином України і виявлення патріотично налаштованих громадян, спільно з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом проведено відповідну роботу.
На виконання доручень голови облдержадміністрації від 26 лютого  2019 року №1263/17/2-19 «Про запобігання виникненню пожеж в екосистемах області протягом пожежонебезпечного періоду 2019 року», та від 13 березня 2019 року №1613/17/2-19 «Про обласну робочу групу з питань контролю за виконанням заходів щодо запобігання виникнення пожеж в екосистемах»№1670/16/2-18 та проінформовано управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації та департамент агропромислового розвитку про виконану роботу (09.08.2018№1552/17/2-19; 09.08.2019 №1544/17/2-19).).
 На виконання доручення голови облдержадміністрації  від 28 лютого  2019 року №1336/17/2-19 «Щодо законності розташування автозаправних пунктів та дизельних контейнерних блоків на території області» проінформовано регіональну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (19.08.2019 №1585/17/2-19).                                                        
На виконання доручення голови облдержадміністрації від 12 серпня 2019 року №4814/17/2-19 «Про проведення навчань щодо запобігання виникнення надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2019 – 2020 року» 28 серпня 2019 року райдержадміністрацією спільно з ОДС ОКЦ управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Волинській області були розроблені та проведені навчання щодо ліквідації можливих аварій на об’єктах (мережах) паливно-енергетичного комплексу в умовах осінньо-зимового періоду. Місце проведення занять – котельня КП «Райтеплобуд» в с. Липини, вул. Теремнівська,100.  
30 серпня 2019 року під головуванням заступника голови райдержадміністрації І.Бас було проведено засідання спостережної комісії райдержадміністрації по питанню ведення обліку осіб, засуджених умовно, звільнених та умовно достроково звільнених від відбування покарання, що перебувають на профілактичному обліку в Луцькому РВ УМВС України у Волинській області та здійснення громадського контролю за поведінкою таких осіб і проведення виховних заходів за місцем їх проживання.   
	
Робота із зверненнями громадян

До районної державної адміністрації у серпні 2019 року надійшло                     58 звернень громадян, що на 16 більше ніж у серпні 2018 року. Письмових звернень – 57, 1 звернення одержано на особистому прийомі у голови райдержадміністрації.
Через вищестоящі органи виконавчої влади надійшло на вирішення до районної державної адміністрації 15 звернень (у серпні 2018 року таких звернень  надійшло 6). В тому числі, на «урядову гарячу лінію» звернулось 8 громадян. Також надійшло 2 електронних звернення.
Протягом серпня 2019 року до райдержадміністрації надійшло 3 повторних звернення (у серпні 2018 року надійшло також 3 повторних звернень).
Всього до райдержадміністрації звернулося 266 громадян, що на 224 більше відповідного періоду 2018 року. У своїх зверненнях громадянами порушено 58 питань різноманітного характеру. Найбільше звернень надійшло з питань оформлення документів на земельні ділянки (19) та соціального захисту населення (22).
Найбільше звертались громадяни, які проживають на територіях Княгининівської (7), Гіркополонківської (9) сільських рад та міста Луцька (15).
Відповідно до плану роботи відділу у серпні 2019 року вивчено стан  роботи із розгляду звернень громадян у Заборольській сільській раді та архівному відділі райдержадміністрації. За результатами перевірок сільському голові та начальникові архівного відділу райдержадміністрації направлено рекомендації щодо усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів.
Керівництвом райдержадміністрації відповідно до затвердженого графіка  у серпні 2019 року проведено 4 виїзних прийоми громадян за місцем проживання у Боратинській, Смолигівській, Коршівській та Городищенській сільських радах.
Усі пропозиції, заяви і скарги громадян розглянуто, вивчено та про результати проінформовано заявників у терміни, визначені чинним законодавством. Вживаються заходи з підвищення рівня роботи із зверненнями громадян, забезпеченню  своєчасного та якісного  розгляду заяв і скарг. 

Робота з документами та організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації

Протягом серпня 2019 року у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу «Аскод» 152 вхідних, 162 вихідних  документи та 3 запити  на  публічну інформацію.
Опрацьовано проекти, зареєстровано в системі «Аскод» та надіслано виконавцям  37 розпоряджень, виданих  головою райдержадміністрації, з них з основної діяльності - 28, у тому числі: 1 - на виконання розпорядження голови облдержадміністрації, 3 – на  виконання рішень колегії райдержадміністрації. Також опрацьовано проекти, зареєстровано та надіслано виконавцям 20 наказів керівника апарату райдержадміністрації з кадрових питань.
Оформлено та зареєстровано в системі «Аскод» 2 протоколи нарад у  голови райдержадміністрації та протокол  колегії райдержадміністрації.
У серпні 2019 року на контролі у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перебувало 118 документів, в  тому числі: 3 розпорядження голови облдержадміністрації та 1 розпорядження голови райдержадміністрації, 3 депутатських запити та 3 запити на публічну інформацію. На виконання вищевказаних документів надано відповіді у встановлені   терміни.

Ведення Державного реєстру виборців в районі

Відповідно до пункту 1 частини першої статті 2 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом серпня 2019 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 
	Статтею 22 вищезазначеного Закону України проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами, установами, організаціями. 
	Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 19 запитів до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців». На підставі відповідей на них сформовано 28 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 426 записів про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 69 нових записів про виборців, 38 записів відхилено, 57 записів знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 126 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки «вибув» у 136 записах.
	Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 73 накази начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 19 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 7 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців»;                26 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 14 - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 7 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України «Про Державний реєстр виборців»).
	Відповідно до частини першої, пункту 1 частини четвертої статті 21 Закону України «Про Державний реєстр виборців», постанови Центральної виборчої комісії від 20 травня 2016 року №125 «Про деякі питання забезпечення реалізації громадянами України права на отримання інформації з Державного реєстру виборців» у відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації звернувся 1 виборець із запитом щодо змісту своїх персональних даних у Державному реєстрі виборців. Запит розглянуто у встановлені строки, виборцю надіслана відповідь з вичерпною інформацією по його суті.
	В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання вимог постанови Центральної виборчої комісії від 20 грудня 2007 року №572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 04 червня 2010 року №302) «Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та регіональних відділів адміністрування Державного реєстру виборців та про норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою»; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців», затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 05 липня 2017 року.

Інформаційне забезпечення діяльності

У серпні відділом інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації підготовлено 14 повідомлень на офіційний веб-сайт районної державної адміністрації. 
З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку, питань децентралізації вся оперативна інформація розміщувалася на веб-сайті райдержадміністрації та на офіційній сторінці державної установи у соціальній мережі «Фейсбук». 
Продовжувала проводитись інформаційно-роз’яснювальна робота з впровадження реформ в Україні, процесу євроінтеграції та донесення до громадськості важливих новин інституту Президента України та Кабінету Міністрів України.

Виконання місцевих бюджетів району

Станом на 01 вересня 2019 року до зведеного бюджету Луцького району  доходів загального фонду, з урахуванням міжбюджетних трансфертів, надійшло 245375,7 тис. грн, в тому числі, офіційні трансферти склали 224852,6 тис. грн, власні доходи – 20523,1 тис. гривень. До спеціального фонду фактичні надходження доходів склали 2492,9 тис. гривень. 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK3]Станом на 01 вересня 2019 року власні доходи зведеного бюджету району виконано на 113,9 відсотка, призначено на січень - серпень 2019 року 18015,4 тис. грн, фактично надійшло 20523,1 тис. грн,  понад план одержано 2507,7 тис. гривень.
Районний бюджет виконаний на 115,1 відсотка, призначено на січень-серпень 2019 року 9466,4 тис. грн, фактично надійшло 10895,3 тис. грн, понад план одержано 1428,9 тис. гривень. 
Сільські бюджети виконано на 112,6  відсотка, призначено 8549,0 тис. грн, надійшло 9627,7 тис. грн, понад план одержано 1078,7 тис. гривень. 
          
Рівень заробітної плати та стан погашення 
заборгованості по її виплаті

 Станом на 01 вересня 2019 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 2813,3 тис. грн, що на 42,5 тис. грн більше, ніж у минулому місяці. Заборгованість виникла на підприємстві ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України в сумі 2424,9 тис. грн, та у Волинській державній сільськогосподарській  дослідній станції інституту картоплярства національної академії аграрних наук України – 388,3 тис. гривень.
Складено уточнений графік погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам Волинської державної сільськогосподарської  дослідної станції інституту картоплярства національної академії аграрних наук України. 
Волинська державна сільськогосподарська дослідна станція інституту картоплярства національної академії аграрних наук України дотримується графіка погашення заборгованості із виплати заробітної плати.
Керівником ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України графік погашення заборгованості не розроблений. 

Соціальний захист населення

В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, з дітьми. Забезпечено протягом січня – серпня 2019 року нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму 12,2 млн гривень.
В районі створено 2 будинки сімейного типу та 9 прийомних сімей, в яких виховується 31 дитина. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму 1095,2 тис. грн, отримали допомогу на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях 872 одержувачі. Виплачено – 9019,8 тис. гривень.
Здійснено виплату допомоги 860 особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю на загальну суму 14,2 млн грн, а також 197 особам з інвалідністю загального захворювання на суму 2,5 млн гривень.
Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо на суму 24,5 млн грн, заборгованість перед надавачами послуг на 01 вересня 2019 року – 24,2 тис. гривень.
Видано 16 санаторно-курортних путівок з Міністерства соціальної політики України, а саме: 5 інвалідам війни, 3 учасникам бойових дій, 2 учаснику війни, 2 члену сім’ї загиблого військовослужбовця, 4 особам з інвалідністю з/з та з дитинства. Направлено 28 дітей на оздоровлення у Міжнародний дитячий центр «Артек» та в український дитячий центр «Молода гвардія».  
Згідно укладених трьохсторонніх договорів направлено 14 учасників бойових дій (АТО) та 3 учасника війни (АТО), 10 осіб з інвалідністю внаслідок загального захворювання на санаторно-курортне лікування, 2 з супровідником та 3 путівки спинальнохворим. Направлено 1 учасника бойових дій (АТО) та 2 особи з інвалідністю внаслідок війни (АТО) в санаторій «Лісова пісня» на психологічну реабілітацію. 
Видано 172 особам з інвалідністю направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації. 109 осіб з інвалідністю забезпечено 280 одиницями протезних виробів та засобів технічної реабілітації.                
Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг
5,1 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 13226,9 тис. грн, поточна заборгованість перед надавачами послуг на 01 вересня 2019 року
313,5 тис. гривень.
Нараховано та виплачено компенсації автомобільним перевізникам за пільговий проїзд станом на 01 вересня 2019 року 1266,7 тис. грн, заборгованість відсутня.

Охорона здоров’я

04 серпня в управлінні охорони здоров’я проходила семінар-нарада по вакцинації, в якій приймав участь лікар-педіатр Олександр Коменда.
06 серпня в КП «Волинському обласному фтизіопульмонологічному медичному центрі» відбувся семінар лікарів - фтизіатрів, в якому приймала участь лікар-фтизіатр Єва Смаль.
08 серпня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації проходила нарада по щепленнях, в якій приймав участь лікар-педіатр Олександр Коменда.
10 серпня у Волинській обласній клінічній лікарні відбувся семінар лікарів-ендокринологів, в якому приймала участь лікар-ендокринолог Тамара Балагура.
15 серпня в Любомильському територіальному медичному об’єднанні проходила виїзна колегія управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації, в якій приймав участь директор Сергій Коновал.




Освіта та культура

14 серпня проходили пізнавальні забави «Медово-яблучні фестони» (бібліотека с. Піддубці).
23 серпня відбулась вулична акція до Дня Незалежності України «Міняємо кульки на вірш, вислів про Україну» (бібліотека с. Піддубці).
23 серпня проходив святковий концерт «Наш стяг у золоті й блакиті» (БК с. Романів).
24 серпня відбулась літературно-музична композиція «Золотий серпень України» (БК с. Романів).
24 серпня проведено концерт до Дня Незалежності України «Україно – мати вклонюсь піснею тобі» (БК с. Радомишль).
24 серпня проходили урочистості до Дня Незалежності України «Перлина – Україна» (БК с. Воютин).
24 серпня відбувся святковий концерт до Дня прапора та Дня Незалежності України «Єдина і Незалежна» (клуб с. Коршів).
30 серпня свято обжинків «Віддаймо шану хлібу» (клуб с. Озеряни).
30 серпня відбувся концерт до дня села (клуб с. Гаразджа).	

Захист прав дітей

З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів, здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. Станом на 31 серпня 2019 року такий облік налічує 56 дітей, що опинились в складних життєвих обставинах. 
До адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських обов’язків жодної особи не притягнуто.
Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства, службою у справах дітей райдержадміністрації представлено інтереси дітей у 6 судових засіданнях при розгляді цивільних справ.  
Протягом серпня під час особистого прийому громадян працівниками служби надано 5 консультацій з питань соціального та правового захисту дітей, розглянуто 9 письмових звернень громадян. Підготовлено 3 проекти розпоряджень: 1 – про надання дозволу забрати дитину з будинку дитини; 1 – про призначення опіки над дитиною-сиротою; 1 - про влаштування під опіку дитину-сироту.
Відбулася комісія з питань захисту прав дитини райдержадміністрації 28 серпня 2019 року, під час якої обговорювались наступні питання:
- затвердження персонального складу міждисциплінарних команд для забезпечення розроблення та виконання індивідуальних планів соціального захисту 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- затвердження індивідуальних планів соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;
- розгляд заяви про встановлення опіки відносно малолітньої дитини-сироти;
- розгляд заяви про встановлення опіки відносно дитини позбавленої батьківського піклування;
-  про стан утримання виховання та розвитку дітей в прийомній сім’ї.
На первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебуває 120 дітей (49 – дітей-сиріт, 71 – позбавлені батьківського піклування), з них:
- 96 дітей перебуває під опікою (піклуванням);
- 16 дітей виховується у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу;
- 5 дітей перебуває в інтернатних закладах;
- 3 дитини навчається у ВПУ.
На місцевому обліку з усиновлення знаходиться 24 дитини.

Суспільно-політична ситуація

Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя у серпні  2019 року, слід відзначити, що керівництвом району приділялася значна увага питанням: підготовки до організованого початку нового навчального 2019-2020 років, адміністративно-територіальній реформі у Волинській області, ремонтними роботами в амбулаторіях сіл Чаруків та Зміїнець, утримання, ремонту та експлуатації доріг загального користування та комунальних доріг на території району тощо.
За організації відділу інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації або при безпосередній його участі у серпні 2019 року були проведені:
13 серпня 2019 року відбулась апаратна нарада під керівництвом першого заступника голови райдержадміністрації Олександра Озіновича, в якій взяли участь заступник голови Інна Бас, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, окремих територіальних органів міністерств і районних установ. 
14 серпня 2019 року заступник голови райдержадміністрації Інна Бас провела нараду щодо підготовки та відзначення Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України.
15 серпня 2019 року перший заступник голови райдержадміністрації Олександр Озінович та заступник голови райдержадміністрації Інна Бас спільно із директором Луцької районної філії Волинського обласного центру зайнятості Юлією Гринчук здійснили робочу поїздку до Боратинської сільської ради (ОТГ).
22 серпня 2019 року відбулось пленарне засідання сорок другої позачергової сесії районної ради 7 скликання. У сесійній залі зареєструвалось 21 депутат із 34. У засіданні сесії взяли участь новобраний депутат Верховної Ради України В’ячеслав Рубльов, перший заступник голови райдержадміністрації Олександр Озінович та ін.
22 серпня 2019 року перший заступник голови райдержадміністрації Олександр Озінович та заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, керівник КНП «Луцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Оксана Чертюк, Чаруківський сільський голова Жанна Пудлік, представники замовника робіт (департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації) та генпідрядного підприємства (ПП «Інтеренергоінвест») проінспектували стан виконання робіт приміщеннях для розташування амбулаторій загальної практики сімейної медицини у селах Чаруків та Зміїнець (Княгининівська сільська рада).
23 серпня 2019 року відбулась урочистість з нагоди Дня Державного Прапора України в якій взяли участь державні службовці виконавчої та представницької влади району, представники громадськості.
23 серпня 2019 року делегація від Луцького району взяла участь в обласних заходах до Дня незалежності України на чолі із заступником голови райдержадміністрації Інною Бас.
25 серпня 2019 року заступник голови райдержадміністрації Інна Бас взяла участь в урочистому відкритті Будинку культури у селі Романів.
27 серпня 2019 року відбулась нарада в голови райдержадміністрації Тараса Яковлева, в якій взяли участь перший заступник голови Олександр Озінович, заступник голови Інна Бас та ін. Основне питання, яке слухали на нараді було: про стан утримання, ремонт та експлуатацію доріг загального користування та комунальних доріг на території району.
28 серпня 2019 року відбулось засідання колегії райдержадміністрації під керівництвом голови райдержадміністрації Тараса Яковлева. В роботі колегії взяли участь члени колегії, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, окремих районних служб, селищний, сільські голови.


Голова			                                                                Тарас ЯКОВЛЕВ





