Звіт

Луцької районної державної адміністрації про роботу 

у вересні 2016 року

Організаційна робота


Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на засіданнях колегії та нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищестоящих органів, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення і розгляд проблемних питань райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.

У вересні поточного року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію проведення одного засідання колегії райдержадміністрації, у ході якого було розглянуто питання: „Про стан здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчим комітетом Городищенської сільської ради ”.

Протягом місяця підготовлено та проведено 2 планові наради в голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, на якій розглянуто: роботу районного центру зайнятості з питань забезпечення працевлаштування населення району; стан готовності сільськогосподарських формувань району до проведення комплексу осінньо-польових робіт в 2016 році; охоплення дітей шкільного віку навчанням та підсумки проведення в районі профілактичного заходу „Урок”; стан утримання, ремонт та експлуатацію доріг загального користування та комунальних доріг на території району.

Крім цього, головою райдержадміністрації проведено 9 робочих нарад, на яких розглянуті різноманітні питання життєзабезпечення району.


На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сільських, селищних рад підготовлено: проект плану роботи райдержадміністрації на ІV квартал 2016 року (затверджений розпорядженням голови райдержадміністрації від 23 вересня 2016 року №423); інформацію про терміни засідань виконкомів і сесій сільських, селищних рад та перелік  питань, що на них будуть розглядатись у жовтні; звіт про роботу райдержадміністрації за серпень.

Протягом звітного місяця перевірено стан ведення організаційної роботи у виконавчому комітеті Городищенської сільської ради.


Щотижнево готувалася інформація про основні організаційно-масові заходи суспільно-політичного, економічного та культурного характеру, які проводяться органами виконавчої влади і місцевого самоврядування району та стан їх виконання.
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Робота з кадрами


Протягом вересня 2016 року відділом роботи з персоналом апарату райдержадміністрації підготовлено 15 розпоряджень голови райдержадміністрації з особового складу, 7 - про надання відпусток та                         2 розпорядження голови з основної діяльності.
 
Проведено 9 конкурсів на заміщення вакантних посад державних службовців категорії „А” і „Б”. 

Розпочато спеціальну перевірку стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком та перевірку, передбачену Законом України „Про очищення влади”.  

Впорядковані особові справи працівників, призначених у звітному періоді.


Проведено роботу, з метою отримання послуг електронного цифрового підпису в Акредитованому центрі сертифікації ключів органів юстиції України.   

Підготовлено інформацію в районний центр зайнятості про попит на робочу силу (вакансії). 


Протягом звітного місяця проведено перевірку стану кадрової роботи та  дотримання вимог Закону України ,,Про державну службу” в Городищенській сільській раді та підготовлена довідка.
Підвищення кваліфікації працівників

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування
Протягом вересня 2016 року в обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій свою кваліфікацію підвищили 9 державних службовців райдержадміністрації та 3 посадових осіб органів місцевого самоврядування району.

Взаємодія з правоохоронними органами та оборонна робота

На виконання листа голови облдержадміністрації від 08 лютого 2016 року №786/43/2-16 щодо виконання заходів спільно з Луцьким ОМВК по відбору громадян на військову службу за контрактом було проінформовано відповідний відділ про результати роботи.


З метою виконання вимог керівних документів з питань оборони, розпорядження голови Волинської обласної державної адміністрації                 від 14 січня 2015 року №9 ,,Про вирішення в області окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2016 році”, розпорядження голови районної державної адміністрації від 09 лютого №58 ,,Про вирішення в районі окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2016 році”, відповідного спільного рішення щодо проведення роз’яснювальної та інформаційно-агітаційної роботи серед населення Луцького району щодо комплектування Збройних сил України у 2016 році військовослужбовцями    служби    за   контрактом,   призову   добровольців   на 
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військову службу по мобілізації у 2016 році (при опублікуванні відповідного Указу Президента України) та з метою виконання конституційного обов’язку кожним громадянином України і виявлення патріотично налаштованих громадян, спільно з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом проведено відповідну роботу.

На виконання доручення голови облдержадміністрації від 14 травня  2015 року №2974/17/2-15, протягом місяця щотижнево інформував облдержадміністрацію щодо сприяння Луцькому об’єднаному міському військовому комісаріату в організації роботи військово-лікарської комісії з медичного огляду військовозобов’язаних та допомоги військовослужбовцям, які брали участь в АТО у їхній адаптації.
Відповідно до листа голови облдержадміністрації від 13 листопада  2015 року №7419/44/2-15 було проінформовано щодо спільної роботи з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом та громадською організацією ,,Луцька районна спілка учасників АТО” по переліку умов, за якими звільнені військовослужбовці готові поновити проходження військової служби.
Відповідно до статей 6, 27 Закону України ,,Про місцеві державні адміністрації”, Закону України ,,Про військовий обов’язок і військову службу”, Указів Президента України від 10 грудня 2008 року №1153/2008 ,,Про Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних силах України”, від 29 жовтня 2012 року №618/2012 ,,Про Положення про проходження громадянами України служби у військовому резерві Збройних Сил України”, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 14 січня 2016 року №9 ,,Про вирішення в області окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у           2016 році”, рішення колегії районної державної адміністрації від 27 квітня    2016 року №4/3 „ Про стан залучення жителів району на військову службу за контрактом та заходів з призову громадян на строкову військову службу”, з метою забезпечення сприяння Луцькому об’єднаному міському військовому комісаріату у виконанні визначених Президентом України – Верховним головнокомандувачем Збройних сил України та Міністром оборони України завдань щодо комплектування Збройних сил України у 2016 році військовослужбовцями служби за контрактом, відбору громадян на службу у військовому резерві головою райдержадміністрації прийняте відповідне розпорядження від 06 травня 2016 року №240 ,,Про стан залучення жителів району на військову службу за контрактом та заходів з призову громадян на строкову військову службу” в серпні проінформовано відповідний відділ облдержадміністрації про хід виконання вище згаданого розпорядження та заходів до нього.

На виконання протокольного рішення №7 обласної комісії ТЕБ та НС, проінформовано листом першого заступника голови райдержадміністрації від 26.09.2016 №2160/17/2-16 обласну комісію щодо виконання визначених заходів.

30 вересня 2016 року під головуванням заступника голови райдержадміністрації І.Бас проведене засідання спостережної комісії райдержадміністрації, на якому заслухане питання ведення обліку осіб, засуджених    умовно,    звільнених    та    умовно    достроково   звільнених   від 
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відбування покарання, що перебувають на профілактичному обліку в Луцькому районному відділенні поліції та здійснення громадського контролю за поведінкою таких осіб і проведення виховних заходів за місцем їх проживання.
Щотижня спільно з Луцьким ОМВК готуються матеріали, виконуються заходи та подаються до голови райдержадміністрації матеріали щодо призову громадян на строкову військову службу, демобілізованих військовослужбовців та на військову службу за контрактом.

Протягом серпня 2016 року було підготовлено матеріали і взято участь у  3 засіданнях Ради оборони області під головуванням голови облдержадміністрації.

Протягом вересня опрацьовано і завізовано 66 розпоряджень виданих головою райдержадміністрації, з них 44 – з основної діяльності.

Робота із зверненнями громадян

До районної державної адміністрації у вересні 2016 року надійшло                     56 зверненнь громадян, що на 81 менше ніж у вересні 2015 року, з них 55 звернень письмових, 1 звернення зареєстровано на особистому прийомі керівництва  райдержадміністрації. З числа отриманих звернень 3 колективних.
Через вищестоящі органи виконавчої влади надійшло на вирішення до районної державної адміністрації 26 звернень (у серпні 2015 року таких звернень надійшло 53). В тому числі, на «урядову гарячу лінію» звернулося 23 громадян. 

Протягом вересня 2016 року до райдержадміністрації надійшло                          4 повторних  звернення  (у вересні 2015 року надійшло 6 повторних звернень).
Всього до райдержадміністрації у вересні 2016 року звернулося   56 громадян. У своїх зверненнях громадянами порушено 57 питань різноманітного характеру. Найбільше звернень надійшло з питань соціального захисту (14 – про призначення субсидії на оплату житлово-комунальних послуг та виплати соціальних допомог). Також громадяни просять допомогти  вирішити питання сільськогосподарського характеру (5), комунального та дорожнього господарства (5), та  інші.

Найбільше звернень надійшло від жителів Підгайцівської (9), Княгининівської (7) та Гіркополонківської (4) сільських рад.

Керівництвом райдержадміністрації відповідно до затвердженого графіка  у вересні 2016 року проведено 2 виїзних прийоми громадян за місцем проживання у Промінській та Романівській  сільських радах. 

Відповідно до плану роботи райдержадміністрації у вересні 2016 року вивчено стан роботи із розгляду звернень громадян у Городищенській сільській  раді. За результатами перевірки сільському голові направлено рекомендації щодо усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів.

Усі пропозиції, заяви і скарги громадян, які надійшли до райдержадміністрації, розглянуто, вивчено та про результати  проінформовано заявників у терміни, визначені чинним законодавством. 
Вживаються заходи по підвищенню рівня роботи із зверненнями громадян, забезпеченню своєчасного та якісного  розгляду заяв і скарг. Питання 
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стану роботи із зверненнями громадян у вересні 2016 року заслухано на нараді при керівникові апарату райдержадміністрації.
Робота з документами та організація діловодства

Протягом вересня 2016 року у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу «Аскод»   269 вхідних і 257 вихідних  документів.

Оформлено 9 протоколів  нарад у  голови райдержадміністрації.
Опрацьовано проекти, зареєстровано та надіслано виконавцям  66  розпоряджень, виданих головою райдержадміністрації, з них 44 -  з основної діяльності, у тому числі: 2 - на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації,  3 -  на виконання рішень колегії райдержадміністрації. 
Організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації

У  вересні 2016 року на контролі у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перебувало 159 документів, в  тому числі: 9 розпоряджень голови облдержадміністрації, 5 доручень, 2 протоколи нарад у голови облдержадміністрації, 4 депутатських запити. 


Протягом вересня 2016 року перебувало на контролі 2 розпорядження голови райдержадміністрації, 3 протоколи нарад у голови райдержадміністрації (протокольні доручення), 1 доручення першого заступника голови райдержадміністрації. 
На виконання  вищевказаних документів надано відповіді у встановлені   терміни. 
Також у вересні до райдержадміністрації надійшло 4 запити на публічну інформацію, на які надано відповіді у встановлений законодавством термін.

У  вересні 2016 року працівниками  відділу документообігу, контролю та  по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації  перевірено стан ведення діловодства та роботи з контрольними документами у виконавчому комітеті Городищенської сільської ради. 
Ведення Державного реєстру виборців в районі


Відповідно до пункту 1 частини першої статті 2 Закону України „Про Державний реєстр виборців” протягом вересня 2016 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 


Відповідно до статті 22 Закону України „Про Державний реєстр виборців” проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами,      установами, організаціями. 
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Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 6 запитів до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в статті 22 Закону України ,,Про Державний реєстр виборців”. На підставі відповідей на них сформовано 25 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 606 записів про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 67 нових записів про виборців, 55 записів відхилено, 52 записи знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 145 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки „вибув” у 287 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 111 наказів начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 28 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 11 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи „Державний реєстр виборців”;                36 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 30  - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 7 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України „Про Державний реєстр виборців”).



В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання  вимог постанови Центральної виборчої комісії від 20 грудня 2007 року № 572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 4 червня 2010 року № 302) „Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою”; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі „Державний реєстр виборців”, які погоджені  Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації 25 червня 2011 року і затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 30 червня 2011 року.

Інформаційне забезпечення діяльності

У вересні відділом інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації підготовлено 25 повідомлень на офіційний веб-сайт районної державної адміністрації.

З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку вся оперативна інформація розміщувалася на веб-сайті райдержадміністрації.
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У громадсько-політичній газеті „Слава праці” діє постійна рубрика „Новини з Ковельської, 53”. Журналістами районної газети систематично висвітлюються основні події та заходи, що відбуваються в районі.
Виконання місцевих бюджетів району

Станом на 1 жовтня 2016 року зведений бюджет Луцького району виконано на 114,3 відсотка (призначено на січень-вересень 2016 року – 137504,3 тис. грн., фактично надійшло 157106,3 тис. грн.)  понад план одержано 19602 тис. грн., районний бюджет виконаний на 108,5 відсотка, (призначено на січень-вересень 2016 року – 93339,3 тис. грн., фактично надійшло                  101262,9 тис. грн.) понад план надійшло 7923,6 тис. грн. сільські бюджети виконано на 127,6 відсотка (призначено 41650,9 тис. грн., надійшло         53133,8 тис. грн.), селищні бюджети виконано на 107,8 відсотка (призначено 2514,2 тис. грн., надійшло 2709,7 тис. грн.). 
Сільське господарство

За вересень 2016 року в районі вироблено валової сільськогосподарської продукції на суму 42,1 млн. гривень, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами на 30,1 млн. гривень. 

           Головним  завданням  сільськогосподарських  підприємств  району є  стабільне  нарощування  виробництва  продукції  тваринництва,  збереження  наявного  поголів’я  всіх  видів  тварин,  створення  умов  для  ефективного  виробництва  конкурентноспроможної  молочної  і  м’ясної  продукції.


Станом  на  01.10.2016  року  в  районі  утримується  10826 голів  великої  рогатої  худоби,  в  т.ч.  3771 корова. Поголів’я свиней  становить 7204 голів.    
         
За вересень 2016 року валове виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах району становить 1990,9 тонни.  Найбільше виробили молока у СГПП ,,Рать” – 382,1 тонн,  СГТзОВ ,,Романів” – 358,4 тонни, СГПП ,,Дружба” – 287,7 тонн, СВК ,,Урожай” – 272,5 тонн, СГТОВ ,,Городище” –  239,1 тонн.

          Значно  зросла  в  районі  продуктивність  дійного  стада,  середній  надій  на корову за вересень становить 554 кілограм  молока. 

          Вироблене молоко реалізується до 5 переробних підприємств: ПРАТ ,,Галичина”, ТзОВ ,,Радивилівмолоко”, ТДВ ,,Кременецьке молоко”, ПАТ ,,Дубно – молоко”,  ТОВ ,,ТЕРРА ФУД”.   

          За вересень 2016 року сільськогосподарськими підприємствами реалізовано  201,2  тонн  м’яса в живій вазі. 


Завершилася заготівля кормів на зимівлю 2016 - 2017 років. Для потреб тваринництва сільськогосподарськими підприємствами  району заготовлено 5,1 тис. тонн  сіна, 25 тис. тонн сінажу, 50,0 тис. тонн силосу.


Станом на 1 жовтня 2016 року в районі працює 41 пункт штучного осіменіння тварин, з них 23 індивідуальних пунктів штучного осіменіння тварин для власників особистих селянських господарств.  


Агроформування району активно розпочали осінньо-польові роботи.
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Сільськогосподарські підприємства району вчасно провели підготовку грунту під посів озимих культур. Завершено посів озимого ріпаку на площі 3397 га. Всього буде засіяно озимими зерновими культурами по всіх категоріях господарств 20000 га, що на 1170 га меньше минулого року, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах - 12290 гектарів. Пріоритетною культурою залишається озима пшениця – 19000 га або 81 відсоток усього озимого клину району.
Станом на 1 жовтня посіяно по всіх категоріях господарств 10450 га озимих зернових (52 відсотки), з них по сільгосппідприємствах - 7390 га (64 відсотки), в тому числі озимої пшениці відповідно 10000 га (53 відсотки) та 7000 га (61 відсоток). 


Продовжується збір пізніх зернових та технічних культур. Зокрема буде зібрано кукурудзи на зерно з площі 3170 га, сої та гречки відповідно з площі 5680 і 280 гектарів.  


Розпочато копання цукрових буряків та їх заготівля цукровими заводами. Площа до збирання цукрових буряків в цьому році по всіх категоріях господарств становить 1700 га, що менше відповідно минулорічного показника на 851 га, з них по сільськогосподарських підприємствах – 1552 гектарів. На 1 жовтня 2016 року сільськогосподарськими та фермерськими господарствами викопані цукрові буряки на площі 1000 гектарів. Валовий збір становить 45,0 тис. тонн при урожайності 450 центнер з гектара.

Зовнішньоекономічна діяльність району

Господарюючі суб’єкти району за січень-липень 2016 року експортували товарів на 156,8 млн. дол. США, що на 3,9 відсотка більше, ніж за відповідний період 2015 року. В той же час, імпорт товарів збільшився на 18,0 відсотків до аналогічного періоду 2015 року і становить 135,9 млн. дол. США. Проте, перевищення експорту над імпортом сформувало додатне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 20,8 млн. дол. США.
Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить           46,3 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 22,8 відсотка обласного обсягу.

Інвестиційна діяльність району

В районі проводяться певні заходи, основною метою яких є формування привабливого інвестиційного іміджу району та збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій.
З початку інвестування в район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 15,1 млн. дол. США, показник якого з початку року збільшився на              4 відсотка або на 0,6 млн. дол. США і становить 6,1 відсотка обласного обсягу. Обсяг іноземних інвестицій на одного жителя склав 6,0 дол. США. 
Основними причинами повільного росту темпів залучення інвестицій в економіку району є: безпосереднє скорочення надходжень інвестицій на підприємства району, їх заборгованість за кредитами (в тому числі і торговими), позиками та іншими зобов’язаннями перед прямими інвесторами, девальвацією гривні, значним коливанням валютного курсу.
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Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 15 країн світу. Основними інвесторами  економіки  району  є  нерезиденти  з  Австрії,  Італії,  Белізу, на які 
припадає 87,9 відсотка іноземних інвестицій. 30 підприємств району отримали інвестиції.

За звітний період проінвентаризовано 8 земельних ділянок, що пропонуються для реалізації інвестиційних проектів на території Боратинської, Гіркополонківської, Княгининівської, Садівської сільських та Рокинівської селищної ради.

 З метою реалізації інвестиційних проектів, в районі відведено 3 земельні ділянки з погодженими проектами на території Гіркополонківської сільської ради та Рокинівської селищної ради.

Проведено 3 аукціони (земельні торги) продано (8 лотів) на право оренди земельних ділянок площею 168 га, що розташовані на території Буянівської, Лищенської сільських та Рокинівської селищної ради.  

З метою забезпечення сприятливих умов для залучення інвестицій та створення нових робочих місць проінвентаризовано вільні виробничі приміщення, будівлі та споруди, які знаходяться на території сільських, селищних рад та можуть бути здані в оренду або продані. Таких, станом на            01 липня 2016 року налічується 2 об’єкта, що знаходяться на території Веселівської (заготівельний пункт) та Лаврівської (господарський двір) сільських радах.
У розвиток економіки та соціальної сферу району за рахунок усіх джерел фінансування протягом січня-червня 2016 року вкладено 357,9 млн. грн. капітальних інвестицій, що становить 14,3 відсотка загальнообласного показника. У розрахунку на одного жителя цей показник складає 5931,1 грн. Вагомим джерелом інвестування, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій – понад 55 відсотків загального обсягу капіталовкладень.
Реалізація інвестиційних проектів, зокрема розширення потужностей і будівництво ІІ черги овочесховища та заводу по виробництву картопляних пластівців, потужністю 400 кг/ год. СГТзОВ „РОДЮЧІСТЬ-АГРО”; у сфері туризму – в рамках єврорегіону „Буг” між Польщею, Білоруссю та Україною, розробка проекту міжнародного комплексного туристичного маршруту „Дружнє прикордоння”, що дасть змогу забезпечити роботою близько 100 осіб, хто займається „зеленим туризмом”, створення сучасного рекреаційно-спортивного комплексу міжнародного класу на базі водного об’єкту в селі Несвічі, що дасть змогу створити близько 30 робочих місць, проводитиметься у рамках регіональної стратегії розвитку області у період до 2020 року відповідно до Плану реалізації на період 2015-2017 роки.

В рамках Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй „Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІІ на 2015 – 2016 роки” продовжується реалізація проектів у сфері енергоефективності та енергозаощадності, а саме: роботи по заміні вікон і дверей на металопластикові в дошкільному навчальному закладі села Чаруків, утепленню фасаду в загальноосвітній школі І-ІІІ ступеня села Боратин та роботи по встановленню вуличного освітлення в Баківцівській та Смолигівській територіальній громаді загальною кошторисною вартістю понад 1,1 млн. гривень.  
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Відповідно до рішення районної ради від 22 квітня 2016 року №8/12 „Про підготовку проектів для  участі у Програмі транскордонного співробітництва Україна – Білорусь, Польща – Білорусь – Україна 2014 –            2020 та інших програмах ЄС” затверджено перелік пріоритетних проектів у сфері інфраструктури а також тим, що реалізовуватимуться у галузі медицини, культури і туризму та тим, що дадуть змогу запровадити систему сталого розвитку бізнес – осередку, створення сприятливого інвестиційного клімату. 

Зокрема: створення Екотехнопарку на території земель аеропорту (ВАТ „Луцьке авіапідприємство”) в селі Крупа, облаштування футбольного поля в рамках програми „Євростадіон” в селі Лище, облаштування зони культури і відпочинку біля будинків культури села Сарнівка (Україна) і села Залуззя (Білорусь), Облаштування спортивних комплексів в селі Смолигів (Україна) і місті Жабинка (Білорусь), створення Центрів по залученню інвестицій в район, розвитку і підтримки фермерів, сімейних сільськогосподарських господарств району та підприємства знешкодження комунальних відходів.

З метою підтримки місцевих ініціатив щодо вирішення проблемних питань соціально – економічного та екологічного характеру, створення сприятливих умов для сталого розвитку територіальних громад сіл, селищ району було прийняте рішення сесії районної ради від 06 квітня 2016 року №7/44 „Про районний конкурс проектів розвитку місцевих ініціатив територіальних громад”. На участь в районному конкурсі 19 громад подали заявки з можливістю реалізації проектів та програм розвитку своїх ініціатив. 13 сільських рад визнано переможцями конкурсу на співфінансування проектів, яким з районного бюджету виділено кошти загальною сумою понад 850,0 тис. гривень. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 року №395 „Деякі питання надання у 2016 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій” затверджено перелік об’єктів та заходів, які фінансуються у 2016 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій по Луцькому районі, а саме: капітальний ремонт загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Чаруків, спортивних залів шкіл села Піддубці та селища Торчин, утеплення фасаду загальноосвітньої школи І-ІІ ступеня села Шепель, реконструкція будинку культури села Сьомаки, облаштування вуличного освітлення в селах Гаразджа та Романів. Загальний розмір державної субвенції на виконання даних заходів складає 3 107 248,0 гривень.
Промисловість

Підприємства району за січень-серпень 2016 року реалізували продукції у відпускних цінах на 2,6 млрд. грн., що становить 20,0 відсоток обласного показника.
Вагомий внесок у промисловість району роблять ВАТ „Волиньхолдінг”, товариства  з  обмеженою  відповідальністю ,,Модерн-Експо” та „Кромберг енд 
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Шуберт Україна”, яким належить більше 80 відсотків загальнорайонного обсягу. 
Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 41709 грн. (в області – 12651 грн.). За цим показником район посів перше місце в області.
Розвиток торгівлі та сфери послуг в районі

Споживча кооперація району обслуговує сільське населення через 38 об’єктів, в тому числі 32 магазинів з торговою площею 2158,6 кв. метра та                         6 закладів ресторанного господарства з 260 посадочними місцями.

Загальний обсяг роздрібного товарообороту за І півріччя 2016 рік склав 9,0 млн. грн., що на 15,7 відсотка більше аналогічного періоду минулого року. Товарооборот в діючих цінах приростили всі об’єкти торгівельної діяльності, окрім Торчинського СТ, проте найбільших результатів досягли СТ „Теремно” – 168,6 відсотка, СТ „Велес” – 148,8 відсотка, СТ „Лучеськ” – 127,9 відсотка. 

Робота райдержадміністрації і надалі спрямовуватиметься на те, щоб сприяти тим суб’єктам господарської діяльності, які розвивають торгівельну галузь, насичують споживчий ринок якісними, потрібними населенню товарами та забезпечують якісне обслуговування населення.

Підприємництво

Протягом січня – вересня 2016 року зареєстровано 88 юридичних та 158 фізичних осіб. 
Проводиться залучення представників малого бізнесу до участі у виставках та ярмарках з продажу продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських та фермерських господарствах, а саме: на площадці за адресою м. Луцьк вул. Глушець, біля міського відділу РАЦС в м. Луцьк (вул. Соборності, 18) та на торговому комплексі „Новий ринок”, що знаходиться на території Боратинської сільської ради.

З метою організації самозайнятості населення, в тому числі задля започаткування власної справи, відбулося 11 навчальних семінарів по підведенню підсумків в рамках проекту „Зимова агрошкола VІІІ сезон 2015-2016 роки”, в якому взяли участь близько 162 осіб.

Рівень заробітної плати та стан погашення заборгованості по її виплаті

Інформуємо, що за статистичними даними станом на 1 жовтня 2016 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 1722,6 тис. грн., що на 102,1 тис. грн. більше, ніж у минулому місяці. Заборгованість виникла у ДП „Луцький комбінат хлібопродуктів №2” Державного агентства резерву України в сумі 1679,0 тис. грн., Рокинівському музеї історії сільського господарства Волині - скансен в сумі 43,6 тис. гривень. 
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Графіки погашення заборгованості не виконуються, зокрема: в                  ДП Луцький комбінат хлібопродуктів №2 Державного агентства резерву України відхилення від графіка становить 1044,6 тис. гривень.
Повністю погашена заборгованість у філії „Луцький райавтодор” ДП „Волинський облавтодор” та районній газеті „Слава праці”.

Відносно ДП „Луцький комбінат хлібопродуктів №2” Державного агентства резерву України провадження у справі про банкрутство зупинене, оскільки матеріали справи скеровані до Вищого господарського суду України.  

Соціальний захист населення

В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей з дітьми. Забезпечено протягом січня-вересня 2016 року нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму 68,0 млн. гривень.

В районі створено 3 будинки сімейного типу та 7 прийомних сімей, в яких виховується 30 дітей. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму 1183,0 тис. гривень.

Здійснено виплату допомоги 739 інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на загальну суму 10,7 млн. гривень.

Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо на суму 50,1 млн. грн., заборгованість перед надавачами послуг на 1 жовтня 2016 року – 35,5 млн. грн., за  2015 рік заборгованість відсутня.

Видано путівки для оздоровлення 2 ветеранам війни, 19 інвалідам загального захворювання, 2 інвалідам з дитинства, 5 інвалідам війни та 
7 учасникам бойових дій (АТО). Видано 226 інвалідам району направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації.               

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг 6 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 13,5 млн. грн., заборгованість перед надавачами послуг на 1 жовтня 2016 року становить          4,0 млн. грн., за 2015 рік заборгованість відсутня.

Нарахування по компенсації автомобільним перевізниками за пільговий проїзд станом на 1 жовтня 2016 року становить 694,9 тис. грн., заборгованість за 2015 рік складає  381,9 тис. гривень.

В управління станом на 1 жовтня 2016 року надійшло 1382 письмових звернень, з них з питань надання матеріальної допомоги – 562 звернення. Проведено 15 засідань комісії з питань використання коштів з державного та місцевого бюджетів для надання одноразової грошової матеріальної допомоги, малозабезпеченим громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах та інвалідам, на яких вирішено надати допомогу 421 особам з місцевого бюджету на суму 689,5 тис. грн., 5 особам з державного бюджету на суму           2,8 тис. гривень.
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Пенсійне забезпечення населення


Станом на 1 жовтня 2016 року на обліку в Луцькому об'єднаному управлінні  Пенсійного  фонду  України  Волинської області в Луцькому районі 
перебуває 13727 пенсіонерів. Виплата пенсій проводиться своєчасно, згідно встановлених графіків.
Потреба  на  виплату  пенсій  на вересень 2016 року становить – 20443,76 тис. грн., в тому числі на виплату через поштові відділення – 10907,10  тис. грн., через  банківські  установи – 8955,62 тис. гривень.   

Середній розмір пенсії станом на 01.10.2016 року склав 1455,71 гривень.

Із загальної кількості пенсіонерів одержують пенсію за віком 10420 пенсіонери. Середній розмір пенсії цієї категорії пенсіонерів складає 1497,82 гривень. Призначено 1 довічне утримання суддів (23490,00 грн.).

Крім того, одержують пенсію:

- у розмірі нижче прожиткового мінімуму – 1208

- у розмірі прожиткового мінімуму – 601

- вище прожиткового мінімуму -  11918.  

Працюючих пенсіонерів – 2566 особи. Середній розмір пенсії цієї категорії – 1520,44 гривень. 
На виконання Закону України ,,Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення”, яким продовжено особливий порядок виплати пенсій працюючим песіонерам, станом на 1 жовтня 2016 року застосовано обмеження щодо виплати пенсій у розмірі 85 відсотків 399 працюючим пенсіонерам. Не виплачуються пенсії 17 пенсіонерам району, які працюють на спецпосадах (середній розмір цієї категорії становить – 1747,65 грн.).


На виконання положень Закону України „Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні” та у зв’язку із набранням чинності змін до Податкового кодексу України, за серпень 2016 року оподатковано пенсійні виплати 4 пенсіонерам та стягнуто військовий збір. 


У вересні 2016 року спеціалістами управління призначено 71 нову пенсію, проведено 81 перерахунок, пов'язаний із збільшенням розміру пенсії. 

Охорона здоров’я


14 вересня в обласній інфекційній лікарні проходив семінар лікарів-інфекціоністів, в якому приймала участь районний лікар-інфекціоніст Димарчук С.І.


16 вересня в Волинській обласній клінічній лікарні відбулась нарада лікарів-ендокринологів, в якій приймала участь лікар-ендокринолог Балагура Т.П.


16 вересня проходив семінар лікарів-інфекціоністів „Проблемні питання професійних і лікарняних інфекцій, соматичних захворювань у дітей” в якому приймала участь районний лікар-інфекціоніст Димарчук С.І.
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20-24 вересня в місті Києві проходив конгрес кардіологів України, в якому приймала участь лікар кардіолог Цибульська Л.М.
21 вересня відбувся тренінг в ВОДТМО „Первинна реанімація новонароджених при чистих навколоплідних водах”, в якому приймали участь лікар-неонатолог Бігун А.В., лікар акушер-гінеколог Борис ТД., лікар-анестезіолог Новосад Т.М., сестра медична палати новонароджених Пом’яновська  О.М., акушерка Голентюк В.В.


23 вересня на базі  КЗ „Луцької міської клінічної лікарні” проходив семінар лікарів-урологів, в якому приймав участь лікар-уролог Чайковський І.Б.


27 вересня в Волинській обласній клінічній лікарні відбувся семінар-тренінг лікарів кардіологів, в якому приймала участь лікар–кардіолог Цибульська Л.М.


28 вересня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації проходила колегія, в якій приймав участь головний лікар Коновал С.М.


29 вересня відбулась науково-практична конференція лікарів дерматовенерологів, в якій приймав участь лікар-дерматовенеролог Созонюк М.Ф.


30 вересня в Волинській обласній стоматологічній поліклініці проходив семінар лікарів-стоматологів, в якому приймав участь районний лікар-стоматолог Крикун Ю.В.

Освіта

08 вересня проведено семінар – нараду вчителів 1-х класів та змагання серед допризовної молоді на базі села Гірка Полонка.

09 вересня відбулися семінар – нарада вчителів 2-х класів та школа педагогічного активу.

13 вересня проходило виїзне засідання творчої групи вчителів географії у місті Чернівці.

14 вересня на базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня села Боратин відбувся турнір з економіки.

14, 15, 16 вересня проходив районний туристичний зліт серед учнівської молоді шкіл району на турбазі „Туризм” у селі Лище.

16 вересня на базі загальноосвітньої школи І – ІІІ ступеня села Лище турнір з географії.

Протягом тижня проводилися засідання школи керівників міжшкільних методичних об’єднань.

19 вересня у Княгининівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступеня відбувся районний турнір юних математиків.

19, 20, 21 вересня проходив обласний туристичний зліт педагогічних працівників та працівників відділів та управлінь освіти у таборі „Сонячний” села Гразджа.

22 вересня на базі Княгининівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів відбувся турнір юних правознавців.

23 вересня проходив семінар керівників шкіл у загальноосвітній школі І-ІІІ ступеня села Садів „Система національно – патріотичного виховання в навчальних закладах”.
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28 вересня відбувся святковий концерт для педагогічних працівників з нагоди Дня вчителя в загальноосвітній школі І-ІІІ ступеня села Лище.

28, 29 вересня проходив чемпіонат з футболу серед школярів навчальних закладів Луцького району за призначенням.

Культура

Закладами культури району у вересні було активізовано роботу по пропаганді традиційної народної культури, музичного та пісенного фольклору, усної народної творчості, відродження національної свідомості, духовності народу, формування національної свідомості та патріотизму. 

25 вересня жіночий вокальний ансамбль „Лебідонька” будинку культури села Липини та народний аматорський фольклорний колектив „Світлиця” НД „Просвіта” села Ратнів приймали участь у „Фестивалі національної кухні 2016”, який пройшов на території Луцького міського парку культури і відпочинку ім.Лесі Українки.

25 вересня народний аматорський фольклорний колектив „Горлиця” БК села Романів прийняв участь в VІ фестивалі народного мистецтва „Осінні барви Торчина” в смт Торчин.

27 вересня директор Торчинського народного історичного музею імені Г.О.Гуртового приймав участь в Міжнародній науковій конференції „Українська діаспора: проблеми дослідження” (Національний університет „Острозька академія”).

29 вересня в актовому залі Торчинського будинку культури пройшли Другі Всеукраїнські читання пам’яті Г.О.Гуртового.

В клубних закладах району протягом місяця проведено: дитячі ранки „Добрий день країно знань” (01.09., БК села Веселе), „Час до школи” (01.09., БК села Підгайці), „І знову школа кличе нас” (01.09., БК села Садів), „Перший раз у перший клас” (01.09., БК села Чаруків), святкову програму „Зі святом знань!” (01.09., клуб села Крупа), музично-розважальну програму „І знову до навчання” (01.09., БК села Сьомаки), урочисте свято „Здрастуй школо” (01.09., БК села Шепель), бесіду для старшокласників „Є одна краса – здоров’я” (27.09., БК села Баківці), демонстрацію мультфільму „Воруши ластами” (27.09., БК села Несвіч), тематичний вечір „Людським теплом і добротою нехай зігріються серця” (29.09., БК села Липини), концерт до Дня вчителя (30.09., БК села Липини), „Ви сієте добро на освітянській ниві” (30.09., БК села Городище), тематичний вечір до Дня людей похилого віку „Хай зігріває людська доброта” (30.09., клуб села Крупа), вітальні програми до Всеукраїнського дня бібліотек „Людям глибокої душі” (30.09., БК села Забороль), „Душа книжок” (30.09., клуб села Озеряни).
Бібліотечними установами Луцької районної ЦБС протягом вересня було забезпечено організацію ряду масових заходів культурно-мистецького спрямування.

1 вересня бібліотеки-філії ЦБС взяли участь в підготовці та проведенні першого шкільного уроку, організації книжкових виставок по темі першого шкільного уроку „Щоб у серці жила Батьківщина”.
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2 вересня бібліотека села Баківці провела бібліотечний урок „Всесвіт з абеткою”.
4 вересня в бібліотеці села Боратин відбувся відеоперегляд „Видатні українці”.


7 вересня бібліотека для дорослих смт Торчин провела зустріч-дискусію „Покликання. Як його знайти?”


8 вересня в бібліотеці села Коршовець відбулася екскурсія для дошкільнят ДНЗ „Сонечко” під назвою: „Подорож книжковим містом”.

9 вересня в бібліотеці села Лаврів проведено народознавчу годину „Від народної скарбниці відвертатись не годиться”.


11 вересня в рамках засідань клубу вихідного дня „Зернятко” бібліотеки села Буяни організовано літературно-казкова забава „Хочу азбуку вивчати”.

11 вересня бібліотека села Боратин провела презентацію прочитаних книг „Прочитай, не пожалкуєш”.


12 вересня в бібліотеці села Лище було організовано інформаційний тренінг „Цікавий світ професій ”.


14 вересня бібліотека села Коршовець провела турнір знавців літератури рідного краю „Лицарі слова”.


15 вересня в бібліотекці села Княгининок проведено бібліотечний урок „Довідкова література та шляхи її використання у процесі вивчення шкільної програми”.
15 вересня бібліотека села Білосток до Дня партизанської слави провела історичну годину „Партизанська слава невмируща”.


15 вересня 
бібліотека села Промінь організувала краєзнавчий екскурс „Волинь: від губернії до області”.


16 вересня в бібліотеці села Забороль проведено бібліотечний  урок „Книга відкриває світ”.


17 вересня бібліотека для дітей смт Торчин організувала засідання гуртка ляльки і книги „Рукавичка”. Відбувся показ лялькової вистави „Казка про книжку”.


18 вересня бібліотека села Боратин провела літературне лото „Книжкова райдуга”.


20 вересня бібліотекою села Піддубці проведено годину корисних порад „Світ сучасних професій”, а в бібліотеці села Боголюби – година цікавих повідомлень „Видатні жінки України”.

22 вересня до Дня партизанської слави організовано: бібліотека села Білосток – історичну годину „Партизанська слава невмируща”, бібліотека села Буяни – урок-реквієм „Колиска партизанської слави”, бібліотека села Лище –патріотичний альманах „Щоб не стерла пам’ять забуття”

23 вересня в бібліотеці села Гірка Полонка відбулася краєзнавча година „Відкрий для себе рідне село”. Екскурсії в бібліотеку учнів 1 кл. організували бібліотека села Княгининок „Чарівне царство книжок” та бібліотека села Воротнів „Подорож книжковим містом”. Вечір історичного портрету „Апостол української ідеї” (до 150-ї річниці від дня народження М.Грушевського) провела бібліотека села Липини.
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25 вересня бібліотека села Забороль організувала майстер-клас „Руками створена краса”. Ігрове судове засідання „На чієму боці правда” провела бібліотека села Лище.
27 вересня 
народознавче свято „Ти з дитинства наймиліша наша рідна сторона” провела
бібліотека села Піддубці. Літературно-історичний екскурс „Вірний син свого народу” (до 150-ї річниці від дня народження М.Грушевського) відбувся в бібліотеці села Боратин.

29 вересня до 150-ї річниці від дня народження М. Грушевського проведено: читацька конференція „Роль М.Грушевського в історії українського державотворення” – бібліотека села Баківці, історичний брейн-ринг „Знаменні імена” – в бібліотеці села Романів, історична година „Перший президент відновленої української держави” – в бібліотеці села Городище. Літературний салон „Бібліотека – простір для душі” (до Всеукраїнського дня бібліотек) організувала бібліотека для дітей смт Торчин. Літературна вікторина „Мандри сторінками книг” проведено бібліотекою села Боголюби в рамках засідань клубу за інтересами „Лілея”.

Захист прав дітей

 З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів, здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. На даний час такий облік налічує 99 дітей, що опинились в складних життєвих обставинах. З них – 98 дітей проживають у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 1 дитина зазнала насильства. 

З метою обстеження умов проживання дітей в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах, у вересні службою у справах дітей проведено 5 профілактичних заходів (рейди), під час яких обстежено умови проживання в 22 сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 

Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства підготовлено 4 проекти розпоряджень щодо захисту житлових та майнових прав дітей. 
Протягом місяця під час особистого прийому громадян працівниками служби надано 6 консультацій з питань соціального та правового захисту дітей, розглянуто 16 письмових звернень громадян. 
У вересні здійснено перевірки стану виховної роботи загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня села Чаруків і загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня села Романів. 

Відбулось засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації (26 вересня 2016 року), під час якої обговорювались наступні питання:

- розгляд та затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах;

- щодо придбання соціального житла в селі Садів Луцькому районі, для дітей, позбавлених батьківського піклування;
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- про надання дозволу на продаж нерухомого майна, право користування яким має неповнолітня дитина;
- щодо надання дозволу на продаж квартири, що знаходиться на території Російської Федерації, співвласниками якої є діти;

- про надання дозволу на укладення договору іпотеки, предметом якого є житловий будинок та земельна ділянка в селі Підгайці, право користування якими має малолітня дитина;

- про доцільність встановлення батьківства відносно дітей;

- про завершення соціального супроводу сім’ї, яка доглядає трьох малолітніх онуків;

- про завершення соціального супроводу сім’ї демобілізованого учасника АТО;

- про продовження соціального супроводу особи з числа дітей-сиріт, яка проживає на даний час в місті Луцьку, та контролю за належним доглядом новонародженої дитини.

На даний час на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 138 дітей, з них:

- 113 дітей перебуває під опікою (піклуванням);

- 19 дітей виховується у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу;

- 3 дітей перебуває в інтернатних закладах;
- 2 дитини навчаються у ВПУ, ПТНЗ;

- 1 дитина тимчасово влаштована у сім’ю громадян.
У районі діє 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується                  19 дітей та 7 прийомних сімей, в яких виховується 15 дітей. На місцевому обліку для усиновлення знаходиться 25 дітей. 

Суспільно-політична ситуація

Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя у вересні         2016 року, слід відзначити, що керівництвом району приділялася значна увага питанням підготовки господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період, запровадженню енергозберігаючих технологій в установах, підприємствах, організаціях району та інше.

За організації відділу інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації або при безпосередній його участі у вересні місяці були проведені:


01 вересня в урочистих лінійках, присвячених Дню знань взяли участь представники облдержадміністрації, перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук та начальники структурних підрозділів райдержадміністрації.

02 вересня на базі ТзОВ ,,Городищеˮ відбувся експрес-семінар з питань посіву озимих культур та збирання цукрового буряку У заході взяли участь директор департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації Юрій Горбенко, голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський.
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07 вересня відбулась нарада з головами сільських та селищних рад під керівництвом голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського щодо процесу об’єднання територіальних громад.
09 вересня в райдержадміністрації відбулись урочистості з нагоди Дня фізичної культури і спорту. У заході взяли участь  голова  райдержадміністрації 
Ігор Ярмольський, перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук, керуюча справами, начальник загального відділу районної ради Наталія Муравйова та інші. 

12 вересня відбулася оперативна нарада під керівництвом голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського. На нараді слухали питання: про роботу районного центру зайнятості з питань забезпечення працевлаштування населення району; про стан готовності сільськогосподарських формувань району до проведення комплексу осінньо-полових робіт в 2016 році.

14 вересня під керівництвом першого заступника голови райдержадміністрації Володимира Боярчука відбулась нарада з головами Княгининівської сільської ради Оленою Твердохліб та Рокинівської селищної ради Лесею Яцушек. На нараді розглядалося питання про фінансові аспекти утворення Княгининівської об’єднаної територіальної громади.

15 вересня голова районної державної адміністрації Ігор Ярмольський провів робочу нараду з питань початку опалювального сезону. Під час зустрічі обговорили питання: про підпорядкування котелень установ району КП „Луцьке”; про забезпеченням твердим паливом котелень шкіл району; про вирішення питання опалювання районної бібліотеки для дітей; про забезпечення необхідного резерву паливно-мастильними матеріалами та соляно-піщаної суміші на зиму тощо.

20 вересня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський та заступник голови райдержадміністрації Інна Бас представили працівникам відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації їх нового керівника. Начальником структурного підрозділу, за результатами проведеного конкурсу, став Олександр Хомич.

21 вересня відбулося засідання тендерного комітету Луцької районної державної адміністрації Волинської області під керівництвом першого заступника голови райдержадміністрації Володимира Боярчука. 
21 вересня відбулось пленарне засідання одинадцятої позачергової сесії Луцької районної ради 7 скликання. Участь у засіданні сесії взяв голова районної державної адміністрації Ігор Ярмольський.
22 вересня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський взяв участь у робочій поїздці Віце-прем’єр-міністра України Володимира Кістіона до Волинської області. У рамках поїздки Володимир Євсевійович ознайомився з реалізацією проекту поточного ремонту автомобільної дороги Н-17 Львів-Радехів-Луцьк. 

25 вересня у Гіркополонківській сільській раді відбулось святкове дійство - День села. Участь у народних гуляннях взяли заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, голова районної ради Валентин Приходько, директор сільськогосподарського приватного підприємства ,,Ратьˮ Віктор Шумський, колеги із Республіки Польща, та інші поважні гості.
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26 вересня у голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського відбулась нарада. На нараді слухали питання: про охоплення дітей шкільного віку навчанням та підсумки проведення в районі профілактичного заходу „Урок”; про стан утримання, ремонт та експлуатацію доріг загального користування.
26 вересня під керівництвом голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського   відбулась    нарада    із   сільськими,   селищними   головами   та 
відповідальними працівниками за ведення військово-облікового столу. Під час зустрічі присутні обговорили питання призову на військово-строкову службу в розрізі кожної сільської, селищної ради; використання коштів з районного бюджету по виконанню ремонтних робіт на автодорогах району; децентралізації; про участь у грантових проектах та залучення іноземних інвестицій в громади; про участь у системі „ProZorro” тощо.

27 вересня відбулася нарада з головами ветеранських організацій щодо проведення Дня людей похилого віку та Дня ветерана, в якій взяли участь заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, голова районної організації війни і праці Юрій Сургент та інші. 

28 вересня відбулося виїзне засідання колегії районної державної адміністрації у Городищенській сільській раді. 

28 вересня в Лищенському будинку культури відбулося районне свято до Дня працівників освіти. На святі були присутні голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, начальник відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації Олександр Хомич, Лищенський сільський голова Віталій Шкорупський, педагоги загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних закладів, ветерани педагогічної праці, які знаходяться на заслуженому відпочинку.


30 вересня, напередодні Міжнародного дня людей похилого віку, голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський та начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації Світлана Авраменко відвідали центральну районну лікарню. Громадяни поважного віку отримали подарунки та квіти від райдержадміністрації.

Щоденно здійснювалося оперативне інформування управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації. Забезпечувався інформаційний супровід основних організаційно-масових заходів. Також були надіслані вітання до державних та релігійних свят голів райдержадміністрації та районної ради для опублікування їх у районній громадсько-політичній газеті „Слава праці”. Готувались повідомлення на сайт районної державної адміністрації з висвітлення роботи голови та заступників голови райдержадміністрації.

Голова
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