Звіт

Луцької районної державної адміністрації 

про роботу у грудні 2017 року

Організаційна робота
Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищих органів влади, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення й розгляд проблемних питань райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.


У грудні минулого року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію підготовки та проведення засідання колегії райдержадміністрації, у ході якого було розглянуто питання: про проект Програми економічного та соціального розвитку району на 2018 рік.


Протягом місяця підготовлено та проведено планову нараду в голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, під час якої розглянуто питання: про стан виконання зведеного бюджету району за січень-листопад 2017 року; про хід виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 05 жовтня 2017 року №506 «Про роботу Луцької райдержадміністрації з питань організації виконання завдань, визначених актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями і дорученнями голови облдержадміністрації».

Крім цього, головою райдержадміністрації проведено 6 робочих нарад, на яких розглянуто різноманітні питання життєзабезпечення району.

На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сільських, селищної рад підготовлено: план роботи райдержадміністрації на 2018 рік та І квартал 2018 року;  інформацію про терміни засідань виконкомів і сесій сільських, селищної рад та перелік питань, що будуть розглядатись у грудні; звіт про роботу райдержадміністрації за листопад.

Протягом звітного місяця перевірено стан ведення організаційної роботи у виконавчому комітеті Буянівської сільської ради.


Щотижнево готувалася інформація про основні організаційно-масові заходи суспільно-політичного, економічного та культурного характеру, які проводяться органами виконавчої влади та місцевого самоврядування району та стан їх виконання.
Робота з кадрами
Протягом грудня 2017 року відділом роботи з персоналом апарату райдержадміністрації підготовлено 19 розпоряджень голови райдержадміністрації з особового складу, 14 - про надання відпусток. 
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Підготовлено 19 наказів керівників структурних підрозділів райдержадміністрації.

Подано в Луцький об’єднаний міський військовий комісаріат інформацію про зміни в облікових даних військовозобов’язаних апарату райдержадміністрації за листопад 2017 року. Проведено звірку облікових даних військовозобов’язаних державних службовців райдержадміністрації. 29 грудня 2017 року подано звіт про чисельність працюючих та військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліком посад і професій станом на 01 січня 2018 року.


Підготовлено розпорядження голови райдержадміністрації про стан кадрової роботи та дотримання вимог Закону України «Про державну службу». 


Проінформовано управління персоналом апарату облдержадміністрації щодо зауважень до роботи керівників структурних підрозділів облдержадміністрації для виплати надбавок за інтенсивність праці, премій та інших стимулюючих виплат.


Ведеться постійний контроль за встановленням надбавок за вислугу років, присвоєння рангів працівникам райдержадміністрації. Підготовлені відповідні розпорядження.

Подано звіт про попит на робочу силу (вакансії) та прийнятих у Луцький районний центр зайнятості.

Проведено конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» провідного спеціаліста відділу грошових виплат та компенсацій управління соціального захисту населення райдержадміністрації.


Розроблено розпорядження щодо проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців відповідно до Типового порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року №64 та методичних рекомендацій щодо визначення ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» та «В», затверджених наказом НАДС від 27 листопада 2017 року №237. Проведено навчання працівників апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації.
Підвищення кваліфікації працівників

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування
Протягом грудня в обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого   самоврядування, державних підприємств, установ та організацій свою кваліфікацію підвищили 6 державних службовців райдержадміністрації та 12 посадових осіб органів місцевого самоврядування району.

Взаємодія з правоохоронними органами та оборонна робота

На виконання листа голови облдержадміністрації від 08 лютого 2016 року №786/43/2-16 щодо виконання заходів спільно з Луцьким ОМВК по відбору громадян на військову службу за контрактом було проінформовано облдержадміністрацію про результати роботи.
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На виконання доручення голови облдержадміністрації від 14 травня  2015 року №2974/17/2-15, протягом місяця щотижнево інформував облдержадміністрацію щодо сприяння Луцькому об’єднаному міському військовому комісаріату в організації роботи військово-лікарської комісії з медичного огляду військовозобов’язаних та допомоги військовослужбовцям, які брали участь в АТО у їхній адаптації.
Відповідно до статей 14, 43 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року №352, з метою забезпечення організації якісної підготовки громадян України 2001 року народження до приписки на призовній дільниці, видане відповідне розпорядження голови райдержадміністрації                від 19 вересня 2017 року №485 «Про приписку громадян України 2001 року народження до призовної дільниці району в січні – березні  2018 року», в грудні проводились відповідні підготовчі заходи. 

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 16 травня 2016 року №214 «Про реалізацію заходів Комплексної регіональної програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у Волинській області на 2016-2020 роки» проінформовано  про виконання заходів.

Відповідно до Табелю термінових та строкових донесень Державної служби України з надзвичайних ситуацій та розпорядження голови обласної державної адміністрації від 12 березня 2016 року №104 «Про формування регіонального матеріального резерву для запобігання й ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» проінформовано управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації згідно визначеної форми.

На   виконання   листа   заступника   голови   облдержадміністрації  С. Кошарука від 15 листопада 2017 року №7104/43/2-17, надано інформацію управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації щодо об’єктів національної економіки, які відносяться до відповідних категорій цивільного захисту. 

28  грудня  2017  року  проведено  засідання  районної  комісії  ТЕБ та НС. 29 грудня 2017 року під головуванням заступника голови райдержадміністрації І.Бас проведене засідання спостережної комісії райдержадміністрації, на якому заслухане питання ведення обліку осіб, засуджених умовно, звільнених та умовно достроково звільнених від відбування покарання, що перебувають на профілактичному обліку в Луцькому РВП Луцького ВП ГУНП в області та здійснення громадського контролю за поведінкою таких осіб і проведення виховних заходів за місцем їх проживання.

Щотижня спільно з Луцьким ОМВК готуються матеріали, виконуються заходи та подаються до голови райдержадміністрації матеріали щодо призову громадян на строкову військову службу, демобілізованих військовослужбовців та на військову службу за контрактом.
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Робота із зверненнями громадян
До райдержадміністрації у грудні 2017 року надійшло 45 звернень громадян, що на 25 менше ніж у грудні 2016 року, усі звернення письмові.

Через вищестоящі органи виконавчої влади надійшло на вирішення до районної державної адміністрації 24 звернення (у грудні 2016 року таких звернень  надійшло 49). В тому числі, на «урядову гарячу лінію» звернулось 18 громадян.

Протягом грудня 2017 року до райдержадміністрації надійшло 4 повторних  звернення (у грудні 2016 року – 9 повторних звернень).

Всього до райдержадміністрації звернулося 414 громадян, що на 44 менше відповідного періоду 2016 року. У своїх зверненнях громадянами порушено 45 питань різноманітного характеру. Найбільше звернень надійшло з питань оформлення документів на земельні ділянки (11) та соціального захисту (14).

Найбільше звернень надійшло від громадян, які проживають на території Княгининівської (4), Боратинської (3), Підгайцівської (5), Чаруківської (4) сільських рад та міста Луцька (6).

Відповідно до графіка перевірок сільських рад з питань роботи із розгляду звернень громадян у грудні 2017 року вивчено стан справ у Заборольській, Буянівській та Коршівській сільських радах. За результатами перевірок сільським головам направлено рекомендації щодо усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів.

Керівництвом райдержадміністрації відповідно до затвердженого графіка  у грудні 2017 року проведено 6 виїзних прийомів громадян за місцем проживання у Заборольській, Воютинській, Підгайцівській, Лищенській, Романівській, Піддубцівській сільських радах. 

Усі пропозиції, заяви і скарги громадян розглянуто, вивчено та про результати проінформовано заявників у терміни, визначені чинним законодавством. 

Правове забезпечення діяльності
Протягом грудня 2017 року юридичним сектором райдержадміністрації проведено правову експертизу 59 розпоряджень голови районної державної адміністрації.

У робочому порядку надавались юридичні консультації працівникам апарату та структурним підрозділам райдержадміністрації з питань застосування та дотримання норм чинного законодавства під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов’язків.

Також, розглянуто 9 звернень громадян щодо реалізації своїх прав та законних інтересів відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Взято участь у нарадах, зборах, комісіях, засіданнях у керівництва райдержадміністрації з питань пов’язаних з виконанням функціональних обов’язків.

Проведено перевірки відповідності чинному законодавству шести проектів договорів, що подаються на підпис голові райдержадміністрації.
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Юридичним сектором райдержадміністрації відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» постійно надається безоплатна первинна правова допомога.

Забезпечено своєчасний розгляд контрольних завдань.
Робота з документами та організація діловодства
Протягом грудня 2017 року у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу «Аскод» 270 вхідних і  247 вихідних документів.

Оформлено 6 протоколів нарад у голови райдержадміністрації.
Опрацьовано    проекти,    зареєстровано   та   надіслано   виконавцям   92 
розпорядження, виданих головою райдержадміністрації, з них 59 - з основної діяльності, у тому числі: 2 - на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації,  2 -  на виконання рішень колегії райдержадміністрації. 
Організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації
У грудні 2017 року на контролі у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перебувало 203 документи, в тому числі: 20 розпоряджень голови облдержадміністрації, 3 доручення, 8 депутатських запитів. Також протягом грудня 2017 року перебувало на контролі 3 розпорядження голови райдержадміністрації, 1 протокол наради у голови райдержадміністрації (протокольні доручення). На виконання  вищевказаних  документів надано відповіді у встановлені терміни.

Також у грудні 2017 року до райдержадміністрації надійшло 3 запити на публічну інформацію, на які надано відповіді у встановлений законодавством термін.
Ведення Державного реєстру виборців в районі
Відповідно до пункту 1 частини першої статті 2 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом грудня 2017 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 


Відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами,      установами, організаціями. 


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 14 запитів до відповідних органів,  закладів,  установ,  організацій,  зазначених в статті 22 Закону України 
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«Про Державний реєстр виборців». На підставі відповідей на них сформовано 39 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 568 записів про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 49 нових записів про виборців, 53 записи відхилено, 61 запис знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 123 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки «вибув» у 282 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 85 наказів начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 16 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 8 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців»;                31 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 24  - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 6 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України «Про Державний реєстр виборців»).


В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання вимог постанови Центральної виборчої комісії від 20 грудня 2007 року №572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 04 червня 2010 року №302) «Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та регіональних відділів адміністрування Державного реєстру виборців та про норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою»; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців», затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 05 липня 2017 року.

Інформаційне забезпечення діяльності
У грудні відділом інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації підготовлено 15 повідомлень на офіційний веб-сайт районної державної адміністрації.
З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку вся оперативна інформація розміщувалася у різних розділах на веб-сайті райдержадміністрації. Також публікуються матеріали із сайтів Президента України, Кабінету Міністрів України, Волинської обласної державної адміністрації та ін.

Окремим напрямком роботи державної установи стало створення сторінки райдержадміністрації у соціальній мережі «Фейсбук» та наповнення її інформаційно-роз’яснювальним матеріалом.
7

Журналістами районної громадсько-політичної газети «Слава праці» систематично висвітлюються основні події та заходи, що відбуваються в районі.

Виконання місцевих бюджетів району
Станом на 01 січня 2018 року зведений бюджет Луцького району виконано на 114,6 відсотка, призначено на січень-грудень 2017 року 245609,2 тис. грн, фактично надійшло 281424,8 тис. грн, понад план одержано 35815,5 тис. гривень. Районний бюджет виконаний на 114,5 відсотка, призначено на січень-грудень 2017 року – 171377,0 тис. грн, фактично надійшло 196226,0 тис. грн, понад план одержано – 24849,0 тис. гривень. Сільські бюджети виконано на 114,4 відсотка, призначено 71488,4 тис. грн, надійшло 81774,5  тис. грн, понад план одержано – 10286,1 тис. гривень. Селищний бюджет виконано на 124,8 відсотка, призначено 2743,8 тис. грн, надійшло – 3424,2 тис. грн, понад план одержано – 680,4 тис. гривень. 

Сільське господарство
За грудень 2017 року в районі вироблено валової сільськогосподарської продукції на суму 217,1 млн гривень, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами – на суму 109,2 млн гривень.

 Головним завданням сільськогосподарських підприємств району є  стабільне нарощування виробництва продукції тваринництва, збереження  наявного поголів’я всіх видів тварин, створення умов для ефективного  виробництва конкурентноспроможної  молочної і м’ясної продукції.


Станом на 01 січня 2018 року в сільськогосподарських підприємствах району утримується 10422 голови великої рогатої худоби, в тому числі 3719 корів. Поголів’я свиней становить 5832 голови.    
За грудень 2017 року валове виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах району становить 1933,7 тонн.  Найбільше виробили молока у СГТзОВ «Лище» – 444,3 тонни, СГТзОВ «Романів» – 351,8 тонн, СГПП «Дружба» – 347,6 тонн, СВК «Урожай» – 327,8 тонн, СГТОВ «Городище» – 273,3 тонни.

Значно зросла в районі продуктивність дійного стада, середній надій на  корову за грудень становить 645 кілограм молока. 

Вироблене молоко реалізується до 4 переробних підприємств: ПРАТ «Галичина», ТзОВ «Радивилівмолоко», ТДВ «Кременецьке молоко», ПАТ «Дубно – молоко».

За грудень 2017 року сільськогосподарськими підприємствами реалізовано худоби та птиці на забій у живій вазі 211,4 тонни. 

Станом на 01 січня 2017 року в районі працює 41 пункт штучного осіменіння тварин, з них 23 індивідуальних пункти штучного осіменіння тварин для власників особистих селянських господарств.  


Агроформування району досягли значних успіхів в галузі рослинництва. Валовий збір зерна з кукурудзою (у вазі після доробки) в 2017 році складає понад  172,0  тис.  тонн  по  району;   по  сільськогосподарських   підприємствах   
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валовий  збір - 124,5 тис. тонни. Середня врожайність зернових і зернобобових культур по сільськогосподарських підприємствах становить 62,3 ц/га, що на   5,7 ц/га  більше в порівнянні з минулим роком. 

По врожайності зернових найкращі показники мають такі господарства, як СГТОВ «Лище», СГПП «Рать», ТзОВ «Городище», СГПП «Дружба», СГПП  «Вікторія», де врожайність сягає від 71,0 ц/га до 90,7 ц/гектара.      


Посіви цукрових буряків в 2017 році по всіх категоріях господарств становили понад 1,6 тис. га, валовий збір понад 110,0 тис. тонн, по сільськогосподарських підприємствах валовий збір – 106,0 тис. тонн, врожайність 650,0 ц/гектара.
По врожайності цукрових буряків найкращі показники мають такі господарства, як СГПП «Вікторія», СГПП «Рать», СГТОВ «Романів», СГТОВ «Лище»  врожайність понад 750,0 ц/гектара. 

Під врожай 2018 року всіма категоріями господарств посіяно 24,9 тис. га озимих культур. Пріоритетною  культурою  залишається  озима  пшениця – 20,0 тис. га або 80 відсотків усього озимого клину району. В сільгосппідприємствах ріпаку озимого посіяно понад 3,9 тис. га, що на 0,4 тис. га менше минулого року.   

Зовнішньоекономічна діяльність району
Господарюючі суб’єкти району у січні-листопаді 2017 року експортували товарів на 272,7 млн дол. США, що на 5,4 відсотка більше, ніж за аналогічний період 2016 року. В той же час, імпорт товарів збільшився на 9,4 відсотка до показника 2016 року і становить 249,8 млн дол. США. Проте, перевищення експорту над імпортом сформувало додатне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 22,9 млн дол. США.
Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить           44,1 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 20,1 відсотка обласного обсягу.

Інвестиційна діяльність району
В районі проводяться певні заходи, основною метою яких є формування привабливого інвестиційного іміджу району та збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій.

Станом на 01 жовтня 2017 року в район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 17,6 млн дол. США, показник якого з початку року збільшився на 23,9 відсотка або на 3,4 млн дол. США і становить 6,5 відсотка обласного обсягу. 

Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 15 країн світу. Основними інвесторами економіки району є нерезиденти з Австрії, Італії, Белізу, на які припадає 87,9 відсотка іноземних інвестицій. 30 підприємств району отримали інвестиції.
Рішенням районної ради від 22 квітня 2016 року №8/12 «Про підготовку проектів для участі у Програмі транскордонного співробітництва Україна – Білорусь,  Польща – Білорусь – Україна  2014 – 2020  та   інших  програмах ЄС» 
9

затверджено перелік пріоритетних проектів у сфері інфраструктури, а також проектів у галузі медицини, культури і туризму, які дадуть змогу запровадити систему сталого розвитку бізнес – осередку.

Зокрема: створення Екотехнопарку на території земель аеропорту (ВАТ «Луцьке авіапідприємство») в селі Крупа, облаштування футбольного поля в рамках програми «Євростадіон» в селі Лище, облаштування зони культури і відпочинку біля будинків культури сіл Сарнівка (Україна) і Залуззя (Білорусь), Облаштування спортивних комплексів в селі Смолигів (Україна) і місті Жабинка (Білорусь), створення Центрів по залученню інвестицій в район, розвитку і підтримки фермерів, сімейних сільськогосподарських господарств району та підприємства знешкодження комунальних відходів.

Проінвентаризовано 7 земельних ділянок, що пропонуються для реалізації інвестиційних проектів на території Гіркополонківської, Боратинської, Княгининівської, Садівської сільських рад.

 З метою реалізації інвестиційних проектів в районі відведено 2 земельні ділянки з погодженими проектами на території Гіркополонківської сільської ради.

З метою забезпечення сприятливих умов для залучення інвестицій та створення нових робочих місць проінвентаризовано вільні виробничі приміщення, будівлі та споруди, які знаходяться на території сільських, селищної рад та можуть бути здані в оренду або продані. Таких, станом на            01 січня 2018 року налічується 3 об’єкта, що знаходяться на території Веселівської (заготівельний пункт), Лаврівської (господарський двір) та Радомишльської (господарські будівлі) сільських рад.
Відповідно до Угоди про партнерські відносини між Луцьким районом (Україна) та Білостоцьким повітом (Республіка Польща) в рамках Програми транскордонного  співробітництва  Польща–Білорусь–Україна  2016–2020  роки перший етап конкурсного відбору пройшли два проекти, що мають на меті розвиток дорожньої інфраструктури, покращення її якості та доступності: перший – під символічною назвою «Білостоцькі дороги милосердя» та другий – реконструкція об’їзної автодороги довкола м. Луцька (що охоплює територію Боратинської сільської ради).
До участі в обласному конкурсі програм і проектів, реалізація яких здійснюватиметься у 2017 році з використанням фінансових ресурсів обласного фонду регіонального розвитку, подано 6 проектних пропозицій. Переможцем по Луцькому району визнано Городищенську сільську раду з проектом «Зробімо село яскравішим», що має на меті освітлення с. Григоровичі по вул. Східній, кошторисною вартістю 155,448 тис. грн, з яких - 99,757 тис. грн це кошти обласного бюджету. 

Відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 11 травня              2017 року №310-р (зі змінами) затверджено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально–економічного розвитку окремих територій у сумі 12,728 млн грн на реалізацію 9 проектів по будівництву та реконструкції об’єктів соціально – культурного та спортивно-оздоровчого призначення комунальної власності територіальних громад. Розмір співфінансування  з  місцевого  бюджету  на виконання заходів становить 6,219 
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млн гривень. Загальна кошторисна вартість реалізації інвестиційних проектів – 62,7 млн гривень. 

До участі у конкурсному відборі інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку у 2018 році райдержадміністрацією спільно з Торчинською селищною радою подано 2 інвестиційні пропозиції (проекти) з метою їх подальшої реєстрації на офіційній онлайн платформі ДФРР Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово – комунального господарства України. Пропонується залучити у 2018 році коштів державного фонду регіонального розвитку у сумі 20 млн грн на будівництво дитячого садка на 150 місць по вул. Шапова та спортивного комплексу по вул. Незалежності в смт Торчин Луцького району.
Промисловість
Підприємства району за січень – листопад 2017 року реалізували продукції у відпускних цінах на 4776,3 млн грн, що становить 19,7 відсотка обласного показника.
Вагомий внесок у промисловість району роблять ВАТ «Волиньхолдінг», товариства з обмеженою відповідальністю «Модерн-Експо» та «Кромберг енд Шуберт Україна», яким належить більше 81 відсотка загальнорайонного обсягу. 

Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 74,9 тис. грн (в області – 23,2 тис. гривень). За цим показником район посів перше місце в області.
Розвиток торгівлі та сфери послуг в районі
Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств району протягом січня-червня 2017 року склав 439,4 млн грн, що становить 10,3 відсотка до загальнообласного показника. Індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту підприємств за звітний період до аналогічного періоду 2016 року становить 108,3 відсотка. 

Робота райдержадміністрації і надалі спрямовуватиметься на те, щоб сприяти тим суб’єктам господарської діяльності, які розвивають торгівельну галузь, насичують споживчий ринок якісними, потрібними населенню товарами та забезпечують якісне обслуговування населення.

Підприємництво
Кількість малих підприємств на території району налічує 462 одиниці, кількість середніх підприємств – 28 одиниць. Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення становить 73 одиниці. 

В районі налічується більш ніж 3 тис. фізичних осіб – підприємців. Кількість юридичних осіб – більш ніж 1500 осіб. Питома вага малих підприємств в обсягах реалізованої продукції (товарів, послуг) району становить 21 відсоток, а середніх підприємств – 63,2 відсотка.
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Рівень заробітної плати та стан погашення 

заборгованості по її виплаті
За оперативними даними станом на 01 січня 2018 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 3192,5 тис. грн, що на 94,8 тис. грн більше, ніж у минулому місяці. Заборгованість виникла на підприємстві банкруті ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України в сумі 2695,1 тис. грн, у філії «Луцький райавтодор» ДП «Волинський облавтодор» – 241,7 тис. грн та у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 255,7 тис. гривень.

У 2017 році були розроблені графіки погашення заборгованості ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України та Волинською державною сільськогосподарською дослідною станцією інституту сільського господарства Західного Полісся. 

Графіки погашення заборгованості не виконані, зокрема на  ДП Луцький комбінат хлібопродуктів №2 Державного агентства резерву України відхилення від графіка становить 2695,1 тис. грн, у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 255,7 тис. гривень.

Ухвалою господарського суду Волинської області від 20 липня 2017 року провадження у справі про банкрутство ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України зупинено до розгляду Вищим господарським судом України касаційної скарги на постанову Рівненського апеляційного господарського суду від 26 червня 2017 року, якою залишено без задоволення апеляційні скарги ПАТ «Аграрний фонд», Міністерства аграрної політики та продовольства України на постанову господарського суду Волинської області від 10 квітня 2017 року у справі №903/123/15 про визнання ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» банкрутом.

З метою розвитку Луцького комбінату хлібопродуктів №2, цілісний майновий  комплекс передано в оренду Чортківському комбінату хлібопродуктів.

Надалі заборгованість по заробітній платі працівникам буде виплачуватись частково за рахунок надходжень орендної плати від ДП «Чортківський комбінат хлібопродуктів».
Соціальний захист населення
В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, з дітьми. Забезпечено протягом січня-грудня 2017 року нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму 118,1 млн гривень.

В районі створено 3 будинки сімейного типу та 7 прийомних сімей, в яких виховується 33 дитини. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму 1713,7 тис. гривень.
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Здійснено виплату допомоги 792 інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на загальну суму 17,2 млн гривень.

Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо на суму 139,8 млн грн, заборгованість перед надавачами послуг на 01 січня 2018 року – 59,8 млн грн, за 2016 рік заборгованість відсутня.

Нараховано частину невикористаної суми субсидії для відшкодування витрат на оплату послуг з газо-, чи електропостачання для індивідуального опалення 4459 особам на суму 2394,5 тис. гривень. Станом на 01 січня 2018 року всі кошти виплачено.
Видано путівки для оздоровлення 6 учасникам війни, 18 інвалідам війни (в т.ч. 12 інвалідам АТО), 57 інвалідам загального захворювання та 2 супроводжуючим, 4 членам сім’ї загиблого та 50 учасникам бойових дій (в т.ч. 43 учасникам АТО). Видано 278 інвалідам району направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації.               

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг 6 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 10,3 млн грн, заборгованість перед надавачами послуг на 01 січня 2018 року становить          3077,1 тис. грн, за  2016 рік заборгованість відсутня.

Нарахування по компенсації автомобільним перевізниками за пільговий проїзд станом на 01 січня 2018 року становить 1500,1 тис. грн, заборгованість відсутня.

В управління станом на 01 січня 2018 року надійшло 730 письмових звернень, з них з питань надання матеріальної допомоги – 601 звернення. Проведено 14 засідань комісії з питань використання коштів з державного та місцевого бюджетів для надання одноразової грошової матеріальної допомоги, малозабезпеченим громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах та інвалідам, на яких вирішено надати допомогу 585 особам з місцевого бюджету на суму 962 тис. грн та 15 особам з державного бюджету на суму 
10,0 тис. гривень.

Пенсійне забезпечення населення
Станом на 01 січня 2018 року на обліку в Луцькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Волинської області (Луцький район) перебуває 13739 пенсіонерів. Виплата пенсій проводиться своєчасно, згідно встановлених графіків.
Потреба на виплату пенсій на грудень 2017 року становить - 145356,41 тис. грн, в тому числі на виплату через поштові відділення - 13855,69  тис. грн,  через  банківські  установи - 96042,17 тис. гривень.   
Середній розмір пенсії станом на 01 січня 2018 року склав 1929,60  гривень.
Із загальної кількості пенсіонерів одержують пенсію за віком 10369 пенсіонерів. Середній розмір пенсії цієї категорії пенсіонерів складає  2016,70 гривень.
Крім того, одержують пенсію:
- у розмірі нижче прожиткового мінімуму – 241
- у розмірі прожиткового мінімуму – 1203

13
- вище прожиткового мінімуму – 12295.  

Працюючих пенсіонерів – 2807 особи. Середній розмір пенсії цієї категорії – 1971,83 гривень. 
На виконання положень Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» та у зв’язку із набранням чинності змін до Податкового кодексу України, за грудень 2017 року оподатковано пенсійні виплати 9 пенсіонерам та стягнуто військовий збір. 
У грудні 2017 року спеціалістами відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій в Луцькому районі призначено 37 нових пенсій, проведено 78 перерахунків, пов'язаних із збільшенням розміру пенсії.
Охорона здоров’я
01 грудня проходив семінар лікарів-урологів у Волинській обласній клінічній лікарні, в якому приймав участь лікар-уролог Б. Чайковський.


01 грудня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації відбувся семінар з експертизи тимчасової непрацездатності, в якому приймала участь  заступник   головного   лікаря   з   експертизи   тимчасової   непрацездатності  Л. Лехіцька.

06 грудня в обласному шкірвендиспансері проходив семінар лікарів-дерматовенерологів,    в    якому    приймав    участь    лікар-дерматовенеролог   М. Созонюк.


06 грудня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації відбулась колегія, в якій приймав участь головний лікар С. Коновал.


08 грудня у Волинській обласній клінічній лікарні проходив семінар лікарів ревматологів, кардіологів, терапевтів в якому приймали участь лікар-ревматолог    Т. Балагура,    лікар-кардіолог    Л. Цибульська,    лікар-терапевт  Ю. Левчук.


11 грудня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації відбулась селекторна нарада, в якій приймав участь головний лікар С. Коновал.


15 грудня проходила науково-практична конференція лікарів кардіологів, в якій приймала участь лікар-кардіолог Л. Цибульська.


15 грудня в обласному центрі здоров’я відбулась конференція лікарів-дерматовенерологів, невропатологів, в якій приймали участь лікар-дерматовенеролог М. Созонюк, лікар-невропатолог Н. Луцик.


15 грудня у Волинській обласній клінічній лікарні проходив семінар урологів, в якому приймав участь лікар-уролог Б. Чайковський.


18 грудня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації  відбулась нарада по здачі річних звітів, в якій приймали участь: лікар-статистик В. Доброгурський, медичні статистики В. Поліївець, А. Васільєва.


21 грудня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації проходила нарада лікарів-педіатрів, в якій приймав участь в.о. заступника головного лікаря з питань дитинства та пологової допомоги О. Коменда.


21 грудня у Волинській обласній клінічній лікарні відбувся семінар заступників головних лікарів з медсестринства, в якому приймала участь головна медична сестра А. Яков’юк.
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22 грудня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації проходила нарада   лікарів-стоматологів,   в   якій   приймав   участь   лікар-стоматолог   Ю. Крикун.


22 грудня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації відбувся семінар хірургів, в якому приймав участь лікар-хірург В. Лазько.


26 грудня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації проходила селекторна нарада, в якій приймав участь головний лікар С. Коновал.

Освіта
06 грудня на базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня с. Несвіч проведено семінар вчителів захисту Вітчизни.

07 грудня у Баївській загальноосвітній школі І-ІІІ ступеня відбулося засідання школи молодого педагога.

08 грудня відбувся районний турнір з шашок серед учнів молоді району на базі районної дитячої юнацької спортивної школи.

08 грудня КВН в рамках реалізації проекту «Кожна дитина талановита» проведено у загальноосвітній школі І-ІІІ ступеня с. Городище.

12 грудня на базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня с. Чаруків проведено районний семінар вчителів української мови.

13 грудня відбувся районний семінар вчителів хімії на базі Підгайцівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступеня гімназія».

15 грудня районний семінар вчителів англійської мови проведено у загальноосвітній школі І-ІІІ ступеня с. Воютин.

15 грудня у Волинському інституті післядипломної педагогічної освіти відбувся фестиваль польської мови «Різдво іде».

16 грудня проведені районні олімпіади з біології, економіки та правознавства на базі шкіл району.

20 грудня районний семінар завідувачів закладів дошкільної освіти відбувся на базі дошкільного навчального закладу с. Ратнів.

20 грудня у Підгайцівському НВК «ЗОШ І-ІІІ ступеня – гімназія» було проведено районні змагання зі стрітболу серед дівчат навчальних закладів.

20 грудня відбувся районний захист наукових робіт МАН на базі Підгайцівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступеня – гімназія».

23 грудня проведено районні олімпіади з трудового навчання та математики на базі шкіл району.

Культура
Закладами культури району в грудні було активізовано роботу по пропаганді традиційної народної культури, музичного та пісенного фольклору, усної народної творчості, відродження національної свідомості, духовності народу, формування національної свідомості та патріотизму. 

03 грудня народний аматорський вокальний гурт «Аколада» та народний театр-студія «Гармидер» районного будинку культури приймали участь в  тематичному заході «Щастя, а де ти живеш?», присвяченому 295-й річниці від дня народження Григорія Сковороди (Волинський академічний театр ляльок).
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03 грудня зразковий ансамбль сучасного танцю «Антарес», А.Опейда та Г.Конах приймали участь в творчому вечорі волинської піснярки Світлани Бояркевич (Палац культури м. Луцька).

09 грудня колективи районного будинку культури виступили з концертом для військовослужбовців у клубі військової частини м. Володимир-Волинський.

13 грудня в районному будинку культури пройшов вечір вшанування ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС.

16 грудня відбулась прем’єра вистави за п’єсою Вітольда Гомбровича «Івонна» за участю народного аматорського театру-студії «Гармидер» районного будинку культури (палац культури м. Луцька).

17 грудня зразкові колективи «Антарес» та «Зернятко» приймали участь  в обласному мистецькому дійстві «Міні Міс та Міні Містер Волині» (Палац культури м. Луцька).

18 грудня в районному будинку культури відбулось театралізоване дійство «Зіронька Святого Миколая» за участю народного театру-студії «Гармидер» для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківської опіки.

20 грудня в районному будинку культури пройшов святковий концерт до Дня Святого Миколая для дітей учасників АТО.

22 грудня в районному будинку культури відбувся літературний вечір, посвячений 50-річчю створення районної літературно-мистецької студії «Зорі над Стиром» за участю колективів районного будинку культури.

22 грудня вокальний дует «Душа Волині» приймав участь у ювілейному вечорі волинського письменника, голови обласного ветеранського товариства «Холмщина» М. Онуфрійчука (обласна наукова бібліотека імені О. Пчілки).

27-29 грудня в районному будинку культури пройшли дитячі новорічні концерти за участю зразкових колективів районного будинку культури.

Бібліотечними установами районної центральної бібліотечної системи протягом грудня було забезпечено організацію ряду масових заходів культурно-мистецького спрямування.
01-03 грудня до Міжнародного дня інвалідів  пройшли заходи: день добра «Добро все переможе» (бібліотека с. Баківці), тематичний вечір «Добро, як сонце, завжди гріє» (бібліотека с. Ратнів).

01 грудня в бібліотеці с. Шепель, до Міжнародного дня боротьби зі СНІДом, проведено годину-роздум  «СНІДу ні скажи, здоровим будь завжди».

03 грудня в центральній районній бібліотеці пройшло засідання літературно-мистецької студії «Зорі над Стиром».

05 грудня в бібліотеці с. Несвіч відбулося засідання фольклорно-етнографічного клубу «Берегиня».

В рамках Всеукраїнського тижня права в бібліотеках району проведено: правознавчі години, вікторини «Основа держави – закон і право» (бібліотека с. Радомишль), «Мої права та обов’язки» (бібліотека с. Боголюби), «Чи знаєте ви юридичні поняття?» (бібліотека с. Гірка Поллонка), правознавчу мандрівку «Абетка права» (бібліотека с. Боратин), диспут «Проблеми і їх подолання» (бібліотека с. Забороль), 

13 грудня в бібліотеці с. Несвіч відбулися Андріївські вечорниці «Зима прийшла – свята принесла».
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16 грудня засідання клубу вихідного дня «Чарівні ручки» та виготовлення ялинкових прикрас організувала бібліотека с. Коршовець.

17-19 грудня до Дня Святого Миколая проведено: лялькову виставу «Миколай спішить до хати, будем дружно зустрічати» гуртка ляльки і книги «Веселка» (районна бібліотека для дітей), калейдоскоп літературних казок «Волинські письменники дітям» (бібліотека с. Веселе), літературну феєрію «Легенди про Святого Миколая» (бібліотека с. Боратин), веселі посиденьки «Загадки Святого Миколая» (бібліотека с. Лище), конкурс дитячого малюнка «Як на свято Миколая творча іскорка палає» (бібліотека с. Піддубці), літературний ранок «Світом Миколай мандрує» (бібліотека с. Промінь), літературний ранок «В український родинний край поспішає Миколай» (бібліотека с. Коршовець).

22-24 грудня майстерня Діда Мороза «Веселка ялинкових прикрас» відбулася в районній бібліотеці для дітей, майстер-класи «Створення новорічної листівки онлайн», «Новорічна іграшка для ялинки» проведено в бібліотеках сіл Боратин та Лище, новорічні посиденьки «Ой весела в нас зима, веселішої нема» організовано в бібліотеці с. Воротнів.

Працівники закладів культури району постійно працюють над підвищенням кваліфікації, свого фахового рівня: 

- 14 грудня завідувач районної бібліотеки для дітей приймала участь в обласному практикумі районних дитячих бібліотек на тему: «Особливості впровадження Універсальної десяткової класифікації у бібліотеках для дітей» (Волинська обласна бібліотека для дітей).
Захист прав дітей
З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів, здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. Станом на 29 грудня 2017 року такий облік налічує 71 дитину, що опинились в складних життєвих обставинах. 
З метою обстеження умов проживання дітей в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах, в грудні службою у справах дітей проведено 5 профілактичних заходів (рейдів), під час яких обстежено умови проживання 15 сімей, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків.
Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства службою у справах дітей райдержадміністрації представлено інтереси дітей в судових засіданнях при розгляді 2 кримінальних справ. 
До Дня Святого Миколая 18 грудня 2017 року в приміщенні районного будинку культури для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що виховуються в сім’ях опікунів, прийомних сім’ях та будинках сімейного типу, організовано театралізоване дійство «Зіронька святого Миколая» за участю народної аматорської театр-студії «Гармидер».
Відбулося два засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації 05 грудня 2017 року, 14 грудня 2017 року, під час яких обговорювались наступні питання:
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- розгляд питання про надання дозволу на вчинення правочину щодо нерухомого майна, яке на праві власності належить малолітньому;
- розгляд питання щодо придбання соціального житла в районі для 2 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дитини, позбавленої батьківського піклування;

- розгляд питання про надання матеріальної допомоги громадянці, яка виконує обов’язки піклувальника, на ремонт будинку, що на праві власності належить дитині-сироті та 2 особам з числа дітей-сиріт;

- розгляд та затвердження індивідуальних планів соціального захисту дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах;

- розгляд питання про надання дозволу неповнолітній на вчинення правочину щодо нерухомого майна, на 1/2 частину якого має право власності;

- розгляд питання про надання дозволу на вчинення правочину щодо нерухомого майна, право власності на 1/3 частки якого має малолітній;

- розгляд питання про направлення малолітньої у Волинський спеціалізований будинок дитини для дітей з ураженням центральної нервової системи з порушенням психіки.

На даний час на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 130 дітей (46 – дітей-сиріт, 83 – позбавлені батьківського піклування, 1 – залишена без батьківського піклування), з них:

- 106 дітей перебуває під опікою (піклуванням);

- 18 дітей виховується у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу;

- 2 дитини перебуває в інтернатних закладах;
- 2 дитини навчається у ВПУ, ПТНЗ;

- 1 дитина перебуває у Волинському обласному спеціалізованому будинку дитини для дітей з ураженням нервової системи з порушенням психіки;

- 1 дитина в притулку для дітей служби у справах дітей облдержадміністрації.
У районі діє 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується                  19 дітей, та функціонує 8 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей. На місцевому обліку з усиновлення знаходиться 23 дитини. 
Суспільно-політична ситуація
Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя у грудні 2017 року, слід відзначити, що керівництвом району приділялася значна увага питанням: виконанню місцевих бюджетів в 2017 році, прийняття місцевих бюджетів на 2018 рік,  соціально – економічного розвитку району, соціальному захисту населення, проведенню заходів щодо поліпшенню дорожньої інфраструктури; та ін.

За організації відділу інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації або при безпосередній його участі у грудні були проведені:

18

02 грудня 2017 року в Торчинській селищній раді відбулась робоча нарада, яка була ініційована народним депутатом України Сергієм Мартиняком, участь у якій взяли голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голови Торчинської селищної та Веселівської, Буянівської, Білостоцької, Воютинської, Городинівської (Рожищенський район) сільських рад, а також керівники сільськогосподарських підприємств: СГПП «Дружба» Валентина Здрилюк, ТОВ «Веселе-Агро» Ігор Лукащук, члени виконкому та активісти.

05 грудня 2017 року в Торчинському народному історичному музеї імені Г. О. Гуртового спільно з місцевим осередком ГО «Союз українок» та бібліотекою-філією для дорослих смт Торчин було проведено захід до Міжнародного дня волонтерів.

14 грудня 2018 року відбулась нарада щодо формування районного та місцевих бюджетів на 2018 рік під керівництвом голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського та за участі голови районної ради Валентина Приходька. В обговоренні головного фінансового документу району взяли участь голови сільських, селищної рад, голови ОТГ, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації.
19 грудня 2017 року у смт Торчин відбулося урочисте дійство з нагоди запалення головної ялинки району.

20 грудня 2017 року з нагоди Дня Святого Миколая в приміщенні районного будинку культури було організовано театралізоване дійство «Зіронька Святого Миколая» для дітей з сімей учасників АТО, дітей з особливими потребами, учасників творчої виставки «Повір у себе і в тебе повірять інші», дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, внутрішньо переміщених дітей.

20 грудня 2017 року відбулась нарада – семінар за головування керівника апарату райдержадміністрації Наталії Березної. Участь взяли керівники структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату.

22 грудня 2017 року з нагоди дня працівника енергетичної галузі, голова районної державної адміністрації Ігор Ярмольський голова районної ради Валентин Приходько відвідали Луцьку районну філію ВАТ «Волиньобленерго».

22 грудня 2017 року відбулось пленарне засідання двадцять п’ятої позачергової сесії районної ради 7 скликання. Участь у засіданні сесії взяли голова районної державної адміністрації Ігор Ярмольський і його заступники Володимир Боярчук та Інна Бас, окремі керівники районних установ та організацій, представники ЗМІ.
29 грудня 2017 року у сесійній залі голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський та його заступники Володимир Боярчук та Інна Бас, а також голова районної ради Валентин Приходько підвели підсумки 2017 року та привітали присутніх із наступаючими святами – Новим роком та Різдвом Христовим. 

Голова


                                                              І.ЯРМОЛЬСЬКИЙ
