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Звіт

Луцької районної державної адміністрації 

про роботу у серпні 2017 року

Організаційна робота
Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на засіданні колегії та нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищих органів влади, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення й розгляд проблемних питань райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.

У серпні поточного року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію підготовки та проведення одного засідання колегії райдержадміністрації, у ході якого було розглянуто питання: «Про готовність господарства району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2017 - 2018 років», «Про стан готовності закладів освіти району до нового 2017- 2018 навчального року».


Протягом місяця підготовлено та проведено 2 планові наради в голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, на яких розглянуто: стан проведення жнив; стан підготовки до відзначення в районі 26-ї річниці незалежності України; звіт Баївського сільського голови про стан здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчим комітетом Баївської сільської ради; стан здійснення соціального супроводження дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей; довідку щодо надання методично-консультативної допомоги і вивчення стану дотримання вимог чинного законодавства з питань державної служби у Луцькій районній державній адміністрації. Крім цього, головою райдержадміністрації проведено 7 робочих нарад, на яких розглянуто різноманітні питання життєзабезпечення району.

На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сільських, селищної рад підготовлено: інформацію про терміни засідань виконкомів і сесій сільських, селищної рад та перелік  питань, що на них будуть розглядатись у вересні; звіт про роботу райдержадміністрації за липень; проаналізовано роботу дорадчих, консультативних та інших допоміжних органів райдержадміністрації за І півріччя 2017 року.


Протягом звітного місяця перевірено стан ведення організаційної роботи у відділі державної реєстрації райдержадміністрації та у виконавчому комітеті Баївської сільської ради.


Щотижнево готувалася інформація про основні організаційно-масові заходи суспільно-політичного, економічного та культурного характеру, які проводяться органами виконавчої влади та місцевого самоврядування району та стан їх виконання.

Робота з кадрами

Протягом серпня 2017 року відділом роботи з персоналом апарату райдержадміністрації підготовлено 11 розпоряджень голови райдержадміністрації з особового складу, 13 - про надання відпусток.

Підготовлено та подано в Луцький об’єднаний міський військовий комісаріат інформацію про зміни в облікових даних військовозобов’язаних апарату райдержадміністрації.  

  
Підготовлено та подано в управління персоналом апарату облдержадміністрації інформацію щодо зауважень до роботи керівників структурних підрозділів облдержадміністрації для виплати надбавок за інтенсивність праці, премій та інших стимулюючих виплат.

 
Проведено перевірку делегованих повноважень в частині ведення кадрової роботи у виконкомі Баївської сільської ради та підготовлено довідку.

Ведеться постійний контроль за встановленням надбавок за вислугу років, присвоєння рангів працівникам райдержадміністрації. Підготовлені відповідні розпорядження.

Подано звіт про попит на робочу силу (вакансії) в Луцький районний центр зайнятості.

Складено списки іменинників у вересні 2017 року.


Приведені у відповідність до вимог Порядку ведення та зберігання особових справ державних службовців особові справи державних службовців апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації.

Взаємодія з правоохоронними органами та оборонна робота

Відповідно до Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», на виконання Указу Президента України від 24 лютого 2017 року             №44/2017 «Про строки проведення чергових призовів, чергові призови громадян України на строкову військову службу та звільнення в запас військовослужбовців у 2017 році», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 22 серпня 2017 року №422 «Про проведення призову громадян України на строкову військову службу на території області в жовтні-    листопаді 2017 року», головою райдержадміністрації видане відповідне                  розпорядження від 28 серпня 2017 року №452 «Про проведення призову громадян України на строкову військову службу на території району у жовтні-листопаді 2017 року».


На виконання листа голови облдержадміністрації від 08 лютого 2016 року №786/43/2-16 щодо виконання заходів спільно з Луцьким ОМВК по відбору громадян на військову службу за контрактом було проінформовано відповідний відділ про результати роботи.


З метою виконання вимог керівних документів з питань оборони, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 04 січня 2017 року №1 «Про вирішення в області окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2017 році», розпорядження голови районної державної адміністрації від 27 січня 2017 року №35 «Про вирішення в районі окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2017 році», відповідного спільного рішення щодо проведення роз’яснювальної та інформаційно-агітаційної роботи серед населення Луцького району щодо комплектування Збройних сил України у 2017 році військовослужбовцями служби за контрактом, з метою виконання конституційного обов’язку кожним громадянином України і виявлення патріотично налаштованих громадян, спільно з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом проведено відповідну роботу.

На виконання доручення голови облдержадміністрації від 14 травня  2015 року №2974/17/2-15, протягом місяця щотижнево інформував облдержадміністрацію щодо сприяння Луцькому об’єднаному міському військовому комісаріату в організації роботи військово-лікарської комісії з медичного огляду військовозобов’язаних та допомоги військовослужбовцям, які брали участь в АТО у їхній адаптації.
Протягом серпня 2017 року було підготовлено матеріали і взято участь у – 1 засіданні Ради оборони області під головуванням голови облдержадміністрації.
Листом першого заступника голови райдержадміністрації надано відповідну інформацію управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації від 29 червня 2017 року №1468/27/2-17 щодо заходів з інвентаризації захисних споруд цивільного захисту на території району.
Щотижня спільно з Луцьким ОМВК готуються матеріали, виконуються заходи та подаються голові райдержадміністрації матеріали щодо призову громадян на строкову військову службу, демобілізованих військовослужбовців та на військову службу за контрактом.

31 серпня 2017 року під головуванням заступника голови райдержадміністрації І.Бас було проведено засідання спостережної комісії райдержадміністрації по питанню ведення обліку осіб, засуджених умовно, звільнених та умовно достроково звільнених від відбування покарання, що перебувають на профілактичному обліку у районному відділенні Луцького відділу поліції ГУ НП у Волинській області та здійснення громадського контролю за поведінкою таких осіб і проведення виховних заходів за місцем їх проживання.   

Робота із зверненнями громадян
До районної державної адміністрації у серпні 2017 року надійшло                     44 звернення громадян, що на 14 менше ніж у серпні 2016 року. З  них:                     43 – письмових та 1 звернення на особистому прийомі у керівництва  райдержадміністрації.

Через вищестоящі органи виконавчої влади  надійшло  на вирішення до районної державної адміністрації 15 звернень (у серпні 2016 року таких звернень теж надійшло 15). В тому числі, на «урядову гарячу лінію»  звернулось  10 громадян.

Протягом серпня 2017 року до райдержадміністрації надійшло 8 повторних звернень (у серпні 2016 року - 4 повторних звернення).

Всього до райдержадміністрації звернулося 49 громадян, що на 14 менше   відповідного періоду 2016 року. У своїх зверненнях громадянами порушено 46 питань різноманітного характеру. Найбільше звернень надійшло з питань  оформлення документів на земельні ділянки (20), соціального захисту (8), комунального господарства (5). 
Найбільше звернень надійшло від громадян, які проживають на території Княгининівської (6), Буянівської (3) сільських,  Торчинської (4) селищної рад та міста Луцька (7).

Відповідно до графіку перевірок сільських та селищної рад з питань роботи із розгляду звернень громадян у 2017 році вивчено стан справ у Баївській сільській раді. За результатами перевірки сільському голові направлено рекомендації щодо усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів.

Керівництвом райдержадміністрації відповідно до затвердженого графіка  у серпні 2017 року проведено 3 виїзних прийоми громадян за місцем проживання у Підгайцівській, Лищенській, Ратнівській, Заборольській та Княгининівській  сільських радах. 

Усі пропозиції, заяви і скарги громадян розглянуто, вивчено та про результати проінформовано заявників у терміни, визначені чинним законодавством. 

Вживаються заходи по підвищенню рівня роботи із зверненнями громадян, забезпеченню своєчасного та якісного розгляду заяв і скарг. 01 серпня 2017 року №406 видано розпорядження голови райдержадміністрації «Про стан розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України   «Про звернення громадян», Указу  Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008, «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»  у І півріччі 2017 року».

Правове забезпечення діяльності
Протягом серпня 2017 року проведено правову експертизу 52 розпоряджень голови районної державної адміністрації.

У робочому порядку надавались юридичні консультації працівникам апарату та структурним підрозділам райдержадміністрації з питань застосування та дотримання норм чинного законодавства під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов’язків.

Протягом звітного місяця було здійснено представництво інтересів райдержадміністрації у шести судових справах.

Також, розглянуто 5 звернень громадян щодо реалізації своїх прав та законних інтересів відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Взято участь у нарадах, зборах, комісіях, засіданнях у керівництва райдержадміністрації з питань пов’язаних з виконанням функціональних обов’язків.

Проведено перевірки відповідності чинному законодавству трьох проектів договорів, що подаються на підпис голові райдержадміністрації.

Юридичним сектором райдержадміністрації відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» постійно надається безоплатна первинна правова допомога.

Робота з документами та організація діловодства
Протягом серпня 2017 року у відділі  документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу «Аскод»       207 вхідних  і  202 вихідних   документи.

Оформлено 7 протоколів  нарад у  голови райдержадміністрації.
Опрацьовано проекти, зареєстровано та надіслано виконавцям  76 розпоряджень, виданих  головою райдержадміністрації, з них 52 -  з основної діяльності, у тому числі: 1 - на виконання розпорядження голови облдержадміністрації,  4 -  на виконання рішення колегії райдержадміністрації. 
Організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації
У серпні 2017 року на контролі у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перебувало 159 документів, в тому числі: 12 розпоряджень голови облдержадміністрації, 11 доручень, 3 депутатських запити. Протягом серпня 2017 року перебувало на контролі 1 розпорядження голови райдержадміністрації, 1 протокол наради у голови райдержадміністрації (протокольні доручення). На виконання  вищевказаних  документів надано відповіді у встановлені  терміни. 
До райдержадміністрації надійшов 1 запит на публічну інформацію, на який надано відповідь  у встановлений законодавством термін.

Працівниками відділу документообігу, контролю та  по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перевірено стан ведення діловодства та роботи з контрольними документами у виконавчому комітеті Баївської сільської ради. 

З метою підвищення виконавської дисципліни головою райдержадміністрації видано розпорядження від 01 серпня 2017 року №405 «Про стан виконання структурними підрозділами райдержадміністрації та її апарату, територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади актів Президента України, доручень Кабінету Міністрів України,    розпоряджень    і   доручень   голів   обласної   та  районної державних 

адміністрацій та реагування на запити й звернення народних депутатів України і депутатів місцевих рад  у І півріччі 2017 року».
Ведення Державного реєстру виборців в районі

Відповідно до пункту 1 частини першої статті 2 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом серпня 2017 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району.


Відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами,      установами, організаціями.


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 8 запитів до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців». На підставі відповідей на них сформовано 32 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 557 записів про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 67 нових записів про виборців,            32 записів відхилено, 62 записів знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 175 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки «вибув» у 221 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 106 наказів начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 24 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 11 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців»;                39 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 26 - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 6 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України «Про Державний реєстр виборців»).

В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання вимог постанови Центральної виборчої комісії від 20 грудня 2007 року №572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 4 червня 2010 року №302) «Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою»; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців», які погоджені Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації 25 червня 2011 року і затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 30 червня 2011 року.
Інформаційне забезпечення діяльності
У серпні відділом інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації підготовлено 23 повідомлення на офіційний веб-сайт районної державної адміністрації.
З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку вся оперативна інформація розміщувалася у різних розділах на веб-сайті райдержадміністрації. Також публікуються матеріали із сайтів Президента України, Кабінету Міністрів України та ін.
Журналістами районної громадсько-політичної газети «Слава праці» систематично висвітлюються основні події та заходи, що відбуваються в районі.
Виконання місцевих бюджетів району
Станом на 01 вересня 2017 року зведений бюджет Луцького району виконано на 108,98 відсотка, призначено на січень-серпень 2017 року              150949,3 тис. грн, фактично надійшло 164508,0 тис. грн,  понад план одержано 13558,6 тис. гривень. Районний бюджет виконаний на 108,89 відсотка, призначено на січень-серпень 2017 року – 108246,1 тис. грн, фактично надійшло 117871,0 тис. грн, понад план одержано – 9624,9 тис. гривень. Сільські бюджети виконано на 109,3 відсотка, призначено 40846,2 тис. грн, надійшло 44646,9 тис. грн, понад план одержано – 3800,8 тис. гривень. Селищний бюджет виконано на 107,17 відсотка, призначено 1856,9 тис. грн, надійшло – 1989,9 тис. грн, понад план одержано – 133,0 тис. гривень. 

Сільське господарство
За серпень 2017 року в районі вироблено валової сільськогосподарської продукції на суму 43,4 млн гривень, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами – на 24,6 млн гривень. 

Головним завданням сільськогосподарських підприємств району є  стабільне  нарощування  виробництва  продукції  тваринництва,  збереження  наявного поголів’я всіх видів тварин, створення умов для ефективного  виробництва  конкурентноспроможної  молочної  і  м’ясної  продукції.

Станом на 01 вересня 2017 року в районі утримується 10770 голів великої  рогатої  худоби,  в тому числі 3692  корови. Поголів’я  свиней  становить  5766 голови.    
Валове виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах району становить 2368,4 тонн. Найбільше  виробили молока у СГПП «Рать» – 502,1 тонн, СГТОВ «Лище» – 406,2 тонн, СГПП «Дружба» – 347,6 тонни, СГТОВ «Романів» – 339,6 тонн, СГТзОВ «Городище» – 310,0 тонн, СВК «Урожай» – 306,2 тонни.

Значно  зросла  в  районі  продуктивність  дійного  стада,  середній  надій  на  корову за серпень становить  644  кілограм  молока. 

Вироблене молоко реалізується до 4 переробних підприємств: ПРАТ «Галичина», ТзОВ «Радивилівмолоко», ТДВ «Кременецьке  молоко»,  ПАТ «Дубно – молоко».   

Сільськогосподарськими підприємствами реалізовано 231,2 тонн м’яса в живій вазі. 

Триває заготівля кормів на зимівлю 2017-2018 років. Для потреб тваринництва по району заготовлено 15,0 тис. тонн  сіна,  24,0 тис. тонн сінажу, 20,0 тис. тонн силосу.


Станом на 1 вересня 2017 року в районі працює 41 пункт штучного осіменіння тварин, з них 23 індивідуальних пунктів штучного осіменіння тварин для власників особистих селянських господарств.  

Площа до збирання ранніх зернових і зернобобових культур по всіх категоріях сільгосптоваровиробників урожаю 2017 року становить 25,8 тис. га, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах площа ранніх зернових та зернобобових складає 16,7 тис. га, що дещо більше показника минулого року. Основна культура в районі – це озима пшениця, яка займала площу 20,1 тис. га, а по сільгосппідприємствах – 13,1 тис. га, що складає  відповідно 78 - 86 відсотків від всіх ранніх зернових та зернобобових культур.

Площі посіву ріпаку складали 4,0 тис. га, в тому числі – 3,6 тис. га озимого та 0,4 тис. га ярого. Крім того до збирання в районі ще зріють пізні культури, такі, як гречка 0,5 тис. га,  кукурудза на зерно  –  4,6 тис. га, соя – 6,2 тис. гектарів. 
Найбільші площі до збирання, де більше 1000 га зернових, це такі, як  СГТОВ «Городище», СГПП «Рать», СГТзОВ «Україна-Баїв», СГПП «Дружба».  Ще  у  вісьмох підприємствах площі до збирання складають від 710 до 1000 гектарів. 

Станом на 1 вересня 2017 року по району скошено і обмолочено 3,6 тис. га озимого ріпаку, намолочено 12,6 тис. тонн з середньою врожайністю 35,0 ц/га, озимий ячмінь зібраний з площі 0,78 тис. га, врожайність становить 50,0 ц/гектара. Озимої пшениці обмолочено 20,1 тис. га, валовий збір складає понад 110,0 тис. тонн з врожайністю 57,0 ц/га, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах  відповідно  намолочено  понад  90,3  тис. тонн, з врожайністю 66 ц/га, ячменю ярого – 2,1 тис. га, валовий збір – 10,5 тис. тонн, врожайність – понад 50,0 ц/га. Зібраний горох з 520 – гектарної площі, вал – 2,1 тис. тонн,  врожайність – 40,0 ц/гектара.
На період жнив на полях району працювало понад 270 зернозбиральних комбайнів, з них 83 високопродуктивних комбайнів іноземного виробництва. 

За серпень 2017 року сільськогосподарськими підприємствами, фермерськими господарствами використано понад 420 тонн дизельного палива і 50 тонн автобензину.
Зовнішньоекономічна діяльність району
Господарюючі суб’єкти району за січень - червень 2017 року експортували товарів на 144,6 млн дол. США, що на 7,1 відсотка більше, ніж за аналогічний період 2016 року. В той же час, імпорт товарів збільшився на          9,8 відсотка до показника 2016 року і становить 132,7 млн дол. США. Проте, перевищення експорту над імпортом сформувало додатне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 11,9 млн дол. США.
Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить           47,0 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 19,8 відсотка обласного обсягу.

Інвестиційна діяльність району
В районі проводяться певні заходи, основною метою яких є формування привабливого інвестиційного іміджу району та збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій.

В район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 15,5 млн дол. США, показник якого з початку року збільшився на 1,9 відсотка або на 1,2 млн дол. США і становить 6,5 відсотка обласного обсягу. 

Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 15 країн світу. Основними інвесторами економіки району є нерезиденти з Австрії, Італії, Белізу, на які припадає 87,9 відсотка іноземних інвестицій. 30 підприємств району отримали інвестиції.
З метою забезпечення сприятливих умов для залучення інвестицій та створення нових робочих місць проінвентаризовано вільні виробничі приміщення, будівлі та споруди, які знаходяться на території сільських, селищної рад та можуть бути здані в оренду або продані. Таких, станом на            01 липня 2017 року налічується 3 об’єкта, що знаходяться на території Веселівської (заготівельний пункт), Лаврівської (господарський двір) та Радомишльської (господарські будівлі) сільських рад.
Відповідно до Угоди про партнерські відносини між Луцьким районом (Україна) та Білостоцьким повітом (Республіка Польща) в рамках Програми транскордонного співробітництва Польща – Білорусь – Україна 2016 –                 2020 роки перший етап конкурсного відбору пройшли два проекти, що мають на меті розвиток дорожньої інфраструктури, покращення її якості та доступності, перший – під символічною назвою «Білостоцькі дороги милосердя» та другий – реконструкції об’їзної автодороги довкола м.Луцька (що охоплює територію Боратинської сільської ради).
З метою участі у конкурсному відборі інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку райдержадміністрацією сформовано та подано до обласної державної адміністрації перелік інвестиційних проектних пропозицій  будівництва та реконструкції об’єктів соціально-культурного призначення та житлово-комунального господарства, що у 2017 році має на меті залучити кошти державного та обласного бюджетів.
Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 травня              2017 року №310-р «Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» затверджено субвенцію з державного бюджету у розмірі 1 000 тис. грн на реалізацію проекту «Будівництво спортивного комплексу по вул. Незалежності в смт Торчин Луцького району Волинської області» із загального траншу з державного бюджету у розмірі 3100 тис. гривень. 

На сьогодні райдержадміністрацією спільно з народним депутатом опрацьований та поданий до облдержадміністрації сформований остаточний перелік інвестиційних проектів, що фінансуватимуться у 2017 році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету з метою їх включення до проекту постанови Кабінету Міністрів України. Реєстр по району налічує 11 об’єктів соціально-культурного призначення загальною кошторисною вартістю              66,1 млн гривень. На реалізацію проектів передбачено 10,4 млн грн коштів державної субвенції та 7,45 млн грн коштів місцевих бюджетів. З них визначено 6 проектів до фінансування в частині другого траншу державної субвенції у сумі 3178,0 тис. гривень. 
До участі в обласному конкурсі програм і проектів, реалізація яких здійснюватиметься у 2017 році з використанням фінансових ресурсів обласного фонду регіонального розвитку, відповідно до розпорядження голови обласної ради від 14 грудня 2016 року №444-р «Про оголошення обласного конкурсу програм і проектів, реалізація яких здійснюватиметься у 2017 році з використанням фінансових ресурсів бюджету розвитку обласного бюджету (обласного фонду регіонального розвитку)», подано 6 проектних пропозицій. Одним із переможців в районі визнано Городищенську сільську раду з проектом «Зробімо село яскравішим», що має на меті освітлення с.Григоровичі по вул.Східній, кошторисною вартістю 150,0 тис. гривень.

Промисловість
Підприємствами району за січень – липень 2017 року реалізували продукції у відпускних цінах на суму 2,8 млрд грн, що становить 18,7 відсотка обласного показника.
Вагомий внесок у промисловість району роблять ВАТ «Волиньхолдінг», товариства з обмеженою відповідальністю «Модерн-Експо» та «Кромберг енд Шуберт Україна», яким належить більше 81 відсотка загальнорайонного обсягу. 

Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 43391 грн (в області – 14203 гривень). За цим показником район посів перше місце в області.
Розвиток торгівлі та сфери послуг в районі
Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств району протягом І кварталу 2017 року склав 199,8 млн грн, що на 30,4 відсотка більше відповідного періоду минулого року. 

Робота райдержадміністрації і надалі спрямовуватиметься на те, щоб сприяти тим суб’єктам господарської діяльності, які розвивають торгівельну галузь, насичують споживчий ринок якісними, потрібними населенню товарами та забезпечують якісне обслуговування населення.

Підприємництво
Протягом звітного періоду зареєстровано 38 юридичних та 190 фізичних осіб. 
Від надання адміністративних послуг щодо реєстраційних дій юридичних та фізичних – осіб підприємців до районного бюджету надійшло  66,2 тис. гривень.  
Проводиться залучення представників малого бізнесу до участі у виставках та ярмарках з продажу продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських та фермерських господарствах, а саме: на площадці за адресою м. Луцьк вул. Глушець, біля міського відділу РАЦС в м. Луцьк (вул. Соборності, 18) та на торговому комплексі «Новий ринок», що знаходиться на території Боратинської сільської ради.
У районному центрі зайнятості, за участю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, протягом І півріччя 2017 року відбулося            7 профінформаційних семінари на тему: «Як розпочати свій бізнес?» та                         1 семінар «Від бізнес ідеї – до власної справи», в яких загалом взяли участь      76 осіб. 

З початку року 1 особі (учаснику АТО) надано одноразову виплату для започаткування власної справи на суму 29,8 тис. гривень. 

Рівень заробітної плати та стан погашення 

заборгованості по її виплаті
За попередніми статистичними даними станом на 01 вересня 2017 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 2671,7 тис. грн, що на 315,2 тис. грн більше, ніж у минулому місяці. Заборгованість виникла у ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України в сумі 2253,2  тис. грн, у філії «Луцький райавтодор» ДП «Волинський облавтодор» 271,3 тис. грн та у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 147,2 тис. гривень.

Графіки погашення заборгованості не виконуються, зокрема на ДП Луцький комбінат хлібопродуктів №2 Державного агентства резерву України відхилення від графіка становить 2253,2 тис. грн, у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 129,1 тис. гривень.

Відносно ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України порушено справу про банкрутство (санація).  

Соціальний захист населення
В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, з дітьми. Забезпечено протягом січня-серпня 2017 року нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму  78,9 млн гривень.

В районі створено 3 будинки сімейного типу та 7 прийомних сімей, в яких виховується 31 дитина. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму 1185,7 тис. гривень.

Здійснено виплату допомоги 785 інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на загальну суму  11,1  млн гривень.

Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо на суму 79,9 млн грн, заборгованість перед надавачами послуг на 1 вересня  2017 року – 42,0 млн грн, за  2016 рік заборгованість відсутня.

Видано путівки для оздоровлення 6 учасникам війни, 11 інвалідам війни (в тому числі 5 інвалідам АТО), 29 інвалідам загального захворювання, 3 членам сім’ї загиблого та 11 учасникам бойових дій (в тому числі 4 учасникам АТО). Видано 182 інвалідам району направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації.               

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг 6 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 7349,8 тис. грн, заборгованість перед надавачами послуг на 1 вересня  2017 року становить          3653,8 тис. грн, за  2016 рік заборгованість складає 0,1 тис. гривень.

Нарахування по компенсації автомобільним перевізникам за пільговий проїзд станом на 1 вересня 2017 року становить 1015,2 тис. грн, заборгованість відсутня.

Станом на 1 вересня 2017 року надійшло 510 письмових звернень, з них з питань надання матеріальної допомоги – 435 звернень. Проведено 10 засідань комісії з питань використання коштів  з державного та місцевого бюджетів для надання одноразової грошової матеріальної допомоги, малозабезпеченим громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах та інвалідам, на яких вирішено надати допомогу 429 особам з місцевого бюджету на суму 726,1 тис. грн та 5 особам з державного бюджету на суму 3,3 тис. гривень.

Пенсійне забезпечення населення
Станом на 01 вересня 2017 року на обліку в Луцькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Волинської області (Луцький район) перебуває 13627 пенсіонерів. Виплата пенсій проводиться своєчасно, згідно встановлених графіків.
Потреба  на  виплату  пенсій  на серпень 2017 року становить - 22762,97 тис. грн, в тому числі на виплату через поштові відділення - 11853,23  тис. грн,  через  банківські  установи — 10241,58 тис. гривень.   

Середній розмір пенсії станом на 01.09.2017 склав 1616,78  гривень.
Із загальної кількості пенсіонерів одержують пенсію за віком 10365 пенсіонерів. Середній розмір пенсії цієї категорії пенсіонерів складає  1646,51 гривень.
Крім того, одержують пенсію:

- у розмірі нижче прожиткового мінімуму – 1442

- у розмірі прожиткового мінімуму – 5

- вище прожиткового мінімуму -  12180.  


Працюючих пенсіонерів - 2678 особи. Середній розмір пенсії цієї категорії – 1648,29 гривень. 
На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення», яким продовжено особливий порядок виплати пенсій працюючим песіонерам, станом на 1 вересня 2017 року застосовано обмеження щодо виплати пенсій у розмірі 85 відсотків 345 працюючим пенсіонерам. Не виплачуються пенсії 9 пенсіонерам району, які працюють на спецпосадах (середній розмір цієї категорії становить – 1947,78 гривень).

На виконання положень Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» та у зв’язку із набранням чинності змін до Податкового кодексу України, за серпень 2017 року оподатковано пенсійні виплати 8 пенсіонерам та стягнуто військовий збір. 


У серпні 2017 року спеціалістами відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій в Луцькому районі призначено 43 нових пенсії, проведено 74 перерахунки, пов'язані із збільшенням розміру пенсії.

Охорона здоров’я
08 серпня в управлінні охорони здоров’я проходив семінар відповідальних за інтернатуру, в якому приймав участь заступник головного лікаря з медичної частини Болжеларський В.С.


15 серпня в обласній клінічній лікарні відбулась конференція лікарів – ендокринологів, в якій приймала участь
лікар – ендокринолог Балагура Т.П.


16 серпня  в м. Ковелі проходила конференція лікарів-кардіологів, в якій приймала участь лікар-кардіолог Цибульська Л.М.

Освіта
01. – 31.08. – проходила планова перевірка Управління Західного офісу Дежаудитслужби у Волинській області.

28. – 29.08. – відбулися інструктивно – методичні наради по предметних напрямках.

30. – 31.08. – проведено педагогічні ради у загальноосвітніх навчальних закладах. 

Культура
Закладами культури району в серпні було активізовано роботу по пропаганді традиційної народної культури, музичного та пісенного фольклору, усної народної творчості, відродження національної свідомості, духовності народу.
1-10 серпня солістка вокальної студії «Соловей» районного будинку культури О.Самочко приймала участь у польсько-українських мистецьких заходах (м.Ополе, Республіка Польща).

4-6 серпня солістка вокальної студії «Соловей» районного будинку культури Д.Остапук взяла участь у фіналі всеукраїнського конкурсу «Чорноморські ігри» (м.Скадовськ).

11-13 серпня А.Опейда приймала участь у міжнародному фестивалі української пісні, який пройшов в м.Ополе Республіки Польща.

14-17 серпня народний аматорський театр-студія «Гармидер» районного будинку культури приймав участь у театральних зустрічах та майстер-класах в м.Ворохта Івано-Франківської області.

21-26 серпня учасники зразкової вокальної студії «Зернятко» районного будинку культури взяли участь у міжнародному конкурсі дитячої творчості «Слов’янський вінець – 2017» (Болгарія).

23 серпня в будинку культури с.Липини пройшли районні урочистості, присвячені 26-й річниці незалежності України.

В клубних закладах району з нагоди 26-ї річниці незалежності України проведено: масові гуляння у Княгининівській, Заборольській ОТГ, концерт «З Україною в серці!» (20.08., клуб с.Озеряни), тематичний вечір (23.08., клуб с.Коршів), літературно-музичні композиції «Живи і міцній українська державо» (24.08., будинок культури с.Садів), Хай квітне щаслива моя Україна. Найкраща безцінна і рідна земля» (24.08., будинок культури с.Романів), «Незалежна і єдина, будь навіки, Україно!» (24.08., будинок культури с.Гірка Полонка), святковий концерт (24.08., клуб с.Новостав).
В Торчинському народному історичному музеї імені Г.О.Гуртового проведено:

- 8 серпня – інтелектуальна гра «Іван Мазепа – людина і державний діяч», присвячена 300-річчю від початку його гетьманування;

- 23 серпня - до Дня незалежності України, відбулося відкриття виставки Ніни Фесенко «Кожен образ – це іскра великого сяйва».
Бібліотечними установами Луцької районної центральної бібліотечної системи було забезпечено організацію ряду масових заходів культурно-мистецького спрямування.
1-4 серпня для бібліотечних працівників району центральна районна бібліотека організувала практикум на тему: «Інформаційно-бібліографічна діяльність сільської бібліотеки».

4 серпня в бібліотеці смт Рокині відбулася етикет-гра «Ввічливість на кожен день».

5 серпня бібліоглобус «Казки мандрують планетою» провела районна бібліотека для дітей.
6 серпня подорож-бесіда «Пройдемося вулицями села» відбулася в бібліотеці с.Забороль.

7 серпня ерудит-гра «Найрозумніший» провела бібліотека с.Лище. 
8  серпня бібліотека с.Городище провела літературні посиденьки «Казки мого дитинства».


8-11 серпня практикум для бібліотечних працівників на тему: «Інформаційно-бібліографічна діяльність сільської бібліотеки» відбувся в центральній районній бібліотеці.
9 серпня в бібліотеці с.Боголюби проведено літературний диліжанс «Мандрівка казками з Пеппі».


11 серпня вікторина-гра «Стежками улюблених казок» відбулася в бібліотеці с.Новокотів.
12 серпня бліц-вікторина «Все про риби» проведена бібліотекою с.Романів. Вернісаж дитячих робіт «Мій улюблений казковий герой» організувала бібліотека с.Коршовець.
13 серпня в бібліотеці с.Забороль відбувся літературний конкурс «Хто багато читає, той багато знає».


15 серпня літня альтанка «Цікава книга – гарний відпочинок!» організувала бібліотека с.Баківці. Літературно-пізнавальна вікторина «Почитаємо, пограємо, казки відгадаємо» відбулася в бібліотеці с.Городище Баївської сільської ради.

17 серпня бібліотека с.Лище провела літературну риболовлю «Мандрівка в океані книг».

18 серпня пізнавальна гра «Квіти в легендах, поезії, музиці» відбулася в бібліотеці с.Романів. Конкурс знавців природи «Веселі, пернаті, хвостаті» проведено бібліотекою с.Боратин. Мозаїка поетично-творчого дозвілля  «Наша творчість – тобі, Україно!» організована районною бібліотекою для дітей. 
20 серпня відбулася година відкритих думок «Цей край, де я родилась і живу» в бібліотеці с.Забороль. Екологічний круїз «Еко-карта Волині» відбувся в бібліотеці с.Воротнів. Тематичний вечір «Я більшого щастя не хочу, щоб лиш Україна міцніла й цвіла» (до Дня незалежності України) проведено бібліотекою с.Городище спільно з будинком культури.

22 серпня історичну годину до Дня незалежності України «Всім серцем любіть Україну свою – і вічно ми будемо з нею» провела бібліотека с.Новокотів. Година українознавства до Дня державного Прапора України «Сонячно-блакитний, рідний, заповітний!» відбулася в бібліотеці с.Боратин. Літературно-історичну гру «Як ми знаємо Україну?» організувала бібліотека с.Промінь. Квест «Незалежність України – обличчя епохи» провела бібліотека с.Веселе. 

23 серпня перегляд літератури до Дня незалежності України «Незалежність України в сучасному просторі» відбувся в центральній районній бібліотеці. Інформ-досьє «Історія української незалежності» провела бібліотека с.Лище.
24 серпня до Дня незалежності України бібліотеки району спільно з будинками культури організували та провели: літературно-музичні композиції «Хай квітне щаслива моя Україна. Найкраща безцінна і рідна земля» (с.Романів), «Наша дума, наша пісня, не вмре, не загине» (с.Боголюби), «На білих крилах рушників – несе надію Україна» (с.Промінь) «Живи і міцній, Українська державо» (с.Садів), літературно-музичний вечір «Незалежна і єдина, будь навіки, Україно!» (с.Гірка Полонка), тематичний вечір «Ми діти твої, Україно!» (с.Городище Баївської сільської ради), конкурс дитячого малюнка «Держава славна – Україна» (с.Городище).

27 серпня відео-екскурс «Мода і традиції національного українського одягу» в рамках засідань клубу за інтересами «Маленька фея» відбулася в бібліотеці с.Лище.
29 серпня літературне знайомство «Життєдайна творчість Павла Глазового» (до 95-ї річниці від дня народження) відбулося в бібліотеці с.Баківці.

30 серпня Інтернет-драйв «Світ дивовижних пригод» провела бібліотека с.Боратин. 
Захист прав дітей
З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів, здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. На даний час такий облік налічує 73 дитини, що опинились в складних життєвих обставинах. 
З метою обстеження умов проживання дітей в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах, в серпні службою у справах дітей проведено      4 профілактичних заходи (рейди), під час яких обстежено умови проживання 17 сімей, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків.
Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства службою у справах дітей райдержадміністрації представлено інтереси дітей в судових засіданнях при розгляді 3 кримінальних справ. 
Протягом місяця під час особистого прийому громадян працівниками надано 6 консультацій з питань соціального та правового захисту дітей, розглянуто 14 письмових звернень громадян, підготовлено 4 проекти розпоряджень щодо захисту житлових та майнових прав дітей.
Відбулось 2 засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, під час яких обговорювались наступні питання:

- розгляд та затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах;

- про доцільність позбавлення батьківських прав батька відносно неповнолітнього сина;

- про надання матеріальної допомоги опікуну для здійснення ремонтних робіт житла, яке на праві власності належить дітям-сиротам та особам з їх числа;

На даний час на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 130 дітей (44 – дитини-сироти, 85 – позбавлені батьківського піклування, 1 – залишена без батьківського піклування), з них:

- 107 дітей перебуває під опікою (піклуванням);

- 18 дітей виховується у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу;

- 4 дітей перебуває в інтернатних закладах;
- 1 дитина навчається у ВПУ, ПТНЗ.

У районі діє 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується                  18 дітей та 7 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей. На місцевому обліку з усиновлення знаходиться 24 дитини. 

Суспільно-політична ситуація
Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя у серпні 2017 року, слід відзначити, що керівництвом району приділялася значна увага питанням: оповіщення військовозобов’язаних, які підлягають виклику на навчальні збори, стану перерахунку житлових субсидій за особовими справами громадян району, виділення та освоєння коштів з районного бюджету в 2017 році, стану підготовки до відзначення в районі 26-ї річниці незалежності України, активізації процесу об’єднання територіальних громад, проведення ремонтних робіт у ЗОШ, соціально – економічного розвитку району, соціальному захисту населення.
За організації відділу або при безпосередній його участі у серпні були проведені:

04 серпня відбулося відкриття автомобільної дороги Н-17 «Луцьк-Радехів-Львів». Участь у відкритті взяли віце – прем’єр міністр України Володимир Кістіон, голова обласної державної адміністрації Володимир Гунчик, голова районної державної адміністрації Ігор Ярмольський, начальник Волинської митниці ДФС Віктор Кривіцький, начальник служби автомобільних доріг в області Анатолій Посполітак, Чаруківський сільський голова Жанна Пудлік, депутат районної ради, голова громадської організації «Луцька районна спілка учасників АТО» Віталій Пудлік, громадськість та представники ЗМІ.

08 серпня Луцька районна державна адміністрація безкоштовно передала автомобіль УАЗ 452 військовій частині А1008 14 ОМБ.

08 серпня відбулось засідання організаційного комітету з підготовки та відзначення в районі 26-ї річниці незалежності України під керівництвом заступника голови райдержадміністрації Інни Бас.

15 серпня у голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського відбулась нарада з селищним, сільськими головами, працівниками селищної, сільських рад відповідальними за ведення військово-облікової роботи та керівниками, заступниками керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, окремих районних підрозділів центральних органів виконавчої влади та районних установ. У виробничій нараді взяли участь заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, начальник управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Волинській області Ольга Семенюк, заступник військового комісара Луцького об’єднаного міського військового комісаріату Віктор Фальчук, перший заступник керівника Луцької місцевої прокуратури Олег Юрченко.

16 серпня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський взяв участь у засіданні спільної наради керівників правоохоронних органів міста Луцька та Луцького району.

16 серпня у селі Смолигів відбулась нарада щодо будівництва дороги Луцьк – Володимир-Волинський під керівництвом голови облдержадміністрації Володимира Гунчика. Участь у нараді взяли: перший заступник голови облдержадміністрації Олександр Степанцов, директор департаменту інфраструктури облдержадміністрації Іван Мирка, начальник Служби автодоріг у Волинській області Анатолій Посполітак, голова Луцької райдержадміністрації Ігор Ярмольський.

17 серпня відбулись виїзні прийоми громадян головою райдержадміністрації Ігорем Ярмольським та заступником голови райдержадміністрації Інною Бас.

18 серпня відбулось засідання організаційного комітету з підготовки та відзначення в районі 26-ї річниці незалежності України під керівництвом заступника голови райдержадміністрації Інни Бас.
22 серпня відбулась колегія відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації в якій взяли участь голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, директори, заступники директорів загальноосвітніх закладів та завідувачі дошкільних навчальних закладів, представники ЗМІ.

23 серпня відбулось урочисте підняття Державного Прапора України участь в якому взяли голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, державні службовці, працівники апарату районної ради, окремі депутати районної ради, діти військовослужбовців, представники ЗМІ.

23 серпня у будинку культури села Липини відбулися районні урочистості до Дня незалежності України. Участь у заході взяли голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько, заступники голови райдержадміністрації Володимир Боярчук та Інна Бас, представники духовенства, військового комісаріату, депутати обласної, районної, сільських рад, громадськість, представники ЗМІ та громадських організацій.

24 серпня, в День незалежності України, відбулось відкриття будинку культури в селі Сьомаки Заборольської ОТГ. Участь взяли голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько, представник депутата Верховної Ради України Сергія Мартиняка Олександр Пиза, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, окремі депутати районної ради, Заборольській сільський голова Валерій Боярський, керівники аграрних підприємств об`єднаної громади, місцеві жителі.

25 серпня відбулись святкування у селі Піддубці, присвячені Дню незалежності України та Дню села Піддубці. В урочистостях взяли участь заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, голова районної ради Валентин Приходько, представник депутата Верховної Ради України Сергія Мартиняка Олександр Пиза, депутат Верховної Ради України 5 та 6 скликань Анатолій Горбатюк, Піддубцівський сільський голова Борис Горбатюк, священнослужителі, депутати обласної, районної та сільської рад, жителі сіл Піддубці та Гаразджа, представники ЗМІ.

26 серпня на стадіоні села Забороль відбулись урочистості до Дня незалежності України, Дня села Забороль та «обжинки». В святковому дійстві взяли участь заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, Заборольський сільський голова Валерій Боярський, старости ОТГ, священники, окремі депутати районної ради, керівники аграрних підприємств, громадськість, представники ЗМІ та ін.

29 серпня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський та заступник голови райдержадміністрації Інна Бас взяли участь у меморіальному вечорі на честь загиблих у «Іловайському котлі» воїнів.
Голова


                                                              І.ЯРМОЛЬСЬКИЙ
