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Відповідно до пункту 1 частини першої статті 2 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом квітня 2019 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 


Відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами,      установами, організаціями. 


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 21 запит до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців». На підставі відповідей на них сформовано 34 ініціативні відомості щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 632 записи про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 67 нових записів про виборців, 112 записів відхилено, 70 записів знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 235 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки «вибув» у 148 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 143 накази начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 26 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 15 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців»;                32 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 11 - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 6 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України «Про Державний реєстр виборців»); 52 - про тимчасову зміну місця голосування виборця без зміни його виборчої адреси, 1 - про знищення запису Державного реєстру виборців у зв’язку з виявленням випадків кратного включення виборця до Державного реєстру виборців.
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Відповідно до постанови Центральної виборчої комісії від                        13 вересня 2012 року №893 «Про забезпечення тимчасової зміни місця голосування виборця без зміни його виборчої адреси» (із змінами) у відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації звернулось 202 виборця із заявами щодо зміни місця голосування виборця без зміни його виборчої адреси. Заяви розглянуто у встановлені строки, виборці отримали посвідчення про тимчасову зміну місця голосування виборця.

Відповідно до пункту 5 частини 1 статті 10, статей 19, 20 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом звітного періоду у відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації звернулось 6 виборців, з них із заявами про включення до Державного реєстру виборців - 1, щодо зміни ідентифікаційних персональних даних та зміни виборчої адреси - 1 та 4 виборця відповідно. Всі заяви розглянуті у встановлені строки, виборцям надіслані повідомлення про включення до Державного реєстру виборців, про внесені зміни до їх персональних даних у Державному реєстрі виборців тощо.  

Здійснено в межах повноважень відділу основні організаційні заходи календарного плану з підготовки та проведення повторного голосування          21 квітня 2019 року з чергових виборів Президента України                                31 березня 2019 року. Своєчасно передано іменні запрошення виборцям та один примірник списку виборців для повторного голосування на звичайній виборчій дільниці відповідним дільничним виборчим комісіям.

В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання  вимог постанови Центральної виборчої комісії від  20 грудня 2007 року №572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 04 червня 2010 року №302)  «Про вимоги до приміщень   відділів    ведення    Державного    реєстру     виборців    та     регіональних відділів адміністрування Державного реєстру виборців та про норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою»; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців», затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 05 липня 2017 року.
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