Підтвердження відомостей про юридичну особу

 Не  пізніше  тринадцяти  місяців з дня подачі (надіслання рекомендованим  листом) останньої реєстраційної картки, що містить відомості  про юридичну особу, юридична особа зобов'язана подати (надіслати рекомендованим листом) державному реєстратору реєстраційну картку встановленого   зразка  про  підтвердження відомостей про юридичну особу (форма № 6).

Якщо до Єдиного державного реєстру не  внесено  запис  про відсутність  юридичної особи за її місцезнаходженням, то в разі неодержання реєстраційної картки про підтвердження відомостей про юридичну особу в установлений строк, а також у разі одержання державним реєстратором від органу державної податкової    служби   повідомлення   встановленого   зразка   про відсутність юридичної особи за її  місцезнаходженням  державний реєстратор  зобов'язаний  у строк,  що не перевищує десяти робочих днів з дати,  яка встановлена для подання реєстраційної картки про підтвердження відомостей про юридичну особу,  або з дати одержання повідомлення від органу  державної  податкової  служби, направити рекомендованим листом  юридичній особі повідомлення   про необхідність подання державному реєстратору  реєстраційної  картки про підтвердження відомостей про юридичну особу. 

У разі повернення до державного  реєстратора  рекомендованого листа  з  відміткою  відділення  зв'язку про відсутність юридичної особи за вказаною адресою або неподання юридичною особою протягом місяця з дати   направлення їй відповідного повідомлення реєстраційної картки про  підтвердження  відомостей  про  юридичну особу  державний  реєстратор  повинен внести до Єдиного державного реєстру запис про відсутність   юридичної особи за її місцезнаходженням або запис про відсутність  підтвердження відомостей про юридичну особу.

