ІНФОРМАЦІЯ

про об’єкт, що реалізуються в рамках ініціативи “Велике будівництво” 
Торчинська селищна рада

Будівництво спортивного комплексу по вулиці Незалежності в смт Торчин Луцького району Волинської області
	ФОТО ОБ’ЄКТА
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	Очікуваний результат: 

Дата початку робіт: 
Дата завершення робіт: 
Замовник: 

Виконавець (підрядник): 
Кошторисна вартість, млн грн: 
Залишкова вартість станом на 01.01 поточного року, млн грн: 

Затверджено до фінансування у поточному році, млн грн: 
	Будівництво спортивного комплексу по вулиці Незалежності в смт Торчин Луцького району Волинської області

2017р.

31.12.2022р.
 Торчинська селищна рада

ТОВ «Луцьккомунбуд»
28,108 млн.грн
18,724 млн.грн

__-__, з них: _-__ – державний бюджет (_-_ - ДФРР), __-_ – місцевий бюджет (обласний, міський), _-_ – інші кошти (зазначити джерело) 

	Касові видатки у поточному році, млн грн: 

	_-__, з них: __-_ – державний бюджет (_-_ - ДФРР), _-__ – місцевий бюджет (обласний, міський), __-_ – інші кошти (зазначити джерело) 
 


Розпочате будівництво І-шої черги спорткомплексу. При необхідності зала трансформуватиметься в концертний та виставковий зал. Комплекс спортивної інфраструктури дозволить мешканцям територіальної громади користуватися правом щодо вільного вибору видів спорту та фізкультурно-спортивних послуг; покращиться доступність та безпечності занять фізичною культурою і спортом. Молодь зможе самостійно організувати своє дозвілля фізкультурно-спортивної спрямованості. Майбутній ефективний, комфортний та багатофункціональний спортивний комплекс включатиме не лише функцію удосконалення різних видів спорту, але й виховну

	 та відновлювальну. Окрім того, буде створено потужну тренерську базу та обслуговуючого персоналу, що дозволить надавати населенню кваліфіковані та високопрофесійні послуги.

Об’єкт передбачає зал для ігрових видів спорту, зал для занять з гімнастики та акробатики, в наявності тренажерний зал, гардероби для спортсменів і суддів. Заплановані приміщення для медперсоналу, реабілітації спортсменів, громадського харчування.

Для глядачів - зал буде доступним для маломобільних груп населення і маломобільних спортсменів. Запроектовані гардеробні, санвузли, продаж спорттоварів, буфети.

Також будуть спеціальні приміщення для зберігання спортивного інвентарю. В підземній частині будівлі передбачено укриття відповідно до заходів цивільної оборони. Поблизу спорткомплексу плануються місця для транспорту для маломобільних людей, також місця для автобусів. Будівля матиме повний комплекс інженерного забезпечення і весь необхідний нормативний набір заходів по пожежній безпеці, енергозбереженню.

Загальна вартість реалізації проекту становить 28107,9 тис. грн. У 2017 році на виконання заходів були виділені кошти державного бюджету загальною сумою 3,0 млн. грн. (згідно розпоряджень Кабінету Міністрів України від 11 травня 2017 року №310-р та (1,0 млн. грн.), від 27 вересня 2017 року № 689-р (1,0 млн. грн.) та від 06 грудня 2017 року №861 (1 млн. грн.) «Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій») та кошти районного бюджету у сумі 500,0 тис. грн. 

Згідно рішення сесії Торчинської селищної ради № 23/3  від 16.01.2018 р. за рахунок вільних лишків виділено співфінансування в розмірі 30000,00 гривень.

В 2018 році надійшли кошти в сумі 2100,000 гривень по коду доходів 41052300 (субвенція з місцевого бюджету на здійснення заходів, щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету).

Згідно розпорядження селищного голови № 159 від 06.12.2018р. направлені кошти в сумі 2100,00 гривень на співфінансування на Нове будівництво спорткомплексу по вул.Незалежності у смт Торчин.

В 2019 році до бюджету селищної ради надійшли кошти в сумі 1 800,0 тис. грн. по коду доходів (41054100) – субвенція з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету, що утворився на кінець 2017 року).

Згідно рішення сесії Торчинської селищної ради № 38/2 від 12.04.2019р. виділені кошти в сумі 18,0 тис. грн. як співфінансування.
	


